
 
 
 
 

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ 
ЗА 2024 РІК 

 
  

2025 РІК 



2 
 

ЗМІСТ 
 

 Вступ 4 
1 Стан фінансового забезпечення діяльності органів та установ у 

системі правосуддя  6 
2 Розроблення нормативів кадрового, фінансового, матеріально-

технічного та іншого забезпечення судів  15 
3 Огляд даних судової статистики та стану обліково-статистичної 

роботи  16 
4 Інформаційно-технічне забезпечення судів  22 
5 Забезпечення судів приміщеннями, управління об’єктами державної 

власності, службове житло  29 
6 Забезпечення рівного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до судових сервісів 59 
7 Забезпечення безпеки суддів та охорони приміщень 62 
8 Організація роботи з питань охорони державної таємниці 65 
9 Робота з питань управління персоналом 65 
10 Діяльність Вищої кваліфікаційної комісії суддів України  

в частині надання інформації про кількість посад суддів у судах,  
у тому числі вакантних, добору кандидатів для призначення на посаду 
судді, кваліфікаційного оцінювання суддів, наповнення суддівського 
досьє, досьє кандидата на посаду судді 67 

11 Діяльність Національної школи суддів України в частині надання 
інформації про забезпечення підготовки висококваліфікованих кадрів 
для системи правосуддя, підготовки і підвищення рівня кваліфікації 
суддів та працівників апаратів судів  69 

12 Організація мобілізаційної роботи 70 
13 Реалізація заходів з питань цивільного захисту 72 
14 Здійснення заходів щодо визначення об’єктів критичної 

інфраструктури сектору правосуддя 73 
15 Договірна та претензійно-позовна робота 76 
16 Нормотворча робота 77 
17 Стан виконання рішень судів, стягувачем за якими є ДСА України 78 
18 Робота, пов’язана з питаннями запобігання та виявлення корупції, 

опрацюванням документів, передбачених Законами України 
"Про очищення влади", "Про запобігання корупції" 79 

19 Внутрішній аудит за фінансово-господарською діяльністю 
розпорядників бюджетних коштів 80 

20 Міжнародне співробітництво 85 
21 Організаційне забезпечення діяльності органів суддівського 

самоврядування 91 
22 Зв’язки з громадськістю та медіа 94 
23 Робота із зверненнями громадян та запитами на публічну інформацію 95 
24 Інформація про документообіг у ДСА України 96 
25 Організаційне забезпечення роботи Етичної ради 98 
 Пріоритети ДСА України на 2025 рік 99 



3 
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АСДС Автоматизована система документообігу суду 
ВАКС Вищий антикорупційний суд 
ВС Верховний Суд 
ВККС України Вища кваліфікаційна комісія суддів України 
ВРП Вища рада правосуддя 
ДБН В.2.2- 26:2010 Державні будівельні норми України В.2.2- 26:2010 

"Будинки і споруди. Суди" 
ДБН В.2.2- 40:2018 Державні будівельні норми України В.2.2- 40:2018 

"Інклюзивність будівель і споруд" 
ДСА України Державна судова адміністрація України 
ДП "ІСС" Державне підприємство "Інформаційні  

судові системи" 
ДП "СКЛЦ "Шкло"" Державне підприємство "Санаторно-курортний 

лікувальний центр "Шкло"" 
ЕР Етична рада 
ЄДРСР Єдиний державний реєстр судових рішень 
ЄСІТС  Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна  

система  

ЄСІКС Єдина судова інформаційно-комунікаційна  
система 

ЄК Європейська Комісія 
Закон № 1402-VIII Закон України "Про судоустрій і статус суддів" 
КАС України Кодекс адміністративного судочинства України 
КПК України Кримінальний процесуальний кодекс України 
КСЗІ комплексна система захисту інформації 
НАЗК Національне агентство з питань запобігання 

корупції 
НШС України Національна школа суддів України 
ОКІ об’єкт/об’єкти критичної інфраструктури  
проєкт  
Концепції ЄСІКС 

проєкт Концепції розвитку єдиної судової 
інформаційно-комунікаційної системи 

РС України Рада суддів України  
ССО Служба судової охорони 

ТУ ДСА України територіальні управління Державної судової  
адміністрації України 
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Звіт про діяльність Державної судової адміністрації України 
за 2024 рік 

 

 Звіт про діяльність Державної судової адміністрації України (далі – Звіт) 
відображає реалізацію Державною судовою адміністрацією України та її 
територіальними управліннями визначених Законом України "Про судоустрій і 
статус суддів", Положенням про Державну судову адміністрацію України, 
затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19 
(із змінами), іншими актами законодавства, функцій та завдань в межах 
повноважень, передбачених законом. 
  Звіт підготовлений з урахуванням Регламенту Вищої ради правосуддя, 
затвердженого рішенням ВРП 24.01.2017 № 52/0/15-17 (у редакції рішення 
ВРП від 21.11.2023 № 1068/0/15-23 (із змінами)) та відповідно до структури 
річного звіту про діяльність Державної судової адміністрації України, 
затвердженої наказом від 30.07.2021 № 264 (із змінами). 
 

Вступ 
 

 3 червня 2022 року Європейська Рада узгодила надання Україні статусу 
кандидата на вступ до Європейського Союзу. Одночасно Україні висунуто низку 
вимог, які необхідно виконати на шляху до європейської інтеграції, з-поміж яких 
продовження судової реформи в Україні.  

У грудні 2023 року лідери Європейського Союзу погодили відкриття 
переговорів з Україною про вступ і вкотре підтвердили своє зобов’язання 
продовжувати активну підтримку країни та її народу доти, доки необхідно. 

Європейський Союз офіційно відкрив переговори з Україною про вступ до 
Європейського Союзу на першій міжурядовій конференції у червні 2024 року. 

17 – 19 вересня 2024 року в Брюсселі відбулися двосторонні перемовини 
Україна – ЄС за розділом 23 "Верховенство права та основоположні права та 
свободи", який охопив усі сфери правосуддя.  
 За результатами перемовин, 30 жовтня 2024 року ЄК оприлюднила Звіт про 
прогрес України в межах Пакета розширення Європейського Союзу 2024 року, в 
якому викладені рекомендації стосовно ключових кроків та реформ, які повинна 
здійснити Україна на шляху інтеграції до Європейського Союзу. 
  Звіти ЄК та Програма фінансової підтримки України від Європейського 
Союзу (Ukraine Facility) нині є важливими дороговказами у формуванні політики 
ефективного функціонування системи правосуддя.  

Наразі органами та установами системи правосуддя та іншими суб’єктами 
розроблено проєкт Дорожньої карти за сферою "Верховенство права", який 
направлено до Європейської Комісії. На виконання 30 стратегічних результатів 
за сферою "Правосуддя" заплановано близько 117 заходів, реалізація яких 
охопить наступні 3 роки. 
 У Звіті ЄК про прогрес України в межах Пакета розширення 
Європейського Союзу 2024 року наголошено на негативному впливі війни на 
розвиток судової системи України. Окремо відзначено дефіцит суддів та 
працівників апаратів судів, низький рівень зарплат працівників апаратів судів та 
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відповідно високу плинність кадрів, значні людські втрати, а також втрати 
матеріальних ресурсів, яких зазнають суди через руйнування. 

Крім того, у Звіті ЄК було наголошено на тому, що судова 
система — недофінансована. Бюджет 2024 року покриває фінансові потреби 
лише на 57 %, видатки на розвиток — лише на 14 %. 
 Звісно всі ці фактори впливають на організацію роботи судів та судові 
процеси в цілому. 
 Водночас констатовано, що попри проблеми, пов’язані з війною та іншими 
викликами, більшість судів в Україні зберегли високий рівень ефективності 
роботи.  
 Право на судовий захист забезпечується конституційними гарантіями 
здійснення правосуддя судами, утвореними на підставі Конституції України, та 
у визначеному законом порядку. Це означає, що кожен може звернутися до суду 
за захистом своїх законних прав та інтересів.  
 За змістом частини другої статті 64 Конституції України право на судовий 
захист не може бути обмежено навіть в умовах воєнного або надзвичайного 
стану. 
 Конституція України встановлює, що правосуддя в Україні здійснюють 
виключно суди, делегування функцій судів, а також привласнення цих функцій 
іншими органами чи посадовими особами не допускаються (стаття 124); держава 
забезпечує фінансування та належні умови для функціонування судів і діяльності 
суддів (стаття 130). 
 Організацію судової влади та здійснення правосуддя в Україні, що 
функціонує на засадах верховенства права відповідно до європейських 
стандартів і забезпечує право кожного на справедливий суд, визначає Закон 
№ 1402 -VIII. Цим Законом встановлено правові засади організації судової влади 
України та здійснення судами правосуддя, закріплено у відповідності з нормами 
Конституції України систему судів, порядок формування корпусу професійних 
суддів, встановлено підстави дисциплінарної відповідальності суддів, 
організаційні форми суддівського самоврядування, забезпечення суддів і суддів 
у відставці. Також цим Законом встановлено особливості та систему 
організаційного забезпечення функціонування судової влади, засади та порядок 
фінансування судів. 
 ДСА України здійснює функції головного розпорядника коштів 
Державного бюджету України щодо фінансового забезпечення 
діяльності місцевих та апеляційних судів, ВККС України, НШС України, ССО 
та ДСА України (її територіальних управлінь). ДСА України підзвітна Вищій 
раді правосуддя у межах, визначених законом. 
 Станом на 31 грудня 2024 р. правосуддя здійснювали 596 місцевих та 
апеляційних судів, тимчасово змінено територіальну підсудність судових справ 
161 суду (155 місцевих та 6 апеляційних судів). 
   Далі наведена детальна інформація про діяльність ДСА України щодо 
фінансового та організаційного забезпечення належних умов здійснення 
судочинства, створення умов для безперешкодного доступу громадян до 
правосуддя. 
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1. Стан фінансового забезпечення діяльності органів та 
установ у системі правосуддя 

 
 Згідно із підпунктами 2 та 3 пункту 6 Положення про Державну судову 
адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 
від 17.01.2019 № 141/0/15-19, ДСА України відповідно до визначених 
завдань – здійснює функції головного розпорядника коштів Державного 
бюджету України щодо фінансового забезпечення діяльності судів (крім 
Верховного Суду та вищих спеціалізованих судів), Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України, органів суддівського самоврядування, Національної школи 
суддів України, Служби судової охорони, ДСА України та її територіальних 
управлінь та готує бюджетний запит. 
 На виконання зазначеної функції ДСА України у 2024 році здійснювала 
функції головного розпорядника коштів Державного бюджету України за двома 
бюджетними програмами, а саме за КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення 
правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і 
установ системи правосуддя" та КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на 
користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ 
системи правосуддя". 
 Загальна потреба ДСА України як головного розпорядника бюджетних 
коштів у фінансовому ресурсі в 2024 році складала 36 042,0 млн гривень.  
 Законом України "Про Державний бюджет України на 2024 рік" 
ДСА України як головному розпоряднику бюджетних коштів були передбачені 
бюджетні призначення в сумі 20 601,2 млн грн, що на 2 052,2 млн грн більше, 
ніж на кінець 2023 року.  

При цьому вони забезпечували лише 71,1 % необхідних соціальних 
видатків системи правосуддя, потреба у видатках на оплату комунальних послуг 
і енергоносіїв забезпечена на рівні 98,4 %, інші поточні видатки судів, органів та 
установ системи правосуддя задоволені на 23 %, видатки розвитку – 14,2 %, 
видатки на виконання рішень судів – 1,2 %.  

На оплату праці та нарахування на неї було спрямовано 88,2 % бюджетних 
призначень 2024 року, на оплату комунальних послуг і енергоносіїв – 3,4 %, 
питома вага інших поточних видатків на забезпечення судочинства становить 
5,8 %, на видатки розвитку – 2,6 %. 
 У 2024 році кошти із загального фонду державного бюджету, які були 
передбачені для забезпечення діяльності місцевих загальних судів, спрямовані 
та використані за відповідними напрямами. 
 За рахунок понадпланових надходжень від сплати судового збору з 
урахуванням залишку коштів, який утворився на 01.01.2024, ДСА України 
внесено зміни до розпису видатків, а саме збільшено асигнування за спеціальним 
фондом державного бюджету на суму 396,6 млн гривень.  
 Зазначені кошти спрямовані на: 

КЕКВ 2210 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" – 53,7 млн грн; 
КЕКВ 2250 "Видатки на відрядження" – 8,6 млн грн; 
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КЕКВ 3110 "Придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування" – 276,4 млн грн; 

КЕКВ 3122 "Капітальне будівництво (придбання) інших 
об’єктів" – 23,6 млн грн; 

КЕКВ 3132 "Капітальний ремонт інших об’єктів" – 34,3 млн гривень. 
 Якщо порівнювати призначення 2024 та 2023 років, то можна спостерігати 
позитивну тенденцію збільшення бюджетних призначень за всіма напрямами 
використання коштів.  
 У цілому на кінець 2024 року бюджетні призначення у порівнянні із 
2023 роком збільшено на 2 448,8 млн грн або на 13,2 відсотка. 
 

Основні напрями 
використання 

коштів 

Бюджетні 
призначення 

2023 року, 
станом на 
31.12.2023, 

млн грн 

Питома 
вага, % 

Бюджетні 
призначення 

2024 року, 
станом на 
31.12.2024, 

млн грн 

Питома 
вага, % 

Збільшення/зменшення 
бюджетних призначень 
2024 року у порівнянні  

з 2023 роком 

млн грн % 
Оплата праці та 
нарахування на 
заробітну 
плату 

16 330,9 88 18 156,3 86 1 825,4 11 

Оплата 
комунальних 
послуг та 
енергоносіїв 

523,9 3 600,5 3 76,6 15 

Інші поточні 
видатки 1 307,1 7 1 364,6 7 57,5 4 

Видатки 
розвитку 386,1 2 866,4 4 480,3 124 
Виконання 
рішень судів  1,0 0 10,0 0,05 9,0 900 

Всього 18 549,0 100 20 997,8 100 2 448,8 13,2 
 

Аналіз бюджетних призначень станом на 31.12.2024 ДСА України як 
головному розпоряднику бюджетних коштів дає підставу зробити висновок, що 
судова система має соціально направлений бюджет, оскільки 86 % всього 
фінансового ресурсу спрямовано на оплату праці та нарахування на заробітну 
плату.  
 На забезпечення здійснення судочинства й оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв спрямовано лише 10 % фінансового ресурсу, видатки розвитку 
становили лише 4 % загальних бюджетних призначень. 
 У порівнянні з 2023 роком фінансове забезпечення соціальних видатків 
(заробітна плата з нарахуваннями) у 2024 році збільшилося на 1 825,4 млн грн 
або 11 відсотків. 
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Всього видатки на оплату праці за КПКВК 0501020 "Забезпечення 

здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування 
органів і установ системи правосуддя" станом на 31.12.2024 становили 
15 229,5 млн грн, з них: 

для виплати суддівської винагороди та оплати праці працівників апаратів 
місцевих та апеляційних судів передбачено 13 726,1 млн грн або 90 відсотків; 

для виплати заробітної плати співробітникам ССО – 1020,4 млн грн або 
7 відсотків; 

для виплати заробітної плати працівникам ВККС України, НШС України, 
ДСА України та ТУ ДСА України – 483,0 млн грн або 3 відсотка. 
 
 
 
 
 

Оплата праці та нарахування 
на заробітну плату

18 156,3 млн грн
86%

Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв

600,5 млн грн
3%

Інші поточні видатки

1 364,6 млн грн 
7%

Видатки розвитку

866,4 млн грн
4%

Виконання рішень 
судів 

10,0 млн грн 
0,05%

Всього 20 997,8 млн грн

БЮДЖЕТНІ ПРИЗНАЧЕННЯ 2024 РОКУ 
СТАНОМ НА 31.12.2024
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 Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв у 2024 році 
порівняно з 2023 роком збільшились на 76,6 млн грн або на 15 відсотків.  
 Обсяг інших поточних видатків на здійснення судочинства у 2024 році 
збільшився на 57,5 млн грн або на 4 % в порівнянні з 2023 роком. Однак, 
зважаючи на недофінансування системи правосуддя, протягом останніх років 
цей напрям є дефіцитним.  
 Порівняно з 2023 роком у звітному році видатки розвитку зросли на 124 % 
або 480,3 млн гривень. Проте зазначений напрям використання коштів 
забезпечений лише на 23 %, оскільки загальна потреба у капітальних видатках 
становила 3 747,9 млн гривень. 
 

Суддівська винагорода 
 
 Фонд суддівської винагороди у 2024 році становив 7 598,3 млн грн, що на 
4,6 % більше або на 332,26 млн грн, ніж у 2023 році (7 266,04 млн грн).  
 У 2024 році виплата суддівської винагороди була забезпечена в повному 
обсязі відповідно до порядку та розмірів, визначених Законами України "Про 
судоустрій і статус суддів" та "Про Державний бюджет України на 2024 рік". 

Виплата суддівської винагороди та оплата праці 
працівників апаратів місцевих і апеляційних судів

13 726,1 млн грн 
90%

Виплата заробітної плати 
співробітникам Служби судової 

охорони

1 020,4 млн грн
7%

Виплата заробітної плати 
працівникам ВККСУ, НШСУ, ДСА 

України та її ТУ

483,0 млн грн
3%

Всього 15 229,5 млн грн

СТРУКТУРА БЮДЖЕТНИХ ПРИЗНАЧЕНЬ 2024 РОКУ 
НА ОПЛАТУ ПРАЦІ
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 За погодженням з Вищою радою правосуддя ДСА України у 2024 році 
здійснила 21 перерозподіл коштів за КЕКВ 2113 "Суддівська винагорода", що 
дозволило забезпечити виплату суддівської винагороди у зв’язку з відрядженням 
та призначенням суддів, вихідної допомоги, грошової компенсації за 
невикористані дні відпустки. 
  Середній розмір суддівської винагороди за 2024 рік становив: 

місцевих загальних судів – 107,8 тис. грн; 
місцевих спеціалізованих судів – 121,5 тис. грн; 
апеляційних судів – 234,7 тис. грн. 

 
Оплата праці працівників апаратів судів 

 
 

Середній розмір заробітної плати працівників апаратів судів 
 

 
2023 рік, грн 2024 рік, грн Приріст/ 

зменшення, грн 
місцеві загальні суди 17 840 21 682 3 842 
місцеві господарські суди 22 502 27 000 4 498 
місцеві адміністративні суди 21 890 26 650 4 760 
апеляційні загальні суди 22 487 27 116 4 629 
апеляційні господарські суди 20 967 27 411 6 444 
апеляційні адміністративні суди 22 456 27 517 5 061 
Середній розмір заробітної плати 
працівників апаратів судів 21 357 26 229 4 872 
 

 З 1 січня 2024 р. запроваджена система оплати праці для державних 
службовців на основі класифікації посад державної служби відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 "Питання оплати 
праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році". 
 Порівнюючи середній розмір заробітної плати працівників апаратів судів 
за 2024 та 2023 роки, маємо зростання на 4 872 гривні або 23 відсотка.  
 Середній розмір заробітної плати працівників/співробітників інших 
органів системи правосуддя за 2024 рік становив: 

секретаріату ВККС України – 61 306 грн;  
ДСА України – 49 393 грн;  
НШС України – 48 951 грн; 
ССО – 20 566 грн та грошового забезпечення – 18 364 грн.   

У 2024 році ДСА України запровадила комплекс заходів, спрямованих на 
покращення фінансового та соціального забезпечення працівників апаратів 
судів. Завдяки наявній економії за КЕКВ 2113 "Суддівська винагорода", в 
листопаді 2024 року за пропозицією ДСА України Міністерством фінансів 
України було збільшено видатки за КЕКВ 2111 "Заробітна плата" за рахунок 
зменшення видатків за КЕКВ 2113 "Суддівська винагорода". 
 За погодженням із Вищою радою правосуддя ДСА України протягом 
2024 року здійснила чотири перерозподіли видатків державного бюджету за 
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КЕКВ 2111 "Заробітна плата" та КЕКВ 2120 "Нарахування на оплату праці" за 
загальним і спеціальним фондами державного бюджету, що дозволило 
забезпечити: 

виплату обов’язкових складових заробітної плати працівникам апаратів 
місцевих та апеляційних судів; 

формування фонду преміювання у розмірі 20 % від посадового окладу 
відповідно до частини сьомої статті 52 Закону України "Про державну службу"; 

підвищення посадових окладів з урахуванням коефіцієнтів згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 391 "Деякі питання 
оплати праці працівників державних органів та органів місцевого 
самоврядування під час воєнного стану"; 

надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових 
питань працівникам апаратів судів. 
 

 За підсумками 2024 року, середньорічні стимулюючі виплати працівникам 
апаратів усіх місцевих та апеляційних судів становили:  

місцеві загальні суди – 33 % посадового окладу; 
місцеві спеціалізовані суди – 38,7 % посадового окладу; 
апеляційні суди – 37 % посадового окладу. 

 

 Детальна інформація стосовно середнього розміру заробітної плати та 
стимулюючих виплат для працівників судів, органів та установ системи 
правосуддя, щодо діяльності яких ДСА України здійснює функції головного 
розпорядника бюджетних коштів, у розрізі юрисдикцій/інстанцій судів, 
категорій працівників розміщена на офіційному вебпорталі "Судова влада 
України" за посиланням https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1747041/ 
(додаток 1).  
 

Інформація щодо надходжень від сплати судового збору 
 

 Судовий збір є джерелом наповнення спеціального фонду державного 
бюджету та спрямовується на забезпечення здійснення судочинства та 
функціонування органів судової влади. 
 У 2024 році фактичні надходження від сплати судового збору, звернення 
застави в дохід держави та від стягнення судового збору (стягувачем за яким є 
ДСА України) становили 4 733,3 млн грн, при запланованих доходах у сумі 
3 200,0 млн гривень. План надходження доходів від сплати судового збору у 
2024 році виконано на 148 відсотків.  
 У 2023 році надходження до спеціального фонду державного бюджету від 
сплати судового збору становили 4 312,2 млн грн, тобто в 2024 році маємо 
зростання зазначеного показника на 421,1 млн грн, або на 9,8 відсотків. 
 

https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1747041/
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 При цьому слід зазначити, що частка бюджетних призначень спеціального 
фонду становила лише 17,1 % від загальної суми бюджетних призначень 
ДСА України. 
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ВІД ЗВЕРНЕННЯ ЗАСТАВИ У ДОХІД ДЕРЖАВИ У 2024 р.
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У 2024 році кошти спеціального фонду державного бюджету від сплати 

судового збору в сумі 3 596,6 млн грн були спрямовані: 
378,2 млн грн або 10,5 % – на виплату суддівської винагороди; 
643,3 млн грн або 17,9 % – на нарахування на оплату праці; 
600,5 млн грн або 16,7 % – на оплату комунальних послуг та енергоносіїв; 
555,6 млн грн або 15,4 % – на придбання предметів, матеріалів, обладнання 

та інвентаря (а саме: марки, конверти, папір, канцтовари, будівельні матеріали, 
меблі для облаштування залів судових засідань, диски, картриджі, 
комплектувальні вироби та деталі для ремонту серверного та комп’ютерного 
обладнання, пальне та інше); 

669,1 млн грн або 18,7 % – на оплату послуг (крім комунальних): 
 з інформатизації, з монтажу і установки охоронної і пожежної 

сигналізації, охорона приміщень, публікація оголошень, впорядкування архіву, 
страхування приміщень і транспортних засобів, оренда приміщень, маркувальна 
машина, ліцензійне програмне забезпечення, перезарядка картриджів, послуги 
зв’язку, експлуатаційні послуги, з експлуатації ЄДРСР, адміністрування веб-
порталу та контакт центру судової влади, супроводження та адміністрування 
підсистем ЄСІТС, забезпечення діяльності органів суддівського самоврядування 
та інше; 

54,8 млн грн або 1,5 % – на відрядження; 
60,8 млн грн або 1,7 % – на інші поточні витрати; ( винагорода присяжних, 

витрати виконавчого впровадження, компенсація витрат на поховання та 
увічнення пам’яті суддів, судовий збір та інше); 

634,3 млн грн або 17,6 % – на видатки розвитку (придбання обладнання та 
предметів довгострокового користування, капітальне будівництво, капітальний 
ремонт, реконструкція та реставрація приміщень судів). 
 

Підготовка бюджетного запиту на 2025 рік 
 

 Для правильного та своєчасного формування бюджетного запиту на 
2025 – 2027 роки ДСА України було проведено роботу щодо збору, узагальнення 
та аналізу потреби розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня в 
фінансових ресурсах. 
 Інструктивним листом від 07.08.2024 № 04110-08-6/23207 Міністерством 
фінансів України доведено ДСА України граничні показники видатків 
загального фонду державного бюджету на 2025 рік у сумі 16 882,1 млн гривень.  
 Ураховуючи доведені обсяги граничних показників видатків та інструкції 
з підготовки бюджетного запиту, що надійшли від Міністерства фінансів 
України, ДСА України на основі узагальнених проєктів кошторисів на 
2025 – 2027 роки розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня було 
сформовано бюджетний запит на 2025 – 2027 роки та надіслано до Міністерства 
фінансів України листом від 22.08.2024 № 11-16739/24. Загальна сума потреби 
ДСА України у фінансових ресурсах на 2025 рік становила 36 278,4 млн гривень.  
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 За результатами проведеного аналізу бюджетного запиту ДСА України на 
2025 – 2027 роки Міністерством фінансів України був збільшений обсяг 
граничних показників видатків для судів, органів і установ системи правосуддя, 
до яких головним розпорядником бюджетних коштів є ДСА України. Додатково 
призначено видатки у сумі 1 628,0 млн грн за загальним фондом, але при цьому 
здійснено перерозподіл видатків у сумі 320,4 млн грн з інших поточних видатків 
на оплату праці й здійснення нарахувань за спеціальним фондом. Отже, видатки 
на оплату праці та нарахування на неї збільшилися на суму 1 948,4 млн грн, з 
них: 1 864,8 млн грн – на оплату праці, 83,6 млн грн – на нарахування на оплату 
праці, а інші видатки споживання відповідно зменшено на 320,4 млн гривень. 
  Уточнений бюджетний запит на 2025 – 2027 роки було надіслано 
до Міністерства фінансів України листом ДСА України від 19.09.2024 
№ 11- 18234/24. Проєктом Закону України від 14.09.2024 № 12000 "Про 
Державний бюджет України на 2025 рік" (далі – проєкт № 12000) ДСА України 
було передбачено 22 110,0 млн грн, або на 1 628,0 млн грн більше, ніж граничні 
показники видатків, доведені Міністерством фінансів України інструктивним 
листом до бюджетного запиту на 2025 – 2027 роки.  
 Так, відсоток забезпечення потреби на 2025 рік у проєкті № 12000 за 
основними напрямами становить: 
 

№ 
з/п Показники 

2025 рік 
(ПОТРЕБА) 

млн грн 

Видатки, 
передбачені 

проєктом 
державного 

бюджету, млн грн 

Відсоток 
забезпечення 
потреби, % 

1 Фонд оплати праці 24 146,5 16 795,7 69,6 

2 Нарахування на оплату 
праці 4 697,0 3 116,8 66,4 

3 
Видатки на оплату 
комунальних послуг та 
енергоносіїв  

791,3 699,7 88,4 

4 Інші видатки споживання  2 613,8 1 209,5 46,3 
5 Видатки розвитку 2 384,9 278,3 11,7 

6 
Виконання рішень судів 
на користь суддів та 
працівників апаратів судів 

1 644,8 10 000,0 0,6 

 ВСЬОГО ВИДАТКІВ 36 278,4 22 110,0 60,9 
  

Після опрацювання пропозицій народних депутатів України 
Міністерством фінансів України було додатково зменшено видатки у сумі 4,7 
млн грн за загальним фондом, при цьому зменшено видатки на оплату праці на 
31,3 млн грн, а збільшено видатки на здійснення нарахувань на 24,3 млн грн й на 
інші поточні видатки у сумі 2,2 млн грн для ВККС України. За спеціальним 
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фондом здійснено перерозподіл з видатків, передбачених для здійснення 
нарахувань на інші поточні видатки, у сумі 23,1 млн гривень. 
  

Верховна Рада України 19.11.2024 прийняла Закон України "Про 
Державний бюджет України на 2025 рік", яким ДСА України встановлено 
бюджетні призначення у загальній сумі 22 105,3 млн грн, у тому числі за 
загальним фондом – 18 505,3 млн грн, за спеціальним фондом – 3 600,0 млн 
гривень. 
 ДСА України листом від 17.12.2024 № 11-24193/24 надіслано до 
Міністерства фінансів України проєкти зведених кошторисів, зведених планів 
асигнувань загального фонду державного бюджету, зведених планів 
спеціального фонду державного бюджету на 2025 рік для складання і 
затвердження річного розпису державного бюджету, який було затверджено 
19.12.2024 року. 
 

2. Розроблення нормативів кадрового, фінансового, 
матеріально-технічного та іншого забезпечення судів 

 

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України № 1402-VIII, 
пункту 11 Положення про Державну судову адміністрацію України, 
затвердженого рішенням ВРП від 17.01.2019 № 141/0/15-19, ДСА України 
розробляє та подає на затвердження ВРП нормативи кадрового, фінансового, 
матеріально-технічного та іншого забезпечення судів. 

Наказом ДСА України від 14.08.2023 № 384 (із змінами) утворено робочу 
групу з розроблення проєктів нормативів кадрового, фінансового, матеріально-
технічного та іншого забезпечення судів (далі – робоча група) та затверджено її 
склад, до якого увійшли представники ВРП, ВС, вищих спеціалізованих судів, 
суддівського самоврядування (члени РС України), НШС України, Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики, Міністерства фінансів 
України, Проєкту ЄС "Право-Justice", а також керівники структурних підрозділів 
ДСА України. 

На засіданнях робочої групи від 15.02.2024 та від 28.02.2024 схвалено 
розроблені проєкти: нормативів кадрового, фінансового, матеріально-технічного 
забезпечення судів; Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та 
апеляційної інстанцій та Методики розрахунку прогнозованої кількості справ 
судів першої та апеляційної інстанцій. 

Водночас рішенням ВРП від 12.12.2023 № 1256/0/15-23 рекомендовано 
Голові ДСА України або особі, яка виконує відповідні обов’язки, подати 
зазначені проєкти нормативів на розгляд ВРП не пізніше 1 березня 2024 р. з 
урахуванням позиції Міністерства фінансів України щодо нормативів 
фінансового та матеріально-технічного забезпечення судів.  
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Листом від 20.02.2024 № 16-5388/24 ДСА України надіслано на 
погодження до Міністерства фінансів України проєкти нормативів фінансового 
та матеріально-технічного забезпечення судів, схвалені на засіданні згаданої 
робочої групи від 15.02.2024. Міністерство фінансів України листом 
від 28.02.2024 № 08020-03/2-6/5987 висловило свою позицію щодо згаданих 
проєктів нормативів. 

З метою виконання вимог законодавства ДСА України листом 
від 29.02.2024 № 16-6234/24 надіслано до ВРП схвалені робочою групою проєкти 
нормативів кадрового, матеріально-технічного та фінансового забезпечення 
судів.  
 Рішенням ВРП від 06.08.2024 № 2395/0/15-24 утворено робочу групу для 
розроблення та впровадження нормативів кадрового, фінансового, матеріально-
технічного та іншого забезпечення судів України разом з Європейською 
комісією з питань ефективності правосуддя Ради Європи (CEPEJ), до складу якої 
увійшли, зокрема, представники ВРП, ВС, ДСА України, судді. Наразі робота 
означеної комісії триває.  
 
 

3. Огляд даних судової статистики та стану обліково-
статистичної роботи 

 
 
 

 Виконуючи повноваження в частині ведення судової статистики, 
ДСА України формує узагальнену інформацію стосовно руху судових справ 
(проваджень). 
 ДСА України сформовано зведені по Україні річні форми звітів щодо 
здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами за 2024 рік в умовах 
воєнного стану, які розміщено на офіційному вебпорталі судової влади України, 
а також надіслано до Державної служби статистики України, ВС та інших 
зацікавлених органів. 
 Разом з тим слід звернути увагу, що зазначені статистичні показники 
розраховані за даними судової статистики, поданими судами, що здійснювали 
правосуддя, без урахування показників 161 місцевого та апеляційного судів 
(21 відсоток або більше п’ятої частини від загальної кількості місцевих та 
апеляційних судів), підсудність справ яких змінено станом на 31.12.2024.  
  

У 2024 році не здійснювали правосуддя 155 місцевих та 6 апеляційних 
судів, підсудність справ яких змінено. 
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 При цьому кількість суддів у судах, які здійснювали правосуддя, становить 
близько 69 відсотків від кількості, встановленої рішенням ВРП для цих судів.  
 Так, чисельність суддів, визначена рішенням ВРП, становить 6 340 суддів 
у судах, які здійснювали правосуддя, а кількість суддів, які в 2024 році 
здійснювали правосуддя – 4 389 суддів. Отже, станом на 31.12.2024 кадровий 
дефіцит суддів у місцевих та апеляційних судах, які здійснювали правосуддя, 
становить 1 951 суддю (31%).  
 

596 судів здійснювали 
правосуддя 

(подано звітність) 

79%

161 суду змінено підсудність 
судових справ 

(не подано звітність)

21%

СПІВВІДНОШЕННЯ МІСЦЕВИХ ТА АПЕЛЯЦІЙНИХ СУДІВ 
СТАНОМ НА 31.12.2024
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 Зменшення кількості судів, у яких відправляється правосуддя, поєднане з 
кадровим дефіцитом суддів, призводить до суттєвого збільшення навантаження 
на суди та суддів, які мають повноваження, що негативно впливає на 
оперативність та якість розгляду справ.   

Слід звернути увагу, що показники здійснення правосуддя місцевими та 
апеляційними судами за 2024 рік розраховані за даними судової статистики, 
поданими судами, що здійснювали правосуддя, без урахування показників 
161 місцевого та апеляційного суду (понад 21 відсоток або більше п’ятої частини 
від загальної кількості місцевих та апеляційних судів), підсудність справ яких 
змінено станом на 31.12.2024, та від яких відповідні статистичні звіти не 
надходили. 
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ДИНАМІКА ЗАГАЛЬНИХ ПОКАЗНИКІВ ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОСУДДЯ 
МІСЦЕВИМИ ТА АПЕЛЯЦІЙНИМИ СУДАМИ У 2023-2024 РОКАХ 

 

 
 

 Так, за даними судової статистики, протягом 2024 року до місцевих та 
апеляційних судів надійшло на розгляд 4 422 806 справ і матеріалів, кількість 
розглянутих справ і матеріалів становить 4 295 648, що становить 97 % від 
надходження справ і матеріалів у 2024 році.  
 Підсумовуючи викладене, незважаючи на вплив війни та спричинені нею 
для судочинства наслідки, судді та працівники апаратів місцевих та апеляційних 
судів, які здійснювали правосуддя в умовах воєнного стану, приклали максимум 
зусиль для забезпечення конституційного права людини на судовий захист. 

Також ДСА України на підставі розробленого проєкту Методики 
визначення нормативів кадрового забезпечення місцевих та апеляційних судів 
щодо чисельності суддів, схваленого рішенням РС України від 11.06.2021 № 17, 
з урахуванням рекомендацій, викладених у рішенні ВРП від 18.01.2022 
№ 54/0/15-22, здійснено розрахунки, які розміщено на офіційних сайтах 
ДСА України та РС України: 

нормативів судового навантаження в розрізі судів та нормативної кількості 
суддів у судах з урахуванням судового навантаження за даними статистичної 
звітності за 2023 рік, I квартал, перше півріччя, 9 місяців 2024 року; 

орієнтовної нормативної чисельності суддів місцевих та апеляційних судів 
в розрізі юрисдикцій та інстанцій за даними звітності за 2023 рік, I квартал, 
перше півріччя, 9 місяців 2024 року, Зведену статистичну інформацію щодо 
рівня судового навантаження на суддів місцевих та апеляційних судів у розрізі 
юрисдикцій та інстанцій, сформовану за даними звітності судів щодо здійснення 
судочинства за 2023 рік, I квартал, перше півріччя, 9 місяців 2024 року, надіслано 
до ВРП та ВККС України. 
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Крім того, щомісяця формується та оприлюднюється оперативна звітність 

№ 1-ВЗ "Оперативна інформація щодо розгляду місцевими загальними та 
апеляційними судами кримінальних проваджень за статтею 438 Кримінального 
кодексу України "Воєнні злочини". 
 З метою належної організації ведення та аналізу судової статистики та 
діловодства, вдосконалення звітності про стан здійснення правосуддя місцевими 
та апеляційними судами, забезпечення прийняття обґрунтованих управлінських 
рішень та звітування про ефективність здійснення правосуддя місцевими та 
апеляційними судами протягом 2024 року, зокрема: 

внесено зміни до річних форм звітності, затверджених наказом 
ДСА України від 23 червня 2018 р. № 325, а саме викладено в новій редакції 
форми звітів № 1-а "Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку 
адміністративного судочинства", № 1-г "Звіт судів першої інстанції про розгляд 
справ у порядку господарського судочинства", № 1-к "Звіт судів першої інстанції 
про розгляд матеріалів кримінального провадження", № 1-ц "Звіт судів першої 
інстанції про розгляд справ у порядку цивільного судочинства", № 2-а "Звіт судів 
апеляційної інстанції про розгляд апеляційних скарг у порядку 
адміністративного судочинства", № 2-г "Звіт судів апеляційної інстанції про 
розгляд апеляційних скарг у порядку господарського судочинства", № 2-к "Звіт 
судів апеляційної інстанції про розгляд апеляційних скарг у порядку 
кримінального провадження", № 2-ц "Звіт судів апеляційної інстанції про 
розгляд апеляційних скарг у порядку цивільного судочинства", № 6 "Звіт про 
кількість осіб, притягнутих до кримінальної відповідальності та види 
кримінального покарання", № 7 "Звіт про склад засуджених" та № 8 "Звіт про 
неповнолітніх засуджених" (наказ від 29.11.2024 № 528); 

затверджено зміни до розділу 1 "Відомості щодо справляння судового 
збору" форми звіту № 10 "Звіт про справляння, звільнення від сплати та 
повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах" в частині обліку 
інформації про укладення мирової угоди за результатами проведення медіації 
(наказ від 29.11.2024 № 526); 

внесені зміни до Інструкції про порядок передання до архіву місцевого та 
апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних 
архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської 
документації суду, затвердженої наказом ДСА України від 15.12.2011 № 168 (зі 
змінами), в частині надання дозволу на передання судової справи до архіву суду 
в електронній формі або наявної відмітки на виконавчому документі про 
надходження сплати боржником через інформаційну взаємодію про добровільне 
виконання (наказ від 15.07.2024 № 286); 

внесено зміни до Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах 
України, затвердженої наказом ДСА України від 20.08.2019 № 814 (зі змінами), 
до пункту 12 розділу ХІХ "Звернення судових рішень до примусового 
виконання" в частині виконання боржником постанови про накладення штрафу 
в добровільному порядку в терміни, визначені законодавством, сплативши 
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судовий збір та штраф у підсистемі "Електронний суд" через Єдиний державний 
вебпортал електронних послуг (Портал Дія) (наказ від 15.07.2024 № 287); 

 
внесено зміни до форми щомісячної оперативної звітності № 1-ВЗ 

"Оперативна інформація щодо розгляду місцевими загальними та апеляційними 
судами кримінальних проваджень за статтею 438 Кримінального кодексу 
України "Воєнні злочини" у зв’язку із внесенням змін до процесуального 
законодавства, а саме зміна назви статті 438 Кримінального кодексу України 
(наказ від 29.11.2024 № 527); 

з метою висвітлення інформації про стан здійснення правосуддя судами та 
показників часу, необхідного для розгляду справ і матеріалів, які надійшли до 
місцевих та апеляційних судів, а також забезпечення прийняття обґрунтованих 
управлінських рішень затверджено наказ ДСА України від 21.10.2024 № 447 
"Про оприлюднення інтерактивної онлайн – мапи судів України про показники 
часу, необхідного для розгляду справ і матеріалів, які надійшли до місцевих та 
апеляційних судів"; 

на виконання поточних змін у законодавстві внесені зміни до 
Загального класифікатора спеціалізацій суддів та категорій справ стосовно справ 
адміністративного, цивільного та кримінального судочинства (наказ 
від 19.12.2024 № 567). 
 Крім того, здійснювався постійний моніторинг, опрацювання та 
надсилання іншим державним органам та зацікавленим особам оперативної 
статистичної інформації щодо розгляду воєнних злочинів відповідно до 
переліку, розробленого спільно з ВС. 
 Постійно велась співпраця з іншими державними органами, а також 
міжнародними організаціями. Зокрема, здійснювався збір даних та надавалась 
інформація про стан виконання: 

Конвенції ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок; 
Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 та Національного плану дій з виконання 

резолюції Ради Безпеки ООН 1325 "Жінки, мир, безпека" на період до 2025 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 
№ 1544-р; 

Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2021 № 145; 

Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю та Національного плану дій 
з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 285-р; 

Національної стратегії у сфері прав людини, затвердженої Указом 
Президента України від 24.03.2021 № 119/2021, та Плану дій з реалізації 
Національної стратегії у сфері прав людини на 2021 – 2023 роки, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 756-р; 

Національної стратегії розв’язання проблеми невиконання рішень судів, 
боржниками за якими є державний орган або державне підприємство, установа, 
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організація, на період до 2022 року, затвердженої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 17.03.2021 № 210-р; 

Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення" та протоколів 
засідань Ради з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення; 

Стратегії гендерної рівності Ради Європи на 2018–2023 роки та 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.12.2020 № 1517-р про 
затвердження переліку індикаторів, у розрізі яких здійснюється збір даних для 
моніторингу гендерної рівності; 

Програми Організації економічного співробітництва та розвитку для 
України (ОЕСР), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
03.11.2023 № 1165; 

Конвенції ООН проти корупції. 
 За зверненням Секретаріату Європейської комісії з питань ефективності 
правосуддя Ради Європи (CEPEJ) надсилалась інформація про стан здійснення 
правосуддя місцевими та апеляційними судами України, а також узагальнена 
інформація від відібраних з урахуванням вимог CEPEJ пілотних судів України за 
2023 р. та перше півріччя 2024 року. 
 Також надавалась інформація до міжнародних запитальників, зокрема: 
Опитувальника ЄК для формування висновку про надання Україні статусу 
кандидата на членство в Європейському Союзі (перший та другий 
Опитувальники).  
 Спільно з Офісом Генерального прокурора та Міністерством внутрішніх 
справ України здійснювався обмін інформацією щодо засуджених осіб. 
 Постійно надавались консультації з питань ведення первинного обліку в 
судах, складання звітів судами та ТУ ДСА України, а також щодо розгляду 
звернень і запитів, підготовки довідок, роз’яснень, іншої інформації про розгляд 
судами справ різних категорій та порядку ведення діловодства у судах. 
 

4. Інформаційно-технічне забезпечення судів 
 

Стан функціонування та модернізація ЄСІТС 
 

 Створення, розробка та впровадження нових цифрових продуктів постійно 
є одним із пріоритетів напрямів ДСА України. 
 Протягом 2024 року ДСА України продовжувала вживати заходи щодо 
розробки та впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 
системи (далі – ЄСІТС). 
 Водночас функціонуючі підсистеми та модуль ЄСІТС, а саме: 
Електронний кабінет, Електронний суд, підсистема відеоконференцзв’язку та 
Модуль автоматизованої взаємодії з іншими автоматизованими системами 
демонструють постійне зростання використання вже впроваджених підсистем 
ЄСІТС. 
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 Слід нагадати, що Електронний кабінет забезпечує реєстрацію особи в 
ЄСІТС та подальшу її автентифікацію з використанням кваліфікованого 
електронного підпису, а Електронний суд надає можливість користувачам 
створювати та надсилати в електронному вигляді процесуальні чи інші 
документи до суду, інших органів та установ у системі правосуддя, а також 
отримувати інформацію про стан і результати розгляду таких документів.  
  

До судів через Електронний суд подано документів: 2022 р. – 548 813; 
2023 р. – 1 430 893; 2024 р. – 3 186 546. 
 Зазначені показники свідчать про постійне зростання використання 
підсистеми Електронний суд, а саме збільшення у 2024 році на 232 % у 
порівнянні із 2023 роком.  

Таке збільшення кількості подання документів зумовлене набранням 
чинності Закону України від 29.06.2023 № 3200-IX "Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо обов’язкової реєстрації та використання 
електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній 
системі або її окремій підсистемі (модулі), що забезпечує обмін документами" 
яким зобов’язано адвокатів, нотаріусів, державних та приватних виконавців, 
арбітражних керуючих, судових експертів, органи державної влади та інші 
державні органи, органи місцевого самоврядування, інших юридичних осіб 
реєструвати свої електронні кабінети в Єдиній судовій інформаційно-
телекомунікаційній системі або її окремій підсистемі (модулі), що забезпечує 
обмін документами, в обов’язковому порядку. 

Також, підсистема відеоконференцзв’язку надає можливість учасникам 
справи брати участь у судовому засіданні дистанційно, поза приміщенням суду, 
а також забезпечує централізоване зберігання аудіо-, відеозаписів судових 
засідань та їх протоколів. 
 

 

Кількість 
користувачів, які 

зареєстровані 
в підсистемі 

відеоконференцзв’язку  

Кількість судових 
засідань, проведених з 

можливістю дистанційної 
участі сторін процесу  

із них в режимі 
технічної фіксації 

без віддалених 
учасників 

2022 рік 30 965 434 606 182 101 
2023 рік 33 877 904 752 531 320 
2024 рік 38 413 1 194 987 727 763 

  

 Зазначені показники свідчать про постійне зростання використання 
підсистеми відеоконференцзв’язку, а саме збільшення у 2024 році на 190 % у 
порівнянні із 2023 роком. 
 З березня 2024 року впроваджено Модуль автоматизованої взаємодії з 
іншими автоматизованими системами, який забезпечує оперативний обмін 
інформацією між державними органами та судами, між ЄДРСР та реєстрами й 
інформаційно-телекомунікаційними системами державних органів, що сприяє 
економії коштів та часу. Так, станом на 31.12.2024 реалізовано обміни з 
Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, Міністерством 
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соціальної політики України, Міністерством внутрішніх справ України, 
Міністерством оборони України, Національним агентством з питань запобігання 
корупції, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України 
та іншими. Це, у свою чергу, забезпечує отримання суддями інформації щодо: 
фізичної особи (Державна податкова служба України); речових прав, обтяжень 
рухомого майна, юридичної або фізичної особи підприємця (реєстри 
Міністерства юстиції України); транспортних засобів, підтвердження особи 
(Міністерство внутрішніх справ України). 
  

Крім того, одним із важливих аспектів взаємодії Модуля автоматизованої 
взаємодії з іншими автоматизованими системами є те, що на нього ДСА України 
оформлено право власності на програмне забезпечення. Наразі модуль 
знаходиться у користуванні ДП "ІСС". 
 Відповідно до Положення про автоматизовану систему документообігу 
суду, затвердженого рішенням Ради суддів України, в судах функціонує АСДС.  
 Систему АСДС встановлено в усіх судах, за виключенням Київського 
апеляційного суду та Верховного Суду (Касаційного цивільного суду, 
Касаційного кримінального суду та Великої Палати). Ці суди мають окрему 
власну розробку, що також інтегрована до модуля "Електронний суд". При 
цьому, не зважаючи на існування інших систем діловодства в означених судах, 
зберігається єдиний номер справи від суду першої інстанції до Верховного Суду. 
Надалі передбачається, що всі без виключень суди користуватимуться Єдиною 
системою документообігу суду. 
 З метою запровадження єдиного програмного забезпечення за сприяння 
програми USAID "Справедливість для всіх" у 2024 році здійснено розробку 
Технічного завдання на створення та впровадження системи електронного 
процесуального діловодства як частини ЄСІТС. Після його отримання 
ДСА України буде продовжено організаційні заходи щодо його впровадження в 
судах, органах та установах системи правосуддя. 
 Для доступу до судових рішень з червня 2006 року запроваджено ЄДРСР – 
автоматизовану систему, що забезпечує збирання, облік, накопичення, 
зберігання, захист, пошук, перегляд інформаційних ресурсів ЄДРСР та надання 
електронних копій судових рішень. Станом на 31.12.2024 року в ЄДРСР 
оприлюднено близько 122 млн електронних примірників судових рішень, які є 
відкритими для безоплатного цілодобового доступу на офіційному вебпорталі 
судової влади України. З моменту впровадження нового програмного 
забезпечення ЄДРСР така автоматизована система стане складовою ЄСІТС.  
 З метою здійснення заходів з розробки технічних вимог, зокрема, у 
підготовці технічних завдань для програмного продукту ЄДРСР, ДСА України 
зверталась за допомогою до Проєкту ЄС "Право-Justice III" (лист від 11.04.2024 
№ 15-9121/24), яким у жовтні 2024 року передано ДСА України технічні вимоги 
стосовно Модернізації інформаційної системи "Єдиний державний реєстр 
судових рішень". За результатами такої співпраці, ДСА України підготовлено 
необхідний пакет документів, який надіслано на погодження до Державної 
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служби спеціального зв’язку та захисту інформації України відповідно до 
визначеної законодавством процедури.  
 Для з’ясування наявного стану ІТ-систем в судах, органах і установах 
системи правосуддя ДСА України звернулась до Проєкту ЄС "Право-Justice III" 
для проведення аудиту. 
 Так, за рахунок міжнародної технічної допомоги у 2023 році було 
проведено незалежний технічний аудит ЄСІТС (звіт надісланий до ДСА України 
листом від 04.01.2024), за висновками якого визнано, що система діловодства 
суду (АСДС) побудована на застарілих технологіях та підлягає повному 
оновленню, а також рекомендовано проведення функціонального аудиту ЄСІТС 
та повного оновлення всіх модулів ЄСІТС. 
 За результатами проведеного у 2024 році функціонального аудиту ЄСІТС 
(звіт надісланий до ДСА України листом від 22.10.2024 № 20241022/2) та з 
урахуванням поточного стану інформаційних технологій в судах, підготовлено 
проєкт Концепції ЄСІКС, яка дасть можливість забезпечити перехід на оновлену 
судову систему у сфері ІТ-рішень. 

Концепція ЄСІКС покликана сформувати комплексне бачення IT-системи 
та інфраструктури судової влади включно з її розробкою та очікуваними 
результатами від її впровадження. Участь в презентації проєкту Концепції взяли 
очільники та представники Вищої ради правосуддя, Верховного Суду, Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, Державної судової адміністрації 
України, Ради суддів України, Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики, донорських організацій, а також судді, працівники апаратів 
судів і представники прокуратури. Проєкт Концепції ЄСІКС було оприлюдненно 
на офіційному сайті ДСА України для проведення громадського обговорення за 
посиланням: https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1729264/.  

За результатами громадського обговорення до ДСА України учасниками 
обговорень були надіслані пропозиції та рекомендації, які враховані в проєкті 
нової Концепції ЄСІТС.  

Окрім цього, готується нова Концепція ЄСІТС відповідно до Порядку 
проведення експертизи Національної програми інформатизації та її складових, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 № 199, та 
типового проєкту галузевої програми інформатизації, затвердженого наказом 
Міністерства цифрової трансформації України від 15.07.2024, для проведення 
експертизи та погодження Генеральним замовником. 

 

Також за результатами технічного та функціонального аудитів розроблено 
дорожню карту розвитку ІТ-рішень у судовій системі, яку в установленому 
порядку погоджено з Міністерством цифрової трансформації України та 
затверджено наказом ДСА України від 02.12.2024 № 534. Наразі триває 
підготовка технічних вимог до підсистем та модулів ЄСІКС з метою почергового 
їх придбання. 
 Важливим аспектом під час функціонування та впровадження підсистем та 
модулів ЄСІТС є чинне нормативно-правове врегулювання. У зв’язку із 
внесеними змінами до Закону України від 23.02.2024 № 3604-ІХ "Про внесення 

https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1729264/
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змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення 
поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-комунікаційної 
системи", ДСА України було ініційовано внесення змін до законів України з 
метою приведення їх у відповідність до норм законодавства, зокрема, зміни 
назви ЄСІТС на ЄСІКС. За результатами такої ініціативи народними депутатами 
України подані на розгляд Верховної Ради України законопроєкти: 
реєстраційний № 11471 від 12.08.2024 та реєстраційний № 11472 від 12.08.2024. 
 Також було підготовлено та надіслано до Постійної комісії Вищої ради 
правосуддя з питань Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи 
проєкт змін до Положення про порядок функціонування окремих підсистем 
(модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи у зв’язку з 
набранням чинності Законом України від 23.02.2024 № 3604-ІХ "Про внесення 
змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо забезпечення 
поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-комунікаційної 
системи".  

Забезпечено електронну інформаційну взаємодію між ЄДРСР та іншими 
державними реєстрами (системами) – підписані спільні накази та договори про 
інформаційну взаємодію із: 

Міністерством юстиції України в частині надсилання електронних 
примірників копій судових рішень, винесених судами в рамках кримінального 
судочинства за чітко визначеними категоріями судових справ; щодо внесення 
коштів на спеціальних рахунок у разі застосування застави як запобіжного 
заходу; взаємодії з автоматизованою системою виконавчого провадження; 
обміну інформацією в справах про банкрутство (неплатоспроможність); 

Міністерством внутрішніх справ України – стосовно обміну інформацією 
між ЄДРСР та Єдиним державним реєстром транспортних засобів; 

Міністерством оборони України – щодо передачі з ЄДРСР електронних 
примірників судових рішень до Єдиного державного реєстру призовників, 
військовозобов’язаних; 

Державною казначейською службою України – в частині обміну 
інформацією про внесення коштів на спеціальний рахунок у разі застосування 
застави як запобіжного заходу; 

Національним агентством з питань запобігання корупції – щодо отримання 
електронних примірників судових рішень щодо осіб, які вчинили корупційні або 
пов’язані з корупцією правопорушення; 

Міністерством фінансів України (Державною податковою службою 
України) – стосовно порядку електронної інформаційної взаємодії між 
інформаційно-комунікаційними системами ДСА України та Державної 
податкової служби України; 

Міністерством соціальної політики України – щодо внутрішньо 
переміщених осіб; 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України – 
в частині обміну інформацією з ЄДРСР та Єдиною державною електронною 
системою у сфері будівництва; 

Службою безпеки України – щодо обміну визначеним набором даних; 
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Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру – 
в частині передачі примірників судових рішень до автоматизованої системи 
публічного моніторингу земельних відносин. 

Також підписано спільний наказ ДСА України та Офісу Генерального 
прокурора України "Про затвердження Порядку обміну процесуальними 
документами та іншими даними між інформаційно-комунікаційною системою 
"Єдиний реєстр досудових розслідувань" та центральною базою даних 
автоматизованої системи документообігу суду". 

Надано доступ до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань через електронний кабінет суду модуля Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи "Електронний суд" та "Електронний 
кабінет" визначеним відповідальним особам Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України.  

 
Забезпечення місцевих та апеляційних судів засобами інформатизації 

 

 З метою вирішення питання оновлення застарілої техніки, а також 
забезпечення першочергової потреби судів у засобах інформатизації в 2024 році, 
ДСА України доручила розпорядникам бюджетних коштів нижчого рівня 
провести аналіз стану оснащення засобами інформатизації та надати інформацію 
щодо нагальної потреби в засобах інформатизації. 
 За результатами проведеного аналізу ДСА України визначено, що до кінця 
2024 року першочергова потреба судів та органів і установ системи правосуддя 
становить 7 150 одиниць засобів інформатизації. 
 Придбання зазначеного обладнання було можливим за умови збільшення 
асигнувань за спеціальним та загальним фондом державного бюджету за КПКВК 
0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами 
та функціонування органів і установ системи правосуддя" за рахунок 
понадпланових надходжень зі сплати судового збору. 
 За рахунок виділених у листопаді 2024 року коштів на придбання засобів 
інформатизації розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня було 
заплановано придбати: 215 серверів (з них 142 сервери початкового рівня 
продуктивності, 53 середнього рівня продуктивності та 20 високого рівня 
продуктивності); 808 комплектів обладнання для здійснення аудіо-, відеофіксації 
судового засідання та відеоконференції (ВКЗ); 3 141 комп’ютер (моноблок); 
2 617 багатофункціональних пристроїв (БФП); 369 сканерів. 
 Слід зауважити, що серверне обладнання було розмежоване на три 
типи – за рівнем його потужності (сервери з початковим/середнім/високим 
рівнем продуктивності) залежно від щоденного навантаження на сервер. 
 За результатами вжитих заходів у січні 2025 року суди та ТУ ДСА України 
прозвітували про стан фактичного використання додатково виділених коштів на 
придбання засобів інформатизації.  
 Так, з 7 150 одиниць запланованого до придбання обладнання фактично 
придбано – 5 652 одиниці обладнання (79 %), а саме:  
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 із 215 серверів, передбачених до придбання, фактично придбано 160 (з них 
96 серверів початкового рівня продуктивності, 52 середнього рівня 
продуктивності та 12 високого рівня продуктивності), що становить 74,4 % від 
запланованої кількості; 
 із 808 одиниць обладнання для здійснення аудіо-, відеофіксації судового 
засідання та відеоконференції (ВКЗ) передбачених до придбання фактично 
придбано 645, що становить 79,8 % від запланованої кількості;  
 із 3 141 персонального комп’ютера (моноблока) передбачених до 
придбання фактично придбано 2 058 персональних комп’ютерів (моноблоків), 
що становить 65,5 % від запланованої кількості; 
 із 2 617 багатофункціональних пристроїв (БФП), передбачених до 
придбання, фактично придбано 2 306, що становить 88,1 % від запланованої 
кількості; 
 із 369 сканерів, передбачених до придбання, фактично придбано 369 
сканерів, що становить 100 % від запланованої кількості.  
 Слід зауважити, що розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня з 
метою ефективного використання додатково виділених коштів (у разі, коли 
закупівля визначеного розподілом обладнання з певних причин не відбулася), 
було закуплено інші, не передбачені розподілом, засоби інформатизації (в межах 
наявної потреби). Так, було придбано 114 одиниць джерел безперебійного 
живлення до серверів, оргтехніки та мережевого і комунікаційного обладнання. 
 Окрім цього, у 2024 році судами і ТУ ДСА України в областях та місті 
Києві за рахунок поточних видатків було придбано 2 783 одиниці обладнання: 
378 ноутбуків та системних блоків до персональних комп’ютерів, 465 одиниць 
оргтехніки (принтер, багатофункціональний пристрій, сканер), 349 одиниць 
мережевого обладнання (маршрутизатори, комутатори, тощо), 1 591 одиниця 
комунікаційного обладнання (серверна шафа, джерела безперебійного живлення 
до персональних комп’ютерів, кабельрости тощо). 
 За результатами придбання вищезазначених засобів інформатизації, 
станом на 01.01.2025 рівень оснащення судів збільшився до 90 % (такий 
показник станом на 01.01.2024 становив близько 80 %). 
 Середній рівень оснащення судів становить: 
 персональними комп’ютерами – 85 % (із урахуванням необхідності заміни 
фізично зношених та морально застарілих);  
 серверним обладнанням – 92 % (із урахуванням необхідності заміни 
фізично зношених та морально застарілих); 
 оргтехнікою (багатофункціональний пристрій, принтер, сканер) – 98 % (із 
урахуванням необхідності заміни фізично зношених та морально застарілих); 
 обладнанням для аудіо-, відеофіксації судового засідання та 
відеоконференцзв’язку (для залів судових засідань) – 84 % (із урахуванням 
необхідності заміни фізично зношених та морально застарілих). 
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5. Забезпечення судів приміщеннями, управління об’єктами 
державної власності, службове житло 

 

Стан забезпечення судів належними службовими приміщеннями 
 

 Ураховуючи положення пунктів 2, 16 частини першої статті 152 Закону 
№ 1402-VIII, забезпечення судів належними приміщеннями, які відповідають 
вимогам щодо здійснення судочинства, зміцнення матеріально-технічної бази 
судів є першочерговими та пріоритетними завданнями ДСА України. 
 ДСА України постійно вживає заходів, спрямованих на створення 
належних умов для функціонування місцевих та апеляційних судів, зокрема в 
умовах дії воєнного стану в Україні. 
 Станом на 31.12.2024 апеляційні та місцеві суди забезпечені 
773 будівлями/приміщеннями. Ураховуючи низку факторів, пов’язаних із 
безпекою, бойовими діями та тимчасовою окупацією територій (після 24 лютого 
2022 року), 93 будівлі/приміщення судів не використовуються для здійснення 
правосуддя.  
 Із 680 будівель/приміщень, в яких суди здійснюють судочинство (станом 
на 31.12.2023 цей показник становив 697 будівель/приміщень), 32 % за 
основними параметрами максимально наближені до рекомендацій, визначених у 
ДБН В.2.2-26:2010. 
 Сумарний розмір площі приміщень/будівель, в яких розміщуються 
апеляційні та місцеві суди (без урахування тимчасово окупованих територій та 
зони бойовий дій), складає 876 835,10 кв. м, що становить 58 % (станом на 
31.12.2023 цей показник становив 44 %) від площі, рекомендованої 
ДБН В.2.2- 26:2010 – 1 513 914,00 кв. метрів. 
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 Із загальної кількості приміщень, які використовуються апеляційними та 
місцевими судами для здійснення судочинства, 66 % державної форми власності 
та перебувають у сфері управління ДСА України, 11% – державної форми 
власності інших органів, 22 % – комунальної форми власності, 1% – приватної 
форми власності. 
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 Зазначена інформація є важливою для подальшого планування та вжиття 
заходів щодо покращення умов розміщення судів, оскільки проведення 
будівельних робіт за державні кошти можливо лише на об’єктах державної 
форми власності та які перебувають у сфері управління ДСА України. 
 ДСА України в межах повноважень постійно взаємодіє з відповідними 
органами та установами в частині забезпечення судів приміщеннями державної 
форми власності. 
 Протягом 2024 року ДСА України чотири рази ініціювала перед 
Міністерством економіки України питання щодо передачі будівель (приміщень) 
з комунальної до державної власності, які використовуються судами на умовах 
оренди, а саме: 

з метою забезпечення приміщенням державної форми власності 
Орджонікідзевського міського суду Дніпропетровської області стосовно 
передачі об’єктів нерухомого майна по вул. Торговій, 37, у м. Покрові 
Нікопольського району Дніпропетровської області (лист ДСА України 
від 06.03.2024 № 14-6641/24); 

з метою забезпечення приміщенням державної форми власності 
Васильківського районного суду Дніпропетровської області стосовно передачі 
об’єктів нерухомого майна по вул. Спортивній, 23, у смт Васильківка 
Синельниківського району Дніпропетровської області (лист ДСА України 
від 06.03.2024 № 14-6642/24). 

для забезпечення Волинського окружного адміністративного суду 
приміщенням державної форми власності стосовно передачі будівлі загальною 
площею 703,1 кв. м по вул. Словацького, 3, у м. Луцьку (лист ДСА України 
від 31.10.2024 № 14-21187/24); 

для забезпечення Городнянського районного суду Чернігівської області 
приміщенням державної форми власності ДСА України ініціювала перед 
Міністерством економіки України питання передачі об’єктів права державної та 
комунальної власності шляхом обміну такими об’єктами в м. Городні 
Чернігівської області (лист ДСА України від 05.11.2024 № 14-21462/24), а саме:  
з комунальної власності Городнянської міської територіальної громади 
нежитлового приміщення площею 584,7 кв. м, розташованого за адресою: 
вул. Троїцька, 10, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область, у 
державну власність із віднесенням до сфери управління ДСА України та з 
державної власності нежитлової будівлі з надвірними спорудами загальною 
площею 362,64 кв. м (колишнє приміщення суду), розташованого за адресою: 
вул. Незалежності, 67, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область у 
комунальну власність Городнянської міської територіальної громади.   

З метою забезпечення Чортківського районного суду Тернопільської 
області приміщенням державної форми власності завершено процедуру передачі 
нежитлового приміщення площею 653,2 кв. м по вул. Степана Бандери, 13, у 
м. Чорткові Чортківського району Тернопільської області з комунальної у 
державну власність до сфери управління ДСА України (акт приймання-передачі 
затверджено 08.01.2024, наказом ДСА України від 11.01.2024 № 11 закріплено 
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зазначене приміщення на праві оперативного управління за ТУ ДСА України у 
Тернопільській області). 
 
 

 
З метою забезпечення Рівненського окружного адміністративного суду 

приміщенням державної форми власності ініційовано перед Рівненською 
міською радою питання передачі об’єктів нерухомого майна – нежитлової 
будівлі та гаражу по вул. 16 Липня, 87, у м. Рівному з комунальної власності 
територіальної громади м. Рівного у державну власність до сфери управління 
ДСА України (листи ДСА України від 07.06.2024 № 14-12474/24, від 12.08.2024 
№ 14-16085/24). Робота для вирішення порушеного питання триває. 

Для забезпечення Закарпатського апеляційного суду приміщенням 
державної форми власності ініційовано перед Закарпатською обласною радою 
питання передачі об’єктів нерухомого майна по вул. Довженка Олександра, 7, 
у м. Ужгороді зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Закарпатської області у державну власність до сфери управління ДСА України 
(лист ДСА України від 28.05.2024 № 14-11836/24). Рішенням від 19.12.2024 р. № 
1235 Закарпатська обласна рада погодилась з пропозицією ДСА України щодо 
передачі вказаних об’єктів нерухомого майна у державну власність до сфери 
управління ДСА України для розміщення Закарпатського апеляційного суду. 
Прийняте рішення надає підстави ініціювати прийняття Кабінетом Міністрів 
України розпорядження про погодження передачі зазначених будівель в 
державну власність. 
 Крім того, протягом 2024 року опрацьовувалися питання передачі 
будівель/приміщень, які використовуються судами на умовах оренди, зі сфери 
управління інших державних органів до сфери управління ДСА України, а саме: 

Приміщення Чортківського районного суду Тернопільської області 
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проведено процедуру передачі приміщення загальною площею 312,2 кв. м, 
що розміщується на другому поверсі адміністративної будівлі за адресою: вул. 
Івана Франка, 1, м. Любомль Ковельського району Волинської області, зі сфери 
управління Ковельської районної державної (військової) адміністрації до сфери 
управління ДСА України для забезпечення Любомльського районного суду 
Волинської області власним приміщенням державної форми власності (акт 
приймання-передачі затверджено 09.09.2024, наказом від 16.09.2024 № 402 
вказане приміщення закріплено на праві оперативного управління за ТУ ДСА 
України в Волинській області);  

проведено процедуру приймання – передачі частини нерухомого майна зі 
сфери управління Фонду державного майна України до сфери управління 
ДСА України на баланс Територіального управління ДСА України в Вінницькій 
області для розміщення Липовецького районного суду Вінницької області 
державного нерухомого майна – 1/20 частки приміщення будівлі адмінбудинку 
літ "А" загальною площею 28,4 кв. м по вул. Шевченка, 1, у м. Липовці, 
Липовецького району Вінницької області (акт приймання-передачі затверджено 
17.12.2024, наказом ДСА України від 24.12.2024 № 577 вказане приміщення 
закріплено на праві оперативного управління за ТУ ДСА України в Вінницькій 
області);  

опрацьовувалося питання передачі зі сфери управління Державної 
казначейської служби України (далі – ДКС України) до сфери управління 
ДСА України будівель/приміщень, які використовуються органами судової 
влади на умовах оренди, 08.01.2024 відбулася узгоджувальна нарада за участі 
представників ДКС України та ДСА України. За результатами узгоджувальної 
наради, разом із Господарським судом Вінницької області та ТУ ДСА України в 
областях опрацьовано зазначене питання та надано пропозиції ДКС України 
щодо передачі 15 об’єктів нерухомого майна (листи ДСА України від 01.04.2024 
№ 14-8300/24, від 05.07.2024 № 14-13997/24). Робота в цьому напрямку триває, 
наразі ДКС України опрацьовується можливість виділення відповідних площ 
в окремі облікові одиниці для подальшої передачі до сфери управління 
ДСА України. 

Крім того, для забезпечення належним приміщенням державної форми 
власності Житомирського окружного адміністративного суду здійснено 
передачу нерухомого майна загальною площею 4708,7 кв. м по вул. Бориса 
Лятошинського, 5, у м. Житомирі з балансу Територіального управління 
ДСА України в Житомирській області на баланс Житомирського окружного 
адміністративного суду. 
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До початку повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію України Господарський суд Миколаївської області розміщувався на 
умовах оренди в частині адміністративної будівлі по вул. Адміральській, 22, у 
м. Миколаєві, яка належить до спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Миколаївської області та перебуває у сфері управління 
Миколаївської обласної ради. Зазначена будівля була зруйнована внаслідок 
ракетного удару російської федерації. 
 З метою забезпечення повноцінної роботи Господарського суду 
Миколаївської області 23.10.2024 передано державне нерухоме майно, яке 
перебуває у сфері управління ДСА України, а саме: будівлі та споруди загальною 
площею 3804,7 кв. м, які розміщені на земельній ділянці загальною площею 
0,2372 га (кадастровий номер 4810137200:09:017:0009) по вул. Фалєєвській, 14, 
у м. Миколаєві, з балансу Територіального управління ДСА України в 
Миколаївській області на баланс Господарського суду Миколаївської області. 
  

Приміщення Житомирського окружного адміністративного суду 
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Інформація про пошкоджені приміщення внаслідок  
збройної агресії російської федерації  

 
 

 Протягом 2024 року бойові дії, обстріли важкої артилерії та реактивних 
систем залпового вогню, ракетні удари та бомбардування країни-агресора 
призвели до значних пошкоджень та руйнувань будівель/приміщень судів, 
органів та установ системи правосуддя, особливо в зонах активних бойових дій 
та прилеглих територіях. 
 У взаємодії із представниками судів, органів та установ системи 
правосуддя ДСА України щоденно здійснюється моніторинг, збір, аналіз та 
систематизація інформації щодо технічного стану будівель/приміщень судових 
установ  
 Станом на 31.12.2024 від початку повномасштабної збройної російської 
агресії на території України 148 будівель/приміщень (із яких 140 – приміщення 
судів) 137 судових установ (із яких – 125 є судами) зазнало пошкоджень різного 
ступеня, з яких 16 будівель/приміщень є зруйнованими (2 – з яких частково 
зруйновані).  
 Актуальна аналітична довідка з відповідними світлинами зруйнованих та 
пошкоджених приміщень судів розміщена на веб-сайті ДСА України 
(докладніше за посиланням : https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/courts_buildings/ 

  
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПОШКОДЖЕНИХ ПРИМІЩЕНЬ/БУДІВЕЛЬ 

СУДІВ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІВ ПРАВОСУДДЯ 
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 Протягом 2024 року зазнало пошкоджень та руйнувань 29 будівель/ 
приміщень 30 судів (Господарський суд Донецької області та Господарський суд 
Луганської області розміщено в 1 будівлі). 
 З цієї кількості – 13 будівель/приміщень вже були пошкоджені у 
2022 – 2023 роках.  

Однак у 2024 році відбулися повторні пошкодження, зокрема 
будівель/приміщень таких судів: Самарського районного суду міста 
Дніпропетровська; Саксаганського районного суду міста Кривого Рогу; 
Мар’їнського районного суду Донецької області; Димитровського міського суду 
Донецької області; Суворовського районного суду міста Одеси; Середино-
Будського районного суду Сумської області; Борівського районного суду 
Харківської області; Золочівського районного суду Харківської області; 
Вовчанського районного суду Харківської області (зруйноване у 2024 р.); 
Господарського суду Донецької області; Господарського суду Луганської 
області; Херсонського апеляційного суду; Херсонського окружного 
адміністративного суду. 

 

Решта 16 будівель/приміщень пошкоджено вперше у 2024 році (із яких 
1 будівля зруйнована повністю), а саме: Дніпровського районного суду міста 
Дніпродзержинська Дніпропетровської області; Селидівського міського суду 
Донецької області; Слов’янського міськрайонного суду Донецької області; 
Дзержинського міського суду Донецької області; Ленінського районного суду 
міста Запоріжжя; Сихівського районного суду міста Львова; Ямпільського 
районного суду Сумської області; Шосткинського міськрайонного суду 
Сумської області; Краснопільського районного суду Сумської області; 
Первомайського міськрайонного суду Харківської області; Шевченківського 
районного суду міста Києва; Шостого апеляційного адміністративного суду; 
Господарського суду Харківської області; Дніпровського апеляційного суду 
(зруйноване); Харківського окружного адміністративного суду; Східного 
апеляційного господарського суду. 
 ДСА України спільно із судами та ТУ ДСА України, уповноваженими 
органами (виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, а в разі їх 
відсутності - військовими адміністраціями), вживалися невідкладні заходи, 
передбачені Порядком ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією російської федерації проти України, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2023 р. № 624. 
 На сьогодні до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України, внесена інформація щодо 51 % 
пошкоджених будівель/приміщень судів. Наразі завершується робота з внесення 
даних до Реєстру щодо 21% таких будівель/приміщень. Через обмеження, 
спричинені війною, до 28 % приміщень відсутній доступ для проведення 
комісійного обстеження технічного стану. 
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 ДСА України разом із судами, органами та установами системи правосуддя 
продовжує вживати заходів для внесення зазначеної інформації до Реєстру. 

 
Проведення будівельних/ремонтних робіт  

та придбання відповідного обладнання 
 
 Протягом звітного періоду за результатами проведеного узагальнення та 
аналізу отриманої від розпорядників нижчого рівня інформації щодо потреби у 
проведенні будівельних/ремонтних робіт та придбанні необхідного обладнання 
(альтернативних джерел енергії, котлів опалення тощо), перевірки підтвердних 
розрахунків вартості необхідних робіт (обладнання), моніторингу ринкових цін, 
ДСА України визначена потреба в додаткових бюджетних асигнуваннях на 
зазначені цілі.  
 Для покращення умов розміщення судів та забезпечення належних умов 
для роботи суддів та працівників судів протягом 2024 року було проведено 
будівельні та ремонтні роботи, а також придбано нове обладнання (крім засобів 
інформатизації) на загальну суму 198 529,3 тис. гривень. 

Проведення 
поточних ремонтів 

будівель/приміщень 
26%

Придбання обладнання (крім 
засобів інформатизації)

4%

Проведенення капітальних 
ремонтів будівель/приміщень

16%

Проведенння робіт з нового 
будівництва будівель

27% Проведенння робіт з з 
реконструкції та реставрації 

будівель
27%

БЮДЖЕТНІ ПРИЗНАЧЕННЯ 2024 РОКУ СТАНОМ НА 31.12.2024
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 За КЕКВ 3110 "Придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування" розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня придбано 
у 2024 році альтернативні джерела енергії, котли опалення, водонагрівачі, 
теплові лічильники та інше обладнання (крім інформатизації ) на загальну суму 
10 217,4 тис. гривень. 
 Так, придбано котли опалення, водонагрівачі, теплові лічильники для 27 
судів та ТУ ССО у Львівській області на загальну суму 2 751,5 тис. грн. Також 
для Бердичівського міськрайонного суду Житомирської області придбано 
захисне загородження зі спеціального захисного скла для залу судового 
засідання з розгляду кримінальних справ на суму 99,8 тис. гривень. 
 
 При проведенні робіт з реконструкції приміщення Черкаського 
апеляційного суду за КЕКВ 3110 закуплено меблі та устаткування, що не 
монтується (у тому числі загородження зі спеціального захисного скла для зали 
судового засідання з розгляду кримінальних справ) на загальну суму 
698,9 тис. гривень. 
 Також у 2024 році придбано джерела безперебійного енергопостачання 
(генератори, системи зберігання енергії (зарядні станції, гібридні інвертори, 
акумуляторні батареї тощо) для 46 судів (4 995,9 тис. грн), апаратам 
ТУ ДСА України в Волинській, Запорізькій, Київській, Кіровоградській, 
Сумській областях (380,1 тис грн), ССО (1 291,1 тис грн) на загальну суму 
6 667,1 тис гривень.  
 
 Слід зазначити, що судам в 2023 році вже виділявся фінансовий ресурс для 
відповідних закупівель у сумі 54 940 тис. грн, однак у зв’язку з блокуванням 
митного оформлення вантажу на українсько-польському державному кордоні, 
відсутністю пропозицій від потенційних учасників було придбано альтернативні 
джерела енергопостачання на загальну вартість 42 652,50 тис. грн та забезпечено 
ними 482 суди. 
 За результатами спільної роботи ДСА України, ТУ ДСА України, 
міжнародних партнерів та місцевої влади станом на 31.12.2024 наявні 
альтернативні джерела енергії в 603 місцевих та апеляційних судах.  
 
 Придбані наприкінці 2023 року та протягом 2024 року генератори були 
підключені до електромереж 274 судів, органів та установ системи правосуддя 
на загальну суму 11 329,3 тис. гривень. 
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Проведення поточних ремонтів 
 
 Усі приміщення судів, органів та установ системи правосуддя потребують 
проведення поточних ремонтів, оскільки з часом відбувається фізичний знос, а 
також виникають пошкодження, спричинені різними факторами, зокрема 
умовами експлуатації та наслідками військових дій. Поточні ремонти приміщень 
необхідні для забезпечення нормальних умов роботи, підтримки безпеки та 
комфорту як для судів та працівників суду, так і для відвідувачів. Однак через 
обмежений фінансовий ресурс не завжди є можливість проводити необхідні 
роботи вчасно та в повному обсязі.  

Протягом 2024 року були проведені найбільш термінові та необхідні 
роботи з поточного ремонту, що дозволило частково підтримати 
функціональність будівель та запобігти аварійним ситуаціям на загальну суму 
68 485,21 тис грн, зокрема: 

1) ремонт покрівель 37 будівель на загальну суму 7057,9 тис грн; 
 
2) ремонт санвузлів 6 будівель на загальну суму 1037,4 тис грн; 
 
3) ремонт електромереж 18 будівель на загальну суму 2146,7 тис грн; 
 
4) ремонт систем опалення та тепломереж 75 будівель на загальну суму 

13087,8 тис грн; 
 
5) роботи з підготовки до опалювального періоду 2024/25 року будівель 

(порізка дров, технічне обслуговування систем газопостачання, каналізації та 
водопостачання) на загальну суму 1893,3 тис грн; 

 
6) інші поточні ремонти у 206 приміщеннях/будівлях на загальну суму 

31671,4 тис. грн ( у тому числі ремонт систем відеоспостереження та тривожної 
сигналізації, облаштування конвойних приміщень та камер для підсудних 
(засуджених), ремонт підвальних і архівних приміщень, залів судових засідань, 
аварійних частин балконів, зовнішніх сходів, фасадів, демонтаж металевих 
загороджень в залах судових засідань та приміщень для підсудних (засуджених) 
та конвою, встановлення металопластикових вікон, тощо), наприклад: 
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Ремонт сходового маршу в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської області 
(199,7 тис. грн) 

Ремонт приміщення Чорнухинського районного суду Полтавської області (199,8 тис. грн) 
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Заміна вхідних дверей до будівлі Віньковецького районного суду Хмельницької області 
(165,42 тис. грн) 

Приведення у відповідність до вимог ДБН В.2.2-26:2010 камер для тримання підсудних 
(засуджених) у будівлі Центрального районного суду міста Миколаєва (142 тис. грн) 
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7) усунення пошкоджень приміщень внаслідок обстрілів військами 
російської федерації 8 будівель судів на загальну суму 8 433,7 тис грн, зокрема 
приміщень/будівель: 
 

 

 

 

Східного апеляційного господарського суду (4 899,57 тис грн) 

Господарського суду Луганської області (16,24 тис грн) 
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Самарського районного суду м. Дніпропетровська (199 тис грн) 

Шосткинського міськрайонного суду Сумської області (1805,2 тис грн) 

Первомайського міськрайонного суду Харківської області (453,62 тис грн) 
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 Також проведено заміну/ремонт пошкоджених вікон у будівлях 
Господарського суду Миколаївської області (47,5 тис грн) та Шевченківського 
районного суду міста Києва (97 тис грн). 

 
8) проведено ремонт 9 захисних споруд цивільного захисту на загальну 

суму 3157 тис грн, а саме поточні ремонти: 
протирадіаційних укриттів: Андрушівського районного суду 

Житомирської області та Радомишльського районного суду Житомирської 
області на загальну суму 399,70 тис грн (улаштування обшивки стін 
гіпсокартонними листами (шпаклювання та фарбування), улаштування підвісної 
стелі (шпаклювання та фарбування), улаштування покриття підлоги з керамічних 
плиток, установлення металевих дверних полотен). 

 

Шостого апеляційного адміністративного суду (915,6 тис грн). 

Протирадіаційне укриття Андрушівського районного суду Житомирської області 
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поточний ремонт споруди цивільного захисту Ананьївського районного 

суду Одеської області на загальну суму 155,8 тис грн; 

поточний ремонт протирадіаційного укриття Кролевецького районного 
суду Сумської області на загальну суму 1500,0 тис грн (заміна вхідних дверей, 
облицювання плиткою підлоги, фарбування стін, встановлення вентиляції, 
встановлення пандусів, демонтаж та монтаж перегородки, шпаклювання, 
фарбування перегородки);  

Протирадіаційне укриття Радомишльського районного суду Житомирської області 
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поточний ремонт (у тому числі ізоляційні роботи) протирадіаційного 
укриття Волинського апеляційного суду на загальну суму 196,0 тис грн; 

поточний ремонт протирадіаційного укриття Господарського суду 
Житомирської області (часткове облаштування вимощення зовнішньої стіни 
сховища цивільного захисту з проведенням гідроізоляції) на загальну суму 
816 тис грн. 
 

  
Крім того, для протирадіаційних укриттів Бершадського, Крижопільського 

районних та Козятинського міськрайонного суду Вінницької області придбано 
ємності для води, лавки, двері протипожежні та світильники на загальну суму 
88,9 тис грн; 
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Також за рахунок коштів місцевих бюджетів проведені поточні ремонти 
11 приміщень судів на загальну вартість 2768 тис грн (Шацький районний суд 
Волинської області, Бершадський районний суд Вінницької області, 
Надвірнянський районний суд Івано-Франківської області, Києво-
Святошинський районний суд Київської області, Лисянський, Тальнівський, 
Маньківський, Шполянський районні суди Черкаської області, Городоцький, 
Деражнянський, Чемеровецький районні суди Хмельницької області). 
 

 
Проведення будівельних робіт (капітальний ремонт, реконструкція, 

реставрація, нове будівництво) 
 
 

 З метою поліпшення розміщення судів та підготовки будівель судів та 
інженерного обладнання до експлуатації в осінньо-зимовий період 2024/25 року, 
протягом 2024 року судам та ТУ ДСА України були збільшенні бюджетні 
асигнування на проведення невідкладних першочергових ремонтних та 
будівельних робіт (усунення аварійного стану приміщень, проведення 
будівельних робіт з ремонтів покрівель, електромереж, водопроводу, каналізації, 
заміна пошкоджених внаслідок обстрілів військами російської федерації вікон) 
на відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту, 
завершення будівельних робіт з найбільшим відсотком будівельної готовності на 
загальну суму 269 398, 4 тис гривень. 
  

Однак через низку об’єктивних причин у 2024 році було проведено робіт з 
нового будівництва, капітального ремонту, реконструкції та реставрації на 
загальну суму 188 311,9 тис гривень. Основними чинниками, які перешкоджали 
провести в повному обсязі заплановані роботи, є: 

 

значна частина працівників будівельних бригад призвана на військову 
службу під час мобілізації, що суттєво обмежило наявність кваліфікованих 
робітників для виконання запланованих будівельних робіт; 

 

значна затримка здійснення платежів органами Державної казачейської 
служби в умовах воєнного стану за виконані будівельні роботи суттєво 
уповільнила процес постачання необхідних матеріалів та виконання робіт; 

 

стабілізаційні/аварійні відключення електроенергії обмежили робочий час 
до декількох годин на день та призвели до затримки або невиконання 
запланованих будівельних робіт; 

 

терміни проведення коригування наявних проєктів будівництва, процедур 
тендерних закупівель, отримання дозвільних документів унеможливили 
завершення робіт на об’єктах будівництва з високим відсотком будівельної 
готовності. 
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Проведення капітального ремонту 
 

 Протягом 2024 року проведено роботи з капітального ремонту 
33 приміщень судів на загальну суму 44 446,8 тис грн, зокрема капітальні 
ремонти: 

санвузлів будівлі Ленінського районного суду міста Харкова на суму 
328,8 тис грн; 

 

систем опалення 5 будівель (Шацький районний суд Волинської області, 
Харківський районний суд Харківської області, Городоцький районний суд 
Хмельницької області, Придніпровський районний суд Черкаської області, 
Великоолександрівський районний суд Херсонської області) на загальну суму 
4 664,5 тис грн; 

 
електромереж 2 будівель (Вінницький апеляційний суд, Гайсинський 

районний суд Вінницької області) на загальну суму 755,8 тис грн; 
 

покрівель 13 будівель (Чернівецький апеляційний суд, Барський та 
Тиврівський районні суди Вінницької області, Турійський районний суд 
Волинської області, приміщення ТУ ДСА України в Київській області, 
Малиновський та Суворовський районні суди Одеської області, Фрунзенський 
та Сахновщинський районні суди Харківської області, Новоушицький 

Харківський районний суд Харківської області 
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та Старокостянтинівський районні суди Хмельницької області, приміщення 
ТУ ДСА України в Черкаській області (гаражі вул. Дашковича, 66, м. Черкаси), 
Уманський міськрайонний суд Черкаської області) на загальну суму 
13 665,3 тис грн; 

 

 
п’яти захисних споруд цивільного значення (Валківського районного суду 

Харківської області (виготовлено проєктнол – кошторисну документацію), 
Савранського районного суду Одеської області (капітальний ремонт покрівлі), 
Маньківського та Чорнобаївського районного суду Черкаської області, 
Святошинського районного суду міста Києва (проведено роботи з геодезичного 
та геологічного вишукування) на загальну суму 3 712,6 тис грн; 
 

Барський районний суд Вінницької області 

Новоушицький районний суд Хмельницької області 
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трьох будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії російської 

федерації проти України (Господарський суд Чернігівської області, 
Господарський суд Донецької області, Чернігівський апеляційний суд) на 
загальну суму 13 884,2 тис грн; 

 

Капітальний ремонт покрівлі Савранського районного суду Одеської області 

Господарський суд Чернігівської області 
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триповерхової будівлі Миколаївського апеляційного суду по вул. Садовій, 

2-А, у м. Миколаєві на загальну суму 4992,3 тис грн. Роботи на цьому об’єкті 
були розпочаті у 2019 році та завершені наприкінці 2024 року; 
 

Чернігівський апеляційний суд 

Господарський суд Донецької області 
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трьох будівель, проведених з метою підтримання їх функціональності та 
запобіганню аварійним ситуаціям на загальну суму 2443,3 тис грн (Ржищівський 
міський суд та Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області, 
Саратський районний суд Одеської області). 
 

 
 За рахунок коштів місцевого бюджету проведено капітальний ремонт 
п’яти приміщень судів (Вінницький апеляційний суд, Києво-Святошинський 
районний суд Київської області, Ірпінський міський суд Київської області, 
Іллічівський міський суд Одеської області, Корсунь-Шевченківський районний 
суд Черкаської області) на загальну вартість 14 860,50 тис. гривень. 
 

Будівництво нових адміністративних будівель судів 
 
 Для продовження розпочатих робіт з нового будівництва на чотирьох 
об’єктах будівництва за КЕКВ 3122 "Капітальне будівництво (придбання) інших 
об’єктів" виділено додаткові бюджетні асигнування відповідним територіальним 
управлінням у сумі 102 855,40 тис грн, а саме: для Хустського районного суду 
Закарпатської області (31 289,30 тис грн), Коломийського міськрайонного суду 
Івано-Франківської області (21 335,70 тис грн), Кам’янець-Подільського 
міськрайонного суду Хмельницької області (19 974,40 тис грн), Смілянського 
міськрайонного суду Черкаської області (30 256,00 тис грн). 
 Під час визначення зазначеного переліку об’єктів ДСА України керувалась 
критерієм найбільшого відсотка будівельної готовності серед усіх об’єктів, що 
потребують проведення будівельних робіт.  
 Станом на 31.12.2024 з урахуванням зростання вартості матеріально-
технічних ресурсів та середньомісячної заробітної плати в галузі будівництва, 
проведено коригування наявних проєктно-кошторисних документацій, отримано 
позитивні експертні висновки щодо розгляду проєктних документацій на 

Переяслав-Хмельницький міськрайонний суд Київської області 
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будівництво, укладено договори підряду, проведено деякі будівельні роботи на 
загальну вартість 71 261,1 тис грн (будівлі Хустського районного суду 
Закарпатської області – 13 198,5 тис грн, Коломийського міськрайонного 
суду Івано-Франківської області – 21 335,7 тис грн, Кам’янець-Подільського 
міськрайонного суду Хмельницької області – 8 099,9 тис грн, Смілянського 
міськрайонного суду Черкаської області – 30 227,0 тис грн). 
 У разі наявності необхідного фінансового ресурсу ДСА України 
заплановано ввести ці об’єкти будівництва в експлуатацію до кінця 2025 року. 
 Слід зазначити, що за рахунок коштів місцевого бюджету 
проведено роботи з коригування проєктно-кошторисної документації на об’єкті 
"Будівництво-завершення будівництва "Будинку правосуддя" по 
вул. Д. Галицького, 7, в м. Кам’янці-Подільському Хмельницької області" на 
суму 1600 тис гривень. 

 
 

Фото проведення робіт з будівництва будівлі для  
Хустського районного суду Закарпатської області 
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Фото проведення робіт з будівництва будівлі  
для Кам'янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької області 

Фото проведення робіт з будівництва будівлі  
для Смілянського міськрайонного суду Черкаської області 
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Проведення робіт з реконструкції та реставрації 

 

 Протягом звітного періоду проведено роботи з реконструкції та реставрації 
12 будівель судів та ТУ ДСА України в Черкаській області на загальну суму 
72 604 тис грн, зокрема реконструкцію/реставрацію: 

системи газопостачання 4 приміщень судів (Південно-західного 
апеляційного господарського суду, Іванківського районного, Ржищівського 
міського та Яготинського районного судів Київської області) на загальну суму 
1 101,0 тис грн; 

системи опалення 2 будівель судів (Ладижинського міського суду 
Вінницької області, Світловодського міськрайонного суду Кіровоградської 
області – роботи планується завершити у 2025 році) на загальну суму 
2 132,8 тисгрн; 

електромереж будівель 2 судів (Одеського апеляційного суду та 
Дніпропетровського окружного адміністративного суду) на загальну суму 
1 561,4 тис грн); 

будівлі Черкаського апеляційного суду на загальну суму 34 827,9 тис грн); 
будівлі для подальшого розміщення Шаргородського районного суду 

Вінницької області на загальну на 632,70 тис грн; 
приміщення для подальшого розміщення ТУ ДСА України в Черкаській 

області та ТУ ССО в Черкаській області (виготовлено проєктно-кошторисну 
документацію) на загальну суму 2 512,1 тис грн; 

приміщення для розміщення Закарпатського окружного адміністративного 
суду на суму 11 108,0 тис грн; 

будівлі Господарського суду міста Києва на суму 18 728,1 тис гривень. 

Фото проведення робіт з будівництва будівлі для  
Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області 
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 Для повноти інформації далі детальніше описані окремі об’єкти. 
 З метою збільшення площі приміщень, забезпечення належних умов для 
учасників судового процесу та відвідувачів Черкаського районного суду 
Черкаської області, Соснівського та Придніпровського районних судів міста 
Черкас ДСА України вживаються відповідні заходи, зокрема шляхом 
вивільнення приміщень, в яких розміщуються ТУ ДСА України в Черкаській 
області та Черкаський апеляційний суд, який, в свою чергу, теж не забезпечений 
належним приміщенням. 
 Черкаський апеляційний суд розміщується в двох будівлях по вул. Верхній 
Горовій, 29 та по вул. Гоголя, 316, у м. Черкасах. Жодне з приміщень не 
відповідає вимогам щодо здійснення правосуддя. Крім того, розміщення 
Черкаського апеляційного суду в двох віддалених приміщеннях ускладнює 
організацію роботи суду як єдиної установи, а також функціонування суду в 
цілому. 
 З метою забезпечення Черкаського апеляційного суду належним 
приміщенням державної форми власності для здійснення правосуддя та 
розміщення в одній будівлі проведено реконструкцію приміщень по вул. Верхній 
Горовій, 29, у м. Черкасах. 
 Крім того, з метою вивільнення приміщень по вул. Гоголя, 316, м. Черкаси 
та подальшого розміщення ТУ ДСА України в Черкаській області в будівлі по 
вул. Благовісній, 154, у м. Черкасах у 2024 році виготовлено проєктно-
кошторисну документацію та 14.12.2024 р. отримано позитивний експертний 
звіт щодо розгляду проєктної документації на будівництво за проєктом 
"Реконструкція будівлі по вул. Благовісна, 154, м. Черкаси". Загальна 
кошторисна вартість в поточних цінах станом на 14.12.2024 становить 
46 218,7 тис грн, ураховуючи понесені витрати у сумі 2 512,1 тис грн, для 
завершення вказаних робіт необхідні кошти у сумі 43 706,6 тис гривень. 
 З метою переміщення Закарпатського окружного адміністративного суду в 
частині будівлі на пл. Народна, 5, у м. Ужгороді та подальшого розірвання 
договору оренди приміщення приватної форми власності (орендна плата 
2 млн. грн в рік) у 2024 році проведено коригування проєктно - кошторисної 
документації та отримано позитивний експертний звіт щодо розгляду проєктної 
документації щодо об’єкта "Реконструкція з елементами реставрації та 
оновленням інженерного забезпечення з пристосуванням приміщень частини 
будинку та горищаного простору під адміністративну будівлю Закарпатського 
окружного адміністративного суду на пл. Народній, 5, в м. Ужгороді" (пам’ятка 
архітектури та містобудування місцевого значення "Комплекс історичної 
забудови" охорон. № 2-М)". Вартість цих робіт становить 11 107,96 тис гривень. 
У 2025 році планується укласти договір підряду на проведення вказаних робіт з 
реконструкції та при наявності фінансового ресурсу завершити роботи I-го 
пускового комплексу. 
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Також склалася надзвичайно критична ситуація з належним забезпеченням 
здійснення судочинства Господарським судом міста Києва, причиною якої є 
аварійний стан приміщення по вул. В’ячеслава Липинського, 6, у м. Києві, 
переданого до сфери управління ДСА України в 2020 році від ДП "Південно-
Західна залізниця". 
 У листопаді-грудні 2020 року було проведено процедуру відкритих торгів 
на закупівлю робіт з реставрації приміщення суду по вул. В’ячеслава 
Липинського, 6. 
 Господарським судом міста Києва у 2020 році укладено договір на загальну 
суму 87 666,7 тис. грн та розпочато відповідні роботи з проєкту стадія "П", яка 
включає наступні види робіт: влаштування дощатих підлог, підсилення 
перемичок, ін’єктування стін, закріплення цегляних швів, реставрацію цегляних 
конструкцій та карнизів, розчистку поверхонь фасаду та декору, 
оштукатурювання поверхонь, влаштування цегляної стіни, виготовлення 
металевої пожежної драбини, влаштування металевих балок та залізобетонного 
перекриття тощо. 
 Протягом 2024 року проведено реставраційні роботи фасаду приміщення, 
штукатурні роботи всередині приміщення, гідроізоляційні роботи цокольного 
приміщення, реставраційні роботи стелі ліпного декору, влаштовано 
залізобетонні сходи та площадки на загальну суму 18 728,1 тис гривень. 
 
 

 

За рахунок коштів місцевого бюджету розпочаті роботи з реставрації даху 
будівлі Львівського апеляційного суду (виготовлено проєктно - кошторисну 
документацію) на суму 158,6 тис. гривень. 

 
 
 

Приміщення Господарського суду міста Києва 



58 
 

Управління об’єктами державної власності,  
що належать до сфери управління ДСА України 

 

 Відповідно до Закону України "Про управління об’єктами державної 
власності", Положення про Єдиний реєстр об’єктів державної власності, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2004 № 467, 
Методики проведення інвентаризації об’єктів державної власності, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2005 № 1121, ДСА України 
своєчасно та в повному обсязі зібрано та узагальнено засобами автоматизованої 
системи "Юридичні особи" результати проведеної балансоутримувачами 
(судами, ТУ ДСА України, державними підприємствами, що належать до сфери 
управління ДСА України та іншими органами і установами судової системи) 
інвентаризації державного нерухомого майна, функції з управління яким 
здійснює ДСА України, та яке перебуває на підконтрольній українській владі 
території. 
 За результатами проведеної інвентаризації нерухомого майна 
ДСА України своєчасно, у встановлені терміни надано Фонду державного майна 
України звіти та надіслано оновлену інформацію для внесення до Єдиного 
реєстру об’єктів державної власності.  
 На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 11.01.2017 
№ 49305/1/1-16, доручення Прем’єр-міністра України від 04.02.2021 № 4530/1/1-
2021, за результатами вжитих ДСА України заходів станом на 01.01.2025 
зареєстровано право власності стосовно 96 % об’єктів нерухомого майна (будівлі 
та приміщення), які належать до сфери управління ДСА України. Решту 
приміщень зареєструвати не вбачається можливим, оскільки вони розташовані 
на тимчасово окупованих територіях та в зоні активних бойових дій. 
 Узагальнена інформація про стан проведення державної реєстрації права 
власності на нерухоме майно на основі даних, внесених балансоутримувачами 
нерухомого майна засобами автоматизованої системи "Юридичні особи" до 
Єдиного реєстру об’єктів державної власності, ДСА України надавалась 
щокварталу Фонду державного майна України за визначеною формою звіт за 
2023 рік та щоквартальні звіти за 2024 рік.  
 Комісією з питань розпорядження державним майном, що належить до 
сфери управління ДСА України, яка утворена наказом ДСА України 
від 01.09.2022 № 299 (зі змінами), розглянуто звернення (листи) від судів, 
ТУ ДСА України, міністерств – органів, уповноважених управляти державним 
майном, регіональних відділень Фонду державного майна України, ДП "СКЛЦ 
"Шкло" щодо передачі нерухомого майна, яке належить до сфери управління 
ДСА України, в оренду, змін умов договорів оренди, передачі до сфери 
управління інших органів управління тощо. За результатами розгляду 
порушених питань Комісією у 2024 році проведено 28 засідань, прийнято 
рішення та надано відповіді на запити. 
 Крім того, протягом 2024 року вживались заходи щодо зміцнення 
матеріально-технічної бази судів. Так, було ініційовано передачу до сфери 
управління ДСА України дев’яти легкових автомобілів марки: VOLKSWAGEN 
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PASSAT, що були закріплені на праві оперативного управління за Верховним 
Судом, на баланси ТУ ДСА України в Чернігівській, Миколаївській, Донецькій, 
Харківській та Черкаській областях. За результатами опрацювання вказаних 
ініціатив Кабінетом Міністрів України прийнято розпорядження від 09.04.2024 
№ 305 "Про передачу окремого індивідуально визначеного майна до сфери 
управління Державної судової адміністрації", що дозволило забезпечити потреби 
дев’яти місцевих загальних судів. 
 

Забезпечення службовим житлом працівників судів  
та органів системи правосуддя 

 

 Відповідно до статті 138 Закону № 1402-VIII після призначення на посаду 
суддя, який потребує поліпшення житлових умов, забезпечується службовим 
житлом за місцем знаходження суду органами місцевого самоврядування в 
порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, якщо інший порядок 
забезпечення службовим житлом не передбачено законом. 
 За інформацією судів і ТУ ДСА України, станом на 31.12.2024 потребують 
поліпшення житлових умов 895 працівників судів і ТУ ДСА України, з них: 
623 судді, 85 помічників суддів, 177 працівників апаратів судів, 10 працівників 
ТУ ДСА України.  

Законом України "Про Державний бюджет України на 2024 рік" видатки 
розвитку на придбання службового житла ДСА України як головному 
розпоряднику бюджетних коштів не передбачались. 

Разом з тим, у 2024 ДСА України розпочала роботу з Кабінетом Міністрів 
України з питання долучення працівників апаратів (секретаріатів) судів, органів 
та установ системи правосуддя до Державної програми іпотечного кредитування 
"єОселя", з метою надання можливості доступного іпотечного кредитування. 
Зокрема, у грудні розпочато роботу над проектом внесення змін до Умов 
забезпечення приватним акціонерним товариством "Українська фінансова 
житлова компанія". 

 
6. Забезпечення рівного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до судових сервісів 
 

 Доступ до правосуддя в Україні забезпечується для всіх громадян, у тому 
числі – осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 
 Питання доступності будівель (приміщень) судів регулюються 
чинним законодавством у сфері містобудування та архітектури, у тому числі: 
ДБН В.2.2-26:2010 (зі змінами) та ДБН В.2.2- 40:2018. 
 Створення для осіб з інвалідністю безбар’єрного середовища та 
комфортних умов перебування в судах, згідно із рекомендаціями 
ДБН В.2.2- 26:2010, потребують переважна більшість будівель/приміщень 
місцевих та апеляційних судів.  
 Водночас мінімальні стандарти доступності для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення в судах забезпечуються шляхом реалізації 
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принципу розумного пристосування з урахуванням особливостей кожного 
конкретного випадку, у тому числі розміщення у разі потреби на рівні першого 
поверху канцелярії, приймальні, залів судових засідань, а також облаштування 
приміщень судів допоміжними технічними засобами. Також питання доступності 
вирішується шляхом вжиття організаційних заходів відповідальними особами, 
що призначені в усіх судах для надання допомоги особам з інвалідністю та іншим 
маломобільним групам населення. Інформація про відповідальну особу та 
контактні телефони розміщується на офіційних вебсайтах судів та є відкритою 
для загального доступу.  
 У приміщеннях судів здійснюється контрастне маркування скляних 
поверхонь (зокрема прозорі двері облаштовуються попереджувальною 
контрастною смугою), маркування перепадів рівнів (порогів), а також сходинок 
сходового маршу контрастною фарбою або із застосуванням фактурного 
матеріалу покриття. 
 Разом з тим приведення у відповідність приміщень судів до вимог чинного 
законодавства України та рекомендацій ДБН В.2.2-26:2010 і ДБН В.2.2- 40:2018 
можливо лише шляхом проведення робіт з нового будівництва, реконструкції, 
реставрації та капітального/поточного ремонту існуючих будівель апеляційних 
та місцевих загальних судів у цілому, що потребує значних фінансових ресурсів. 
 Слід зазначити, що із загальної кількості приміщень, які використовуються 
апеляційними та місцевими судами для здійснення судочинства, лише 66 % 
перебувають у сфері управління ДСА України, а проведення робіт за державні 
кошти, як вже зазначалось раніше, можливо лише на об’єктах державної форми 
власності.   

З метою реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 
простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 р. № 366-р, та Плану заходів на 2024 
рік з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року, затвердженого наказом ДСА України 
від 03.05.2024 № 192 (далі – План заходів), ДСА України визначені критерії 
моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності приміщень судів для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які базуються на основних 
вимогах ДБН В.2.2-26:2010 і ДБН В.2.2- 40:2018 та дозволяють проводити якісне 
(функціональне) обстеження приміщень судів та оцінювати їх в частині 
забезпечення безбар’єрності. 
 На виконання Плану заходів апеляційними, місцевими господарськими і 
адміністративними судами, ТУ ДСА України в областях та місті Києві проведено 
моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності приміщень судів, які знаходяться на 
підконтрольній Україні території та не перебувають у зоні бойових дій. 
 За результатами моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності приміщень 
судів для осіб з інвалідністю, які знаходяться на підконтрольній Україні території 
та не перебувають у зоні бойових дій, визначено, що: 

3 % приміщень судів є безбар’єрними (забезпечено відповідність всім 
критеріям фізичної безбар’єрності); 
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49 % – мають часткову безбар’єрність (забезпечено відповідність 
критичним критеріям фізичної безбар’єрності); 

48 % – є бар’єрними (не забезпечено відповідність критеріям фізичної 
безбар’єрності). 
 

Найменування Ступінь безбар’єрності приміщень судів, % 
є безбар’єрними мають часткову 

безбар’єрність 
є бар’єрними 

місцеві загальні суди 3 48 49 
окружні адміністративні 
суди 

0 59 41 

місцеві господарські суди 4 37 59 
апеляційні загальні суди 4 68 28 
апеляційні адміністративні 
суди 

0 89 11 

апеляційні господарські 
суди 

33 34 33 

 
Інформацію про рейтинг судів за ступенем безбар’єрності об’єктів 

фізичного оточення оприлюднено на офіційному вебсайті ДСА України. 
 Для створення безбар’єрного середовища та комфортних умов перебування 
в судах для осіб з інвалідністю відповідно до вимог ДБН необхідні кошти в сумі 
1 339 527,02 тис грн, зокрема видатки розвитку 1 281 770,93 тис гривень. 
Безумовно точний обсяг фінансового ресурсу, необхідного для приведення судів 
у відповідність із вимогами ДБН, буде з’ясовано після виготовлення проєктно-
кошторисної документації. ДСА України визначається перелік судів, в яких у 
2025 році можливо провести роботи з приведення їх приміщень у відповідність 
із вимогами ДБН. 
 ДСА України вживає заходів щодо доступності судових послуг, засобів 
цифрових технологій, які забезпечують доступ до інформації судочинства усіх 
громадян, у тому числі осіб з інвалідністю маломобільних груп населення. 
 Суттєво розширює можливості безбар’єрного доступу до правосуддя 
впровадження в експлуатацію підсистем: відеоконференцзв’язу, що забезпечує 
учасникам справи можливість брати участь у судовому засіданні в режимі 
відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою власних 
технічних засобів в установах попереднього ув’язнення, виконання покарань або 
медичному закладі за допомогою технічних засобів, наявних у відповідних 
установах; "Електронний кабінет" - забезпечує реєстрацію особи в ЄСІТС та 
подальшу її автентифікацію з використанням електронного підпису, а також 
доступ до всіх інших підсистем ЄСІТС та "Електронний суд", що дає можливість 
користувачам створювати та надсилати в електронному вигляді процесуальні чи 
інші документи до суду, інших органів та установ у системі правосуддя, а також 
отримувати інформацію про стан і результати розгляду таких документів. 
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  Крім того, на офіційному вебпорталі "Судова влада України" 
запроваджено елементи управління, які дають можливість користувачам з 
вадами зору та слуху змінити розмір шрифту і викладені програмно елементами 
мови програмування HTML: заголовки, списки, таблиці, фрейми, а також 
забезпечують високу контрастність, фільтри кольорів, використання екранної 
лупи та/або диктора, автоматичних субтитрів тощо. Зазначені функціонали 
забезпечують безперешкодну навігацію по сторінках судів на офіційному 
вебпорталі "Судова влада України"; реалізовано можливість управління 
шрифтами; адаптовано функціонал відповідності візуального відображення 
інформації та її мовної навігації, доступності капчі (звуковий аналог). Інтерфейс 
офіційного вебпорталу "Судова влада України" озвучується з моменту 
встановлення на персональному комп’ютері (іншому пристрої) користувача 
спеціалізованого програмного забезпечення. 
 Усі суди мають власні вебсторінки з можливістю доступу користувачів з 
вадами зору та слуху на офіційному вебпорталі "Судова влада України". 
 Додатковим способом інформування про суд, який розглядає справу, 
сторони спору та предмет позову, місце, дату і час судового засідання, може бути 
надання інформації з використанням Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг, у тому числі з використанням мобільного застосунку 
Порталу Дія. 
 Програмними засобами Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг, у тому числі мобільного застосунку Порталу Дія, може бути також 
забезпечено додаткове інформування сторін спору, авторизованих через Єдиний 
державний вебпортал електронних послуг або через мобільний застосунок 
Порталу Дія, шляхом відображення в електронній формі судового рішення у 
справі, виконавчого документа. 
 

7. Забезпечення безпеки суддів та охорони приміщень 
 
 

 Згідно із статтею 160 Закону № 1402-VIII підтримання громадського 
порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорону 
приміщень суду, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій 
щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, 
працівників суду, забезпечення у суді безпеки учасників судового процесу 
здійснює ССО, яка підзвітна Вищій раді правосуддя та підконтрольна ДСА 
України.  
 

 З метою контролю за діяльністю ССО ДСА України у січні 2024 року було 
опрацьовано та погоджено Стратегію розвитку ССО на 2024 – 2026 роки. 
 Згаданою Стратегією визначені такі пріоритети її діяльності: підтримання 
безпекового середовища в судах, органах та установах системи правосуддя; 
цифровий розвиток (інформатизація, цифровізація) та кібербезпека; ефективне 
управління, прозорість та відкритість; забезпечення стабільності кадрового 
потенціалу та соціального захисту працівників Служби. 
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 Для реалізації цієї Стратегії у звітному періоді ССО був розроблений та 
погоджений ДСА України відповідний план заходів. 

Крім того, ДСА України відповідно до пункту 14 статті 152 Закону 
№ 1402- VIII у 2024 році проводився щомісячний контроль за службовою 
діяльністю ССО за такими основними напрямами: комплектування ССО 
особовим складом, в першу чергу підрозділів охорони; стан охорони приміщень 
судів, органів та установ системи правосуддя; факти надзвичайних подій у судах, 
органах та установах системи правосуддя; проведення закупівель товарів, робіт 
та послуг за бюджетні кошти; проведення аудиторських перевірок підрозділів 
ССО; нормотворча робота та судові позови до ССО. 

Протягом 2024 року під охороною територіальних підрозділів ССО 
перебувало 587 (86,9 %) апеляційних, місцевих загальних і спеціалізованих 
судів, які розміщені у 635 (86 %) будівлях/приміщеннях. Цілодобовою охороною 
були забезпечені 228 приміщень судів (35,9 %); охоронялися лише на період 
роботи суду 401 приміщення судів (63,1 %); охоронялися лише технічними 
засобами охорони 6 приміщень судів (1 %); тимчасово починаючи з 24.02.2022 
припинено охорону 63 судів (9,3 %), розміщених у 69 будівлях; взагалі не 
приймались під охорону 25 судів (3,7%) (з них: 15 розміщені на тимчасово 
окупованій території, у 8 змінено територіальну підсудність судових справ) 
 Також будівля Київського апеляційного суду наразі охороняється 
військовослужбовцями Національної гвардії України (0,1 %). 
 Рівень забезпеченості технічними засобами охоронного призначення 
об’єктів системи правосуддя, які охороняються підрозділами ССО, становить: 
системи відеонагляду – у 531 (78,2 %) будівлі; стаціонарні металодетектори – 
у 422 (62,1 %) будівлях; турнікети – у 302 (44,4 %) будівлях; камери схову – 
у 576 (84,8 %) будівлях; ручні металошукачі – у 673 (99,1 %) будівлях.  
 Також ССО вживалися заходи, спрямовані на недопущення зменшення 
рівня безпеки в приміщеннях судів, органів та установ системи правосуддя, 
забезпечення недоторканості та цілісності розташованого в таких приміщеннях 
майна, у тому числі розташованих поблизу районів (у районах) ведення 
військових (бойових) дій. 
 Крім того, підрозділами ССО на виконання своїх повноважень у 2024 році 
взято під охорону 12 судів, які розміщені у 15 будівлях. 
 Водночас через пошкодження (руйнування) приміщень судових установ 
або їх знаходження в районі ведення активних бойових дії у 2024 році ССО 
вимушена була тимчасово призупинити охорону 9 судів (з початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України – 63 
суди та 2 органи системи правосуддя). 
 Таким чином, станом на 31.12.2024 територіальними підрозділами ССО 
забезпечено охорону та підтримання громадського порядку в 642 судах, органах 
та установах системи правосуддя, розміщених у 689 будівлях (з них: 587 судів – у 
635 будівлях, 55 органів системи правосуддя – у 54 будівлях). 

Завдяки вжитим превентивним заходам за 2024 рік, співробітниками 
територіальних підрозділів ССО не допущено пронесення до приміщень судів 
більше 217,5 тис. заборонених речей і предметів, які становлять потенційну 
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небезпеку для суддів та учасників судових процесів, зокрема понад 12,1 тис. 
одиниці зброї та 64,7 тис. ножів. 
 

 ССО забезпечено охорону громадського порядку й безпеку під час 
проведення 319 судових засідань, що мали суспільний резонанс або ризики 
учинення протиправних дій. Зокрема, 80 таких судових засідань 
супроводжувалися масовими заходами за участю 3,3 тис. громадян. 
 Співробітниками ССО припинено 67 протиправних діянь (у залах судових 
засідань – 7, у інших приміщеннях судів – 31, на території суду та прилеглій 
території – 29) та передано підрозділам Національної поліції України 
55 правопорушників. 
 Протягом 2024 року до правоохоронних органів та судів надійшли 
повідомлення про мінування понад 2,3 тис. об’єктів системи правосуддя (із яких 
деякі "мінувалісь" два та більше разів). ССО спільно із суб’єктами взаємодії 
(Національна поліція України, Державна служба України з надзвичайних 
ситуацій) були проведені відповідні заходи реагування. За результатами 
проведених обстежень вибухонебезпечних предметів не виявлено. 
 Слід також окремо зазначити, що територіальними підрозділами ССО 
відповідно до норм чинного законодавства вживалися спеціальні заходи щодо 
забезпечення безпеки стосовно 57 осіб. Зокрема, стосовно 27 суддів, 5 членів 
їхніх сімей та 25 працівників апарату суду, а саме: заходи особистої охорони – 
стосовно 25 суддів (із них 13 – ВАКС), 5 членів їхніх сімей та 24 працівників 
апарату суду; охорона житла та майна – стосовно 1 судді; інші спеціальні заходи 
забезпечення безпеки стосовно – 1 судді та 1 працівника апарата суду. 
 При цьому на стан забезпечення охорони приміщень судів, підтримання 
громадського порядку та забезпечення у суді безпеки учасників судового 
процесу, забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей негативно 
вплинуло значне звільнення співробітників ССО через низький рівень грошового 
забезпечення та посилення мобілізаційних процесів в державі. Так, у другому 
півріччі 2024 року фактична кількість співробітників ССО зменшилась на 11 % 
у порівнянні з початком минулого року. 
 Своєю чергою ці негативні чинники призвели до вимушеного тимчасового 
призупинення охорони приміщень окремих судів, зміни режиму охорони 
окремих судів з добового на денний та неможливості повною мірою забезпечити 
реалізацію додаткових гарантій безпеки суддів ВАКС. 
 Також слід зазначити, що у зв’язку з загостренням безпекової ситуації 
(у Сумській, Харківській та Донецькій областях) та активізацією бойових дій на 
лінії бойового зіткнення (у Харківській та Донецькій областях) у 2024 році 
важливим напрямом діяльності ССО з охорони судів та забезпечення безпеки 
здійснення правосуддя була активна участь її співробітників в евакуаційних 
заходах, які проводилися ДСА України та окремими ТУ ДСА України. Так, було 
проведено близько 40 заходів з переміщення судових справ (у тому числі архівні) 
та майна 20 судів (Донецька область – 10, Харківська – 7, Сумська – 3) у більш 
безпечні місця. 
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8. Організація роботи з питань охорони державної таємниці 

 
 

 Відповідно до підпункту 36 пункту 6 Положення про Державну судову 
адміністрацію України забезпечено в межах повноважень, визначених законом, 
реалізацію державної політики у сфері охорони державної таємниці в 
ДСА України. 
 Протягом 2024 року ДСА України організовано та проведено роботу з 
недопущення необґрунтованого допуску та доступу до секретної інформації. 
 Своєчасно підготовлені та надані до підрозділів Служби безпеки України 
документи для оформлення допуску до державної таємниці головам апеляційних 
та місцевих судів, до складу яких входять режимно-секретні органи.  
 Під час проведення зустрічей з представниками іноземних держав 
своєчасно розроблялись заходи з охорони державної таємниці та забезпечувався 
контроль за їх виконанням. 
 Фактів втрати матеріальних носіїв секретної інформації та витоку 
секретної інформації в ДСА України не виявлено.  
 
 

9. Робота з питань управління персоналом 
 

Визначення кількості суддів у судах 
 
 

 Відповідно до пункту 12 частини першої статті 3 Закону України "Про 
Вищу раду правосуддя" кількість суддів у суді визначає ВРП у порядку, 
визначеному Законом № 1402-VIII. 
 Згідно з частиною шостою статті 19 Закону № 1402-VIII кількість суддів у 
суді (крім Верховного Суду) визначає ВРП з урахуванням консультативного 
висновку ДСА України, судового навантаження та в межах видатків, визначених 
у Державному бюджеті України на утримання судів та оплату праці суддів. 
 Рішенням ВРП від 24.08.2023 № 852/0/15-23 визначено тимчасову 
кількість суддів місцевих, апеляційних судів – 7976 посад, з них місцевих 
загальних судів – 5052 посади, господарських судів – 650 посад, окружних 
адміністративних судів – 663 посади, апеляційних судів – 1081 посада, 
апеляційних господарських судів – 247 посад, апеляційних адміністративних 
судів – 283 посади. 
 Крім того, визначення кількості суддів у місцевих та апеляційних судах 
Донецької, Луганської областей, Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя, робота яких припинена (959 посад), має стати передумовою 
організаційного та фінансового забезпечення діяльності державних органів, які 
утворюватимуться або відновлюватимуть роботу на деокупованих територіях 
України, для практичного виконання завдань і функцій держави на цих 
територіях. 
 З метою обліку статистичних даних та доопрацювання Методики 
визначення граничної чисельності суддів у судах на основі кількості справ, які 
надходять на розгляд до суду, ДСА України розраховано нормативи 
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навантаження на суддів і суди з урахуванням кількості справ, які розглядаються 
судами протягом звітного періоду. Вказана карта розміщена за посиланням: 
https://court.gov.ua/inshe/interactiv_maps/. Орієнтовна нормативна чисельність 
суддів з урахуванням рекомендованих ВРП показників середньої тривалості 
розгляду справ (рішення ВРП від 24.11.2020 № 3237/0/15-20) становить 10 868 
посад без урахування даних 161 місцевого та апеляційного судів, підсудність 
справ яких змінено станом на 31.12.2024.  
  

Управління персоналом апаратів судів 
 

 Штатна чисельність працівників апаратів місцевих та апеляційних судів 
станом на 31.12.2024 становить 27 654 (на 31.12.2023 – 27 528) посади. Фактична 
чисельність працівників апаратів місцевих та апеляційних судів станом на 
31.12.2024 становить 22 781 (на 31.12.2023 – 22 959) особа. За рік кількість 
людей, які працюють в апаратах судів, зменшилась трохи менше ніж на 1 % або 
на 178 працівників. 
 Станом на 31.12.2024 фактична кількість державних службовців в апаратах 
судів становила 13 951 особу, з них на посадах державної служби категорії "Б" 
працювали – 2 262 особи, на посадах державної служби категорії "В" – 11 689, у 
тому числі 5 292 секретарі судового засідання.  
 Станом на 31.12.2023 фактична чисельність державних службовців 
апаратів місцевих, апеляційних судів становила 14 039 осіб, таким чином, 
протягом 2024 року чисельність скоротилася на 88 державних службовців, тобто 
на 0,6 %. 
 Разом з тим у разі відтоку державних службовців з апаратів судів, яке в 
першу чергу залежить від неконкурентного рівня оплати праці в системі 
правосуддя та інших державних органах, навантаження на осіб, які працюють, 
значно збільшиться. Така ситуація не сприятиме сталості кадрового потенціалу 
системи правосуддя, і тим більш не мотивує державних службовців до 
професійного розвитку.    

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2023 № 1109 "Про 
підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на основі 
класифікації посад у 2024 році" затверджено Каталог типових посад державної 
служби і критерії віднесення до таких посад (далі – Каталог) та Алгоритм 
проведення класифікації посад державної служби в умовах воєнного стану 
(далі – Алгоритм), що є один із ключових кроків до реформування системи 
оплати праці державних службовців апаратів судів. 
 ДСА України у порядку, передбаченому Алгоритмом та Каталогом, 
надіслала на погодження до НАДС результати класифікації посад державної 
служби в апеляційних та місцевих судах, ДСА України та її територіальних 
управліннях. 
 Після затвердження постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 
№ 1409 схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням 
сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів та погодження 
НАДС результатів класифікації посад державної служби апеляційних та 

https://court.gov.ua/inshe/interactiv_maps/
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місцевих судів, ДСА України та її територіальні управління у встановленому 
порядку затвердили штатні розписи судів на 2024 рік.  
 Протягом 2024 року суди розглядали питання повторної класифікації та 
подавали до ДСА України відповідні матеріали, які у встановленому порядку 
надсилались до НАДС для погодження. Повторна класифікація була обумовлена 
необхідністю змін у структурах судів в процесі виконання повноважень, а також 
деякими невідповідностями рівнів посадових окладів в одному органі серед 
однотипних посад і схожих за функціоналом рівнем завдань та відповідальності 
структурних підрозділів. ДСА України постійно проводились і проводяться 
консультації із судами та НАДС щодо пошуку шляхів вирішення проблемних 
питань під час класифікації посад державної служби.  
 Штатна чисельність посад помічників суддів в цілому по Україні не 
перевищує кількості посад суддів (7976) і становить 6785 посад.  
 Станом на 31.12.2024 в місцевих та апеляційних судах працює 5509 
помічників суддів (станом на 31.12.2023 – 5499 помічників суддів). 

 
 

10. Діяльність Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
в частині надання інформації про кількість посад суддів у судах, 
у тому числі вакантних, добору кандидатів для призначення на 
посаду судді, кваліфікаційного оцінювання суддів, наповнення 

суддівського досьє, досьє кандидата на посаду судді 
 

Відповідно до статті 93 Закону № 1402-VIII ВККС України веде облік 
даних про кількість посад суддів у судах, у тому числі вакантних.  
 Ураховуючи викладене, за інформацією, наданою ВККС України станом 
на 31.12.2024, кількість суддів, призначених (обраних) на посади суддів місцевих 
та апеляційних судів, становить – 4811 суддів, з яких: у місцевих 
судах – 4164 судді; в апеляційних судах – 647 суддів. 
 В Україні станом на 31.12.2024 66 судів працювали в умовах, коли 
фактична чисельність суддів складала 50 % та менше половини, визначеної 
чисельності (станом на 31.12.2023 в аналогічних умовах здійснювали правосуддя 
88 судів). 
 Водночас у зв’язку із прийняттям відповідних рішень про відрядження 
суддів станом на 31.12.2024 фактична кількість суддів у 50 судах перевищила 
встановлену Вищою радою правосуддя (станом на 31.12.2023 така кількість 
суддів перевищувала встановлену у 21 місцевих загальних судах).   

Станом на 31.12.2024 у 18 місцевих загальних судах лише один суддя мав 
повноваження здійснювати правосуддя (станом на 31.12.2023 така ситуація 
спостерігалася у 36 місцевих загальних судах). 
 Крім того, станом на 31.12.2024 не було жодного суду, у якому не 
здійснювалось правосуддя через незаповнення посад суддів або припинення 
повноважень суддів у зв’язку із закінченням строку, на який їх було призначено, 
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або перебування суддів у соціальних відпустках тощо (станом на 31.12.2023 було 
5 місцевих загальних судах).  
 У зв’язку з неможливістю здійснення правосуддя, надмірним рівнем 
судового навантаження у відповідному суді ДСА України вживає заходи для 
відрядження суддів до іншого суду того самого рівня і спеціалізації для 
здійснення правосуддя згідно з нормами статті 55 Закону № 1402-VIII. 
 Так, протягом 2024 року ДСА України надіслала 109 повідомлень про 
необхідність розгляду питання щодо відрядження суддів, 27 повідомлень щодо 
продовження строку відрядження суддів та 7 повідомлень щодо дострокового 
закінчення відрядження суддів. 
 За результатами конкурсу на зайняття 560 вакантних посад суддів у 
місцевих судах для кандидатів на посаду судді, зарахованих до резервів на 
заміщення вакантних посад суддів місцевих судів, оголошеного рішенням 
ВККС України від 14.09.2023 № 95/зп-23, Комісією внесено ВРП рекомендації 
про призначення 390 кандидатів на посади суддів (Указами Президента України 
у 2024 році призначено 367 кандидатів на відповідні посади суддів).  

5 липня та 11 грудня 2024 р. відбулися урочисті церемонії складення 
присяги суддями, вперше призначеними на посаду судді.  

Триває конкурс на зайняття 550 вакантних посад суддів в апеляційних 
судах, оголошений рішенням ВККС України від 14.09.2023 № 94/зп-23 
(зі змінами, внесеними рішенням ВККС України від 14.12.2023 № 171/зп-23).  

Слід зазначити, що питання добору на посаду судді віднесені статтею 70 
Закону № 1402-VIII до повноважень ВККС України, яка забезпечує прозорість 
та відкритість добору на посаду судді. Відповідно до статті 79-3 цього Закону 
ВККС України на підставі поданих документів встановлює відповідність особи 
вимогам до кандидата на посаду судді апеляційного суду, вищого 
спеціалізованого суду або судді ВС та формує його досьє. Відповідність особи 
критеріям компетентності, доброчесності та професійної етики встановлюється 
ВККС України під час проведення її кваліфікаційного оцінювання як кандидата 
на посаду судді. ВККС України проводить кваліфікаційне оцінювання кандидата 
на посаду судді апеляційного, вищого спеціалізованого суду або судді 
Верховного Суду. Відповідно до пункту 8 частини першої статті 93 Закону 
№ 1402-VIII ВККС України забезпечує ведення суддівського досьє, досьє 
кандидата на посаду судді. 

Враховуючи зауваження ВРП минулого року, налагоджена постійна 
взаємодія між ДСА України та ВККС України, зокрема, проведена робоча 
зустріч, в якій взяли участь члени ВККСУ, керівні працівники ДСА України та 
секретаріату ВККСУ, врегульовані питання обміну інформацією, обговорені 
важливі виробничі питання, ведеться ділова переписка.  
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11. Діяльність Національної школи суддів України в частині 
надання інформації про забезпечення підготовки 

висококваліфікованих кадрів для системи правосуддя, 
підготовки і підвищення рівня кваліфікації суддів та 

працівників апаратів судів 
 
 У 2024 році НШС України, реалізуючи завдання, визначені статтею 105 
Закону № 1402-VIII щодо підготовки суддів, у тому числі обраних на 
адміністративні посади в судах, та періодичного навчання суддів з метою 
підвищення рівня їхньої кваліфікації, продовжувала роботу з підготовки 
суддівських кадрів, зокрема з питань специфіки діяльності судів і здійснення 
правосуддя в умовах воєнного стану, а також перспектив набуття членства 
України в ЄС.  
 За інформацією НШС України (лист від 28.01.2025 № 08-05/181), 
підготовку для підтримання кваліфікації пройшли 1967 суддів, а також 
495 суддів, обраних на адміністративні посади в судах. 
 Пройшли періодичне навчання 7442 судді з метою підвищення рівня 
кваліфікації, з них: 5710 суддів – за кошти Державного бюджету України та 
1732 судді – за кошти міжнародних партнерів. 
 Підготовка та періодичне навчання суддів з метою підвищення рівня 
кваліфікації в НШС України проводились згідно з календарними планами 
підготовки та періодичного навчання суддів для підвищення їхньої кваліфікації, 
стандартизованими програмами і програмами підготовки відповідних категорій 
суддів, що формуються згідно з Положенням про підготовку та періодичне 
навчання суддів, затвердженим наказом НШС України від 06.07.2017 № 26 
(із змінами). 
 До законодавчо визначених завдань НШС України віднесено підготовку 
працівників апаратів судів і підвищення рівня їхньої кваліфікації. Така 
підготовка проводиться відповідно до Порядку, стандартизованих програм, 
календарних планів підготовки і підвищення рівня кваліфікації помічників 
суддів, працівників апаратів судів. 
 У 2024 році НШС України проведено 492 заходи для працівників апаратів 
судів, зокрема: 212 заходів проведено центральним офісом і Навчальним 
центром підготовки працівників апаратів судів, 280 – чотирма регіональними 
відділеннями, серед яких: онлайн-підготовок – 115, всеукраїнських онлайн-
семінарів – 33, одноденних (дводенних) онлайн-семінарів/вебінарів – 170, 
онлайн-семінарів-практикумів – 71, онлайн-тренінгів – 25 (додатково 22 онлайн-
тренінги/семінари/семінари-практикуми у межах підготовки), дистанційних 
курсів – 78. Цими заходами було охоплено 28496 працівників апаратів судів. 
 Для забезпечення безперервного навчання та підвищення кваліфікації 
працівників апаратів судів ДСА України погоджено стандартизовані програми 
НШС України з підготовки та підвищення рівня кваліфікації працівників 
апаратів судів на 2024 та 2025 роки. 
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З метою встановлення постійних ділових контактів для вирішення 
важливих виробничих питань проведена робоча зустріч, в якій взяли участь 
керівні та відповідальні за напрями роботи працівники ДСА України та НШС 
України, врегульовані питання обміну інформацією, обговорені робочі 
матеріали, які надані НШС України з питань підготовки висококваліфікованих 
кадрів для системи правосуддя, підготовки, підвищення рівня кваліфікації суддів 
та працівників апаратів судів, сплановані подальші кроки плідної співпраці. 
 
 

12. Організація мобілізаційної роботи 
 

 Основним Законом України, який встановлює правові основи 
мобілізаційної підготовки та мобілізації в Україні, визначає засади організації 
цієї роботи, повноваження органів державної влади, інших державних органів, 
органів місцевого самоврядування, а також обов’язки підприємств, установ і 
організацій незалежно від форми власності, повноваження і відповідальність 
посадових осіб та обов’язки громадян щодо здійснення мобілізаційних заходів є 
Закон України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію". 
 Статтею 19 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" 
зазначено, що організаційне забезпечення мобілізаційної підготовки 
Конституційного Суду України, Верховного Суду та вищих спеціалізованих 
судів здійснює Кабінет Міністрів України, інших судів загальної юрисдикції – 
ДСА України. 
 В умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України 
від 24.02.2022 № 64/22 (із змінами), основним напрямом діяльності з питань 
мобілізаційної підготовки та мобілізації в апеляційних та місцевих судах, 
ДСА України, її територіальних управліннях та на підприємствах, що належать 
до сфери управління ДСА України, є організація та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних і резервістів та бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час. 
 

Стан військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів 
 
 

 Ведення персонального військового обліку в судах, органах та установах 
системи правосуддя організовано відповідно до пункту 34 Порядку організації 
та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.12.2022 № 1487 (далі – Порядок № 1487). 
  ДСА України наказом від 01.02.2024 № 47 "Про стан військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних і резервістів у 2023 році та завдання на 
2024 рік" (далі – наказ № 47) доведено до судів, органів та установ системи 
правосуддя основні недоліки стану військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів у судах, ТУ ДСА України та на державних 
підприємствах, що належать до сфери управління ДСА України, за 2023 рік та 
встановлено завдання на 2024 рік.  
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Також цим наказом затверджений План перевірок комісією ДСА України 
в 2024 році стану військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів, бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 
воєнний час. 
 Протягом 2024 року згідно з планом перевірок проведено 14 перевірок 
апеляційних та місцевих судів Івано-Франківської, Київської областей та міста 
Києва, за результатами яких відповідно до пункту 72 Порядку № 1487 були 
складені акти, які надіслані відповідним судам, органам та установам системи 
правосуддя, а також районним (міським) територіальним центрам 
комплектування та соціальної підтримки для реагування та вжиття заходів згідно 
із законодавством. Результати перевірок стану військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів занесені до журналів обліку результатів 
перевірок кожного об’єкта перевірки. 
 Також у 2024 році, відповідно до вимог наказу № 47, ТУ ДСА України 
проведено перевірку стану військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів, бронювання військовозобов’язаних на 
період мобілізації та на воєнний час в загальних місцевих судах із складенням 
актів перевірок та занесенням результатів перевірок до журналів обліку 
результатів перевірок. 
 Наказом ДСА України від 07.02.2025 № 44 "Про стан військового обліку 
призовників і військовозобов’язаних у 2024 році та завдання на 2025 рік" 
(далі – наказ № 44) судам, органам та установам системи правосуддя доведено 
інформацію про стан військового обліку призовників та військовозобов’язаних в 
апеляційних та місцевих судах, ДСА України, її територіальних управліннях та 
на державних підприємствах, що належать до сфери управління ДСА України, 
за 2024 рік. Згідно з вимогами пункту 72 Порядку № 1487 копію наказу № 44 
надіслано до Генерального штабу Збройних Сил України. 
 

Бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації  
та дії воєнного стану 

 

 Бронювання військовозобов’язаних, які перебувають у запасі, 
здійснюється з метою забезпечення функціонування судів, органів та установ 
системи правосуддя в особливий період згідно з нормами статей 24, 25 Закону 
України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію". 
 Протягом 2024 року бронювання військовозобов’язаних проводилось 
відповідно до: Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами 
державної влади, іншими державними органами, органами місцевого 
самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період 
мобілізації та на воєнний час", затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.02.2015 № 45 (за переліком посад та професій, затвердженим 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 493); Порядку 
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76. 

У 2024 році ССО спільно із ДСА України проводилась робота щодо 
здійснення бронювання працівників ССО.  
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Станом на 31.12.2024 ССО було заброньовано 1 704 
військовозобов’язаних, що становило 50 % кількості військовозобов’язаних 
ССО відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2024 № 1332). 

Водночас для виконання покладених функцій ССО потребувала 
бронювання ще 1 404 військовозобов’язаних, що загалом мало становити 91 % 
кількості військовозобов’язаних. З метою збільшення обсягу бронювання 
ССО неодноразово зверталась до Міністерства оборони України, подавались 
пропозиції на засідання Міжвідомчої робочої групи з питань організації призову 
військовозобов’язаних громадян на військову службу під час мобілізації, однак 
рішення не було прийнято. Робота за цим напрямом триває. 
 

13. Реалізація заходів з питань цивільного захисту 
 
 

 Положеннями частини другої статті 20 Кодексу цивільного захисту 
України встановлено, що організація заходів цивільного захисту суб’єкта 
господарювання здійснюється підрозділами (посадовими особами) з питань 
цивільного захисту, які створюються (призначаються) керівниками зазначених 
суб’єктів господарювання.  
 Відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України 
від 19.12.2023 № 1331 "Деякі питання ведення обліку об’єктів фонду захисних 
споруд цивільного захисту" міністерствам, іншим центральним органам 
виконавчої влади забезпечити після введення в постійну експлуатацію 
Інформаційної системи "Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного 
захисту" (далі - Інформаційна система) внесення до неї інформації про об’єкти 
фонду захисних споруд цивільного захисту суб’єктів господарювання, що 
належать до сфери їх управління, та захисних споруд цивільного захисту, що 
перебувають у власності (господарському управлінні, оперативному управлінні), 
а також тих, що передані іншим особам у користування, володіння, тощо згідно 
з вимогами Господарського кодексу України. 

Протягом 2024 року ДСА України спільно з судами та ТУ ДСА України 
було опрацьовано та внесено до Інформаційної системи наявні відомості про всі 
сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення та 
найпростіші укриття, які перебувають на балансах судів, органів та установ 
системи правосуддя, належать до сфери управління ДСА України, і не 
знаходяться на тимчасово окупованій території та/або в зоні активних бойових 
дій, у загальній кількості 61 об’єкт. 
 Водночас слід зазначити, що в ДСА України відсутня інформація та 
документи щодо захисних споруд цивільного захисту, які обліковуються на 
балансах судів, органів та установ системи правосуддя, та знаходяться на 
території, на якій ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
російською федерацією, а саме: в Луганській, Донецькій, Запорізькій та 
Херсонській областях. Після деокупації вказаних областей або їх частин дані 
будуть уточнені та внесені до Інформаційної системи.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15
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 Разом з тим ДСА України в межах своїх повноважень у звітному періоді 
постійно надавала судам, органам і установам системи правосуддя, державним 
підприємствам, що належать до сфери управління ДСА України, методичну 
допомогу (консультації) з питань цивільного захисту. 

 
14. Здійснення заходів щодо визначення об’єктів критичної 

інфраструктури сектору правосуддя 
 
 

 Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону № 1402-VIII, на виконання 
вимог частини четвертої статті 5 та статті 6 Закону України "Про основні засади 
забезпечення кібербезпеки України", пунктів 4 – 7 Порядку віднесення об’єктів 
до об’єктів критичної інфраструктури, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 09.10.2020 № 1109 (зі змінами), та Методичних 
рекомендацій щодо категоризації об’єктів критичної інфраструктури, 
затверджених наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України від 15.01.2021 № 23, з метою ідентифікації ОКІ у 
секторі правосуддя, проведення їх категоризації та підготовки секторального 
переліку ОКІ, наказом від 09.01.2023 № 7 в ДСА України було утворено постійно 
діючу робочу групу з ідентифікації та категоризації об’єктів критичної 
інфраструктури у секторі правосуддя (далі – робоча група). 
 Протягом 2024 року робочою групою було продовжено вжиття заходів 
щодо ідентифікації та категоризації ОКІ сектору правосуддя. 
 Водночас, постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2024 № 48 
"Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 
№ 1109" внесено зміни до Порядку віднесення об’єктів до об’єктів критичної 
інфраструктури, переліку секторів (підсекторів), основних послуг критичної 
інфраструктури (далі – Порядок) та Методики категоризації об’єктів критичної 
інфраструктури (далі – Методика), що затверджені постановою Кабінету 
Міністрів України від 09.10.2020 № 1109 "Деякі питання об’єктів критичної 
інфраструктури" (далі – постанова № 1109). 
 Внесеними змінами додано типи основних послуг до переліку та додатка 1 
до Методики, що дало змогу власникам ОКІ сектору правосуддя проводити їх 
ідентифікацію та категоризацію. 
 Водночас ДСА України було надіслано лист від 28.02.2024 № 15-6043/24 
до місцевих та апеляційних судів з проханням активізувати роботу з 
ідентифікації та категоризації ОКІ сектору правосуддя з метою подальшого 
вирішення робочою групою питання обґрунтованого внесення відомостей до 
Реєстру об’єктів критичної інфраструктури (далі – Реєстр ОКІ). 
 До ДСА України надійшли листи від Господарського суду Київської 
області та Хмельницького апеляційного суду щодо подання повідомлення про 
внесення відомостей ОКІ сектору правосуддя до Реєстру ОКІ. У зв’язку з цим 
07.05.2024 ДСА України було проведено засідання робочої групи, за 
результатами якого було ухвалено (протокол від 07.05.2024 № 2), що 
Господарський суд Київської області та Хмельницький апеляційний суд не 
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підпадають під встановлені критерії критичності об’єктів, згідно з якими вони 
мають бути віднесені до ОКІ сектору правосуддя. 
 Крім того, ДСА України листом від 16.05.2024 № 15-11355/24 до місцевих 
та апеляційних судів були надіслані обґрунтовані розрахунки категорії 
критичності об’єктів Господарського суду Київської області та Хмельницького 
апеляційного суду для використання під час розрахунку категорії критичності 
ОКІ сектору правосуддя. 
 ДСА України 07.06.2024 було проведено чергове засідання робочої групи 
з метою встановлення категорії критичності місцевих та апеляційних судів, за 
результатами якого вирішено прийняти розрахунки категоризації ОКІ 
Господарського суду Київської області та Хмельницького апеляційного суду як 
шаблон та рекомендувати використовувати їх під час проведення розрахунків 
категоризації ОКІ сектору правосуддя (протокол від 07.06.2024 № 3). 
 За результатами протокольного рішення ДСА України листами 
від 02.07.2024 № 15-13665/24, від 02.07.2024 № 15-13666/24, від 02.07.2024 
№ 15- 13667/24 надіслані місцевим та апеляційним судам згадані шаблони 
розрахунків категорії критичності ОКІ сектору правосуддя. 
 Крім того, ТУ ДСА України було доручено надати місцевим загальним 
судам методичну допомогу під час проведення ідентифікації та категоризації 
об’єктів критичної інфраструктури та підготовки документів стосовно 
обґрунтованих розрахунків ОКІ до однієї з категорій критичності (листи 
від 29.07.2024 № 15-15102/24 та від 08.08.2024 № 15-15960/24).  
 Також ДСА України були надіслані листи від 03.07.2024 № 15-13714/24 до 
ВС, від 16.07.2024 № 15-14446/24 до ВРП, від 16.07.2024 № 15-14447/24 до ВККС 
України, від 07.08.2024 № 15-15790/24 до ВАКС, від 24.09.2024 № 15-18364/24 
до НШС України з проханням надати пропозиції щодо проведення розрахунку з 
категоризації ОКІ з метою подальшого вирішення робочою групою питання 
щодо обґрунтованого внесення відомостей до Реєстру ОКІ. 
 За результатами опрацювання інформації, отриманої від судів та органів і 
установ система правосуддя: 
 

Найменування судів Кількість судів, які: 
надали 

пропозиції 
вважають 
доцільним 
підготовку 

повідомлень для 
внесення до 
Реєстру ОКІ 

вважають 
НЕдоцільним 

підготовку 
повідомлень для 

внесення до 
Реєстру ОКІ 

Не надали 
пропозицій 

місцеві загальні (надано 
ТУ ДСА України) 

509 31 478 0 

місцеві господарські  7 3 4 17 
місцеві адміністративні  13 3 10 11 
апеляційні загальні  12 3 9 13 
апеляційні господарські  3 1 2 3 
апеляційні адміністративні  7 0 7 0 

ВРП, НШС України, ВАКС, ВС – вважають недоцільним підготовку 
повідомлень про внесення до Реєстру ОКІ; 
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ВККС України – пропозиції не надані. 
 Після опрацювання надісланих судами розрахунків критичності ОКІ, 
13.09.2024 було проведено засідання робочої, за результатами якого вирішено, 
що місцеві загальні суди (крім місцевих загальних судів Київської області), ВРП, 
ВС, ВАКС не підпадають під встановлені критерії критичності об’єктів, згідно з 
якими їх має бути віднесено до ОКІ сектору правосуддя (протокол від 13.09.2024 
№ 4). 
 Водночас, Територіальне управління ДСА України в Київській області 
листом від 27.11.2024 № 06-09/2478/24 повідомляє ДСА України, що місцеві 
загальні суди Київської області не підпадають під встановлені критерії 
критичності об’єктів, згідно з якими їх мають бути віднесено до ОКІ сектору 
правосуддя. 
 28.11.2024 було проведено засідання робочої групи, за результатами якого 
вирішено, що місцеві загальні суди Київської області не підпадають під 
встановлені критерії критичності об’єктів, згідно з якими їх має бути віднесено 
до ОКІ сектору правосуддя (протокол від 28.11.2024 № 5). 
 На виконання частини другої статті 11 Закону України "Про критичну 
інфраструктуру", постанови Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 415 
"Про затвердження Порядку ведення Реєстру об’єктів критичної 
інфраструктури, включення таких об’єктів до Реєстру, доступу та надання 
інформації з нього" ДСА України з метою забезпечення пріоритетного 
електропостачання відповідно до встановленого мінімального навантаження 
вживала заходи для включення ОКІ сектору правосуддя до Реєстру ОКІ. 
 Так, пунктом 30 постанови Кабінету Міністрів України від 25.07.2024 
№ 856 "Про внесення змін до Порядку визначення та застосування граничних 
величин споживання електричної потужності" визначено, що до переліку 
критично важливих об’єктів, яким повинно бути забезпечено пріоритетне 
електропостачання відповідно до встановленого мінімального навантаження, 
відносяться об’єкти споживача, а саме: ОКІ, включені до Реєстру ОКІ, з 
приєднаною потужністю не менше 100 кВт; населені пункти, які розташовані в 
двадцятикілометровій зоні вздовж територій проведення активних бойових дій. 
 ДСА України звернулась листами від 18.10.2024 № 15-20510/24, 
від 18.11.2024 № 15-22097/24 до 48 судів, які мають приєднану потужність не 
менше 100 кВт щодо погодження пілотного проєкту з віднесення ОКІ сектору 
правосуддя до Реєстру ОКІ з метою подальшого внесення до переліку критично 
важливих об’єктів, яким повинно бути забезпечено пріоритетне 
електропостачання відповідно до встановленого мінімального навантаження. 
 За результатами опрацювання отриманої інформації: 3 суди – вважають 
доцільною підготовку повідомлень для внесення до Реєстру ОКІ, а 45 судів –
вважають таку підготовку недоцільною.  

ДСА України продовжуються вживатися заходи з ідентифікації об’єктів 
критичної інфраструктури у секторі правосуддя, а також проведення 
категоризації та підготовки секторального переліку об’єктів критичної 
інфраструктури у секторі правосуддя. 
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15. Договірна та претензійно-позовна робота 
 
 

 Організація договірної роботи здійснюється відповідно до Положення про 
порядок ведення договірної роботи в Державній судовій адміністрації України 
та її територіальних управліннях, затвердженого наказом від 01.04.2021 № 99 (із 
змінами), та спрямована на забезпечення належного виконання договірних 
зобов’язань; економію та раціональне використання матеріальних, трудових, 
фінансових та інших видів ресурсів; захисту й відновлення порушених 
майнових прав та інтересів ДСА України, її територіальних управлінь; 
зниження непродуктивних витрат, усунення причин і умов, що їх спричиняють; 
притягнення до відповідальності порушників договірної дисципліни. 
 До договірної роботи належить, зокрема: підготовка або розгляд проєкту 
договору, що надійшов від іншої сторони (контрагента) та його погодження 
(візування); підписання договору; реєстрація та зберігання укладеного 
договору; контроль за розрахунками та виконанням договірних зобов’язань. 
 Для забезпечення належної роботи ДСА України у 2024 році укладено 
104 господарських договори та додаткових угод. Укладення договорів 
здійснювалось за наявності відповідних потреб, у межах видатків державного 
бюджету на 2024 рік з дотриманням вимог чинного законодавства. 
 У 2024 році відповідно до підпункту 55 пункту 6 Положення про 
Державну судову адміністрацію України та визначених завдань здійснювалася 
організація претензійної та позовної роботи ДСА України, зокрема: забезпечено 
в установленому порядку представлення інтересів ДСА України та її 
територіальних управлінь (у разі необхідності) в судах та інших державних 
органах через осіб, уповноважених діяти від її імені, у тому числі через 
посадових осіб юридичної служби ДСА України або інших уповноважених осіб, 
з метою забезпечення захисту гарантованих Конституцією і законами України 
прав та інтересів громадян, суспільства й держави. 

Протягом 2024 року ДСА України: забезпечено опрацювання 
процесуальних документів понад 4 000 (з яких: ухвали і постанови судів першої 
та апеляційної інстанцій, ухвали ВС про повернення касаційних скарг більше 
3 500); прийнято участь у судових засіданнях, у тому числі в режимі 
відеоконференції поза межами приміщення суду понад 123; подано відзивів на 
позовні заяви 450; оскаржено судових рішень понад 400. 

У 2024 році основна кількість позовів була у справах щодо обчислення 
грошового забезпечення судді із застосуванням прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, який застосовується для визначення базового розміру 
посадового окладу на рівні 2 102 гривні. 
 Також розглядалися справи щодо обмеження суддівської винагороди 
розміром 47 230 грн на місяць, згідно з частинами першою та третьою статті 29 
Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" (у редакції 
Закону України від 13.04.2020 № 553-ІХ) та справи щодо нарахування та 
виплати суддівської винагороди суддям, які перебували на військовій службі в 
Збройних Силах України.  
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 Крім того, у звітному періоді надходили процесуальні документи у 
справах стосовно додаткової винагороди ССО, передбаченої постановою 
Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 "Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським 
та їх сім’ям під час дії воєнного стану". У даних категоріях справ опрацьовано 
понад 1 500 процесуальних документів. 
 Протягом 2024 року також перебували й інші категорії справ, які мають 
не менш важливий характер та потребують часу для вивчення великої кількості 
законодавчої бази для підготовки обґрунтованої позиції ДСА України.  
 До цієї категорії справ належать: призначення на посаду першого 
заступника Голови ДСА України; поновлення/призначення на посаду судді; 
визнання договорів недійсними; скасування наказу про службове 
розслідування; скасування звіту аудиту; скасування рішення про дисциплінарні 
стягнення; представництво у кримінальних справах та багато іншого, що також 
налічує понад 40 судових справ.  
 Також проводилося листування з органами казначейської та виконавчої 
служби та надано відповідь в понад 230 листах, вимогах та постановах про 
відкриття виконавчих проваджень. 
 Постійно здійснювалось: вивчення та аналіз судової практики; 
моніторинг судових справ; аналітична, статистична, звітна роботи, у тому числі, 
робота з Електронним судом, ЄДРСР рішень з метою підготовки для 
ТУ ДСА України відповідних рекомендацій щодо ефективності ведення 
претензійно-позовної роботи. 
 Так, протягом 2024 року розроблено та надано ТУ ДСА України для 
використання в роботі правові позиції ДСА України у справах щодо:  

встановлення прожиткового мінімуму для суддів у розмірі 2 120 гривень;  
виплати суддівської винагороди суддям, що перебувають у Збройних 

Силах України; 
виплати доплат суддям, які без повноважень;  
встановлення судового контролю стосовно виконання судового рішення; 
розгляду справ у спрощеному провадженні; 
застосування строків звернення до суду (обчислення строків після відміни 

COVID-19); 
встановлення виплати (надбавки) держслужбовцям за вислугу років. 
 

16. Нормотворча робота 
 
 

Відповідно до підпункту 46 пункту 6 Положення про Державну судову 
адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 
від 17.01.2019 № 141/0/15-19 (із змінами), та визначених завдань ДСА України 
бере участь у роботі з удосконалення нормативно-правових актів та/або у 
розробленні проєктів нормативно-правових актів у межах повноважень, 
визначених законом. 

 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2023_01_20/pravo1/KP220168.html?pravo=1
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2023_01_20/pravo1/KP220168.html?pravo=1
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2023_01_20/pravo1/KP220168.html?pravo=1
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2023_01_20/pravo1/KP220168.html?pravo=1
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 Так, ДСА України з метою забезпечення удосконалення нормативно-
правого забезпечення діяльності судів, інших органів та установ у системі 
правосуддя України активно бере участь в опрацюванні проєктів нормативно-
правових актів. 
 Зокрема, у травні 2024 року ДСА України ініційовано Проєкт Закону про 
внесення змін до статті 155 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" 
щодо організації роботи судів, яким пропонувалось встановити порядок 
призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату суду у разі 
відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, а також покладання 
на нього адміністративних повноважень голови суду в частині представництва 
такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної 
влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами. 
 Надалі, ініціатива ДСА України, завдяки злагодженій співпраці була 
підтримана Комітетом Верховної Ради України з питань правової політики та 
знайшла своє відображення у відповідному Законі України від 18.07.2024 
№ 3889-ІХ "Про внесення зміни до статті 155 Закону України "Про судоустрій і 
статус суддів" щодо організації роботи судів". 
 Також ДСА України було ініційовано Проєкт Закону про внесення змін до 
частини шостої статті 150 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" щодо 
оплати праці державних службовців апаратів судів (реєстраційний № 11158 
від 08.04.2024) та підтриманий Комітетом Верховної Ради України з питань 
правової політики (висновок від 01.05.2024 № 04-26/03-2024/96423). 
 Разом з тим, протягом 2024 року ДСА України спільно з Комітетом 
Верховної Ради України з питань правової політики працювала над 
пропозиціями до Проєкту Закону про внесення змін до Закону України "Про 
державну службу" щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних 
службовців на основі класифікації посад (реєстраційний № 8222 від 23.11.2022) 
в частині оплати праці державних службовців апаратів судів. 
 Крім того, протягом 2024 року ДСА України опрацьовано понад 146 
(у 2023 році – понад 123) проєктів нормативно-правових актів, що надійшли на 
погодження до ДСА України, із них, проєктів законів України – 73, проєктів 
постанов Верховної Ради України – 1, проєктів постанов Кабінету Міністрів 
України – 24, проєктів розпоряджень Кабінету Міністрів України – 20, а також 
проєктів підзаконних нормативно-правових актів – 18 (у 2023 році – понад 21). 
Крім того, у 2024 році ДСА України розроблено та ініційовано 9 проєктів актів 
Кабінету Міністрів України, що стосуються діяльності судів, інших органів та 
установ системи правосуддя. 
 

17. Стан виконання рішень судів, стягувачем за якими 
є ДСА України 

 

 Абзацом другим частини четвертої статті 15 Закону України "Про 
виконавче провадження" ДСА України визначено стягувачем за рішеннями про 
стягнення судового збору, про накладення штрафу (як засобу процесуального 
примусу). 
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 Відповідно до підпункту 45 пункту 6 Положення про Державну судову 
адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 
від 17.01.2019 № 141/0/15-19 (із змінами), та визначених завдань ДСА України 
виступає стягувачем за рішеннями про стягнення судового збору, про 
накладення штрафу (як засобу процесуального примусу). 
 У 2024 році до ДСА України надійшло 13 106 виконавчих документів про 
стягнення судового збору і штрафу (як засобу процесуального примусу), що у 
порівнянні з 2023 роком на 2 281 виконавчий документ більше. 
 Протягом 2024 року ДСА України опрацьовано та пред’явлено до 
виконання 9 440 виконавчих документів про стягнення судового збору та 
штрафу (як засобу процесуального примусу) (в порівнянні з 2023 роком на 
1 714 виконавчих документів більше) на загальну суму 176 269 732,11 грн, 
подано до суду 125 заяв про виправлення помилки у виконавчому документі, 
про поновлення строку пред’явлення виконавчого документа до виконання, про 
заміну боржника у виконавчому провадженні та про заміну способу і порядку 
виконання судового рішення, також надіслано 1 355 листів до державних 
органів, підприємств, установ, організацій, фізичних осіб з питань виконання 
рішень про стягнення судового збору та накладення штрафу (як засобу 
процесуального примусу). 
 

18. Робота, пов’язана з питаннями запобігання та виявлення 
корупції, опрацюванням документів, передбачених Законами 
України "Про очищення влади", "Про запобігання корупції" 

 

 Відповідно до положень статей 56 і 57 Закону України "Про запобігання 
корупції" ДСА України проводиться спеціальна перевірка стосовно осіб, які 
претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або 
особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним 
ризиком, перелік яких затверджується НАЗК. 
 Порядок проведення ДСА України перевірки відомостей стосовно осіб, 
які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального 
або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним 
ризиком під час проведення спеціальної перевірки згідно з нормами Закону 
України "Про запобігання корупції", затверджений наказом ДСА України 
07.12.2023 № 566, визначає процедуру проведення ДСА України та 
ТУ ДСА України перевірки відомостей стосовно осіб, які претендують на 
зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо 
відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком під 
час проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України "Про 
запобігання корупції".  
 Так, за 2024 рік надійшло 6 708 запитів про перевірку відомостей, 
передбачених Законом України "Про запобігання корупції", що у порівнянні з 
2023 роком на 3 203 запити більше.  
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Проведення оцінки корупційних ризиків та прийняття  
Антикорупційної програми. 

 
 

 Протягом звітного періоду складено звіт за друге півріччя 2023 року, а 
також за перше та друге півріччя 2024 року про виконання заходів, визначених 
Антикорупційною програмою ДСА України на 2022–2024 роки, та подано через 
Антикорупційний портал НАЗК https://antycorportal.nazk.gov.ua/. 
 Крім того, складені щоквартальні звіти про виконання заходів, визначених 
Державною антикорупційною програмою на 2023–2025 роки, виконавцем 
(співвиконавцем) яких є ДСА України. Звіти подані через Інформаційну систему 
моніторингу реалізації державної антикорупційної політики на офіційному 
вебсайті НАЗК https://dap.nazk.gov.ua/. 
 Наказом ДСА України від 04.12.2024 № 538 розпочато проведення оцінки 
корупційних ризиків у діяльності ДСА України у форматі самооцінювання. 
 За результатами оцінки корупційних ризиків наказом від 03.02.2025 № 35 
затверджено Антикорупційну програму ДСА України на 2025–2027 роки, копію 
якої листом ДСА України від 05.02.2025 № 20-2562/25 надіслано до НАЗК. 

Також у звітному періоді ДСА України надіслано до НАЗК звіт про 
виконання операційного плану з виконання Стратегії комунікацій у сфері 
запобігання та протидії корупції на період до 2025 року, затвердженої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.12.2023 № 1203-р, 
за I- IV квартали 2024 року. 

 
 

Забезпечення розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або 
пов’язаних з корупцією правопорушень (анонімних повідомлень),  

які надходять через спеціальні канали для надання повідомлень про 
порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" відповідно 

порядку, визначеного Законом України "Про запобігання корупції"  
та наказом ДСА України від 30.07.2021 № 262 

 
 
 

 Протягом 2024 року опрацьовано 6 повідомлень про можливі факти 
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень (анонімних 
повідомлень), які надходять через спеціальні канали для надання повідомлень 
про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції", серед них: 

надійшли на спеціальну адресу електронної пошти – 4 (3 – із зазначенням 
автора) та на спеціальну телефонну лінію – 2 (із зазначенням автора); 

анонімне – 1 (надійшло на спеціальну адресу електронної пошти). 
 За результатами попередньої перевірки інформація, наведена у 
повідомленнях, не підтвердилась. Вказані повідомлення розглянуті, а заявникам 
надані роз’яснення про можливість звернення до відповідних органів та 
посадових осіб, уповноважених розглядати відповідні звернення та заяви, 
оскільки дані факти не належать до компетенції ДСА України. 
  
 

https://antycorportal.nazk.gov.ua/
https://dap.nazk.gov.ua/
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На виконання вимог Закону України від 01.06.2021 № 1502-IX "Про 
внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо 
упорядкування окремих питань захисту викривачів", ураховуючи зміни до 
Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів, внесені наказом 
Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) від 11.04.2024 
№ 93/24, ДСА України здійснено підключення (з 14.05.2024) всіх 25 ТУ ДСА 
України, 4 державних підприємств, які належать до сфери управління 
ДСА України, 23 апеляційних загальних, 7 апеляційних адміністративних та 
6 апеляційних господарських судів до системи Єдиного порталу повідомлень 
викривачів: https://whistleblowers.nazk.gov.ua/#/, створеного НАЗК. 
 Крім того, у звітному періоді ДСА України згідно із затвердженими 
планами перевірок організації роботи із запобігання та протидії корупції 
проведено перевірки організації роботи із запобігання та протидії корупції в 
Територіальному управлінні ДСА України в Житомирській області та 
Територіальному управлінні ДСА України в Чернігівській області. За 
результатами перевірок складено довідки із наданням рекомендацій для 
усунення недоліків у роботі територіальних управлінь з питань роботи із 
запобігання та протидії корупції.  
 

Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання 
вимог антикорупційного законодавства 

 

 Протягом 2024 року уповноваженою особою з питань запобігання та 
виявлення корупції в ДСА України надано 222 консультації з питань 
антикорупційного законодавства працівникам ДСА України, ТУ ДСА України, 
місцевих загальних судів. 
 В окремій підрубриці "Запобігання корупції" на вебсайті ДСА України 
офіційного вебпорталу "Судова влада України" розміщуються та оновлюються 
нормативно-правові акти антикорупційного законодавства, роз’яснення та 
рішення НАЗК, антикорупційні програми ДСА України, накази ДСА України, 
рекомендації та пам’ятки з питань електронного декларування та запобігання 
корупції (https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/avcorruption/).  

 
Організація та забезпечення проведення деклараційної кампанії за 2023 рік 

 
 

 Деклараційна кампанія щодо подання електронних декларацій за 2021 та 
2022 роки тривала до 31.01.2024, а за 2023 рік – до 31.03.2024 включно. 
 Перевірка фактів неподання/несвоєчасного подання електронних 
декларацій за 2023 рік здійснювалась уповноваженою особою з питань 
запобігання та виявлення корупції в ДСА України з 01.04.2024 по 12.04.2024. 
 За результатами деклараційної кампанії щодо подання електронних 
декларацій за 2023 рік встановлено 1 факт неподання електронної декларації 
працівником центрального апарату ДСА України, 2 факти несвоєчасного 
подання щорічної декларації за 2023 рік працівниками центрального апарату 
ДСА України, 1 факт неподання електронної декларації після звільнення за 
2023 рік колишнім керівником ТУ ДСА України. 

https://whistleblowers.nazk.gov.ua/#/
https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/avcorruption/
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 Про встановлені факти неподання/несвоєчасного подання електронних 
декларацій повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції у 
встановленому порядку. 
 

 
Антикорупційна експертиза 

 
 
 

 Протягом січня-грудня 2024 року уповноваженою особою з питань 
запобігання та виявлення корупції в ДСА України опрацьовано та проведено 
антикорупційну експертизу на виявлення корупціогенних факторів 647 проєктів 
наказів: 342 – з основної діяльності; 305 – з кадрових питань.  
 

Організація навчальних заходів для працівників та державних службовців 
апарату ДСА України, її територіальних управлінь, місцевих загальних 

судів, апеляційних, окружних адміністративних, господарських, 
апеляційних адміністративних та апеляційних господарських судів з 

питань антикорупційного законодавства 
 

 Згідно із затвердженим орієнтовним планом навчання працівників 
ДСА України на 2024 рік протягом січня – грудня 2024 року проведено навчання 
за темами: "Загальні вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового 
контролю" (26.01.2024); "Практичні аспекти заповнення електронної декларації" 
(23.02.2024); "Відповідальність за порушення вимог законодавства щодо 
фінансового контролю" (28.03.2024); "Практика розгляду судами справ про 
корупційні правопорушення" (26.04.2024); "Правові засади захисту викривачів" 
(31.05.2024); "Антикорупційне законодавство України. Сучасний стан" 
(28.06.2024); "Методичні рекомендації НАЗК щодо виявлення фактів 
колабораційної діяльності" (30.08.2024); "Функціонування порталу НАЗК "Війна 
і санкції" (27.09.2024); "Державна антикорупційна програма на 2023 – 2025 роки. 
Її роль в антикорупційному законодавстві" (25.10.2024); "Запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів" (06.12.2024). 
 Разом з тим, проведено 88 навчальних заходів у режимі відеоконференції 
на платформі Zoom для працівників та державних службовців ДСА України, її 
територіальних управлінь, апаратів місцевих та апеляційних судів з питань 
заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, за 2023 рік, запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів, функціонування Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 
корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, відповідальності за 
порушення вимог законодавства щодо фінансового контролю та щодо іншої 
тематики дотримання вимог антикорупційного законодавства, у яких взяло 
участь близько 2 500 слухачів. 
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19. Внутрішній аудит за фінансово-господарською діяльністю 
розпорядників бюджетних коштів 

 
 ДСА України здійснює внутрішній аудит діяльності 783 підконтрольних 
суб’єктів внутрішнього аудиту:  

структурних підрозділів ДСА України та її територіальних управлінь;  
судів, організаційне та фінансове забезпечення діяльності яких здійснює 

ДСА України, у частині їх діяльності з питань організаційного і фінансового 
забезпечення роботи суду;  

ССО та її територіальних управлінь;  
ВККС України, що є розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня, 

який включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – 
ДСА України за бюджетною програмою КПКВК 0501020;  

НШС України, що є розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня, 
який включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – 
ДСА України за бюджетною програмою КПКВК 0501020;  

державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери 
управління ДСА України. 
 

 Протягом 2024 року ДСА України здійснено 4 планові внутрішні аудити, 
яким охоплено діяльність: 

1) Територіального управління ДСА України в Запорізькій області та 
16- ти місцевих загальних судів Запорізької області, що знаходилися у 2022 році 
та першому півріччі 2023 року на тимчасово непідконтрольній (тимчасово 
окупованій) території України; 

2) Територіального управління ДСА України в Херсонській області та 
20- ти місцевих загальних судів Херсонської області, що знаходилися у 2022 році 
та першому півріччі 2023 року на тимчасово непідконтрольній (тимчасово 
окупованій) території України; 

3) Державного підприємства "Санаторно-курортний лікувальний центр 
"Шкло"" за період з 01.01.2022 по 30.06.2024; 

4) Господарського суду Харківської області за період з 01.01.2021 по 
31.12.2023. 
 Розпочато 2 планових внутрішніх аудити, які станом на 31.12.2024 із 
об’єктивних причин не завершені, зокрема: 

1) у ДП "ІСС" за темою: "Оцінка законності та ефективності здійснення 
фінансово-господарської діяльності Державним підприємством "Інформаційні 
судові системи" у період з 01.07.2022 по 10.04.2024 (розпочато у травні 
2024 року; продовжено до 28.02.2025);  

2) у Територіальному управлінні ДСА України в Кіровоградській області 
за темою: "Оцінка ефективності діяльності у 2022-2023 роках, першому півріччі 
2024 року Територіального управління ДСА України в Кіровоградській області 
щодо використання, збереження державного та комунального майна, законності 
і ефективності використання передбачених на це бюджетних коштів за 
бюджетною програмою КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя 
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місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи 
правосуддя" за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення 
функцій і завдань" (розпочато у вересні 2024 року; завершено внутрішній аудит 
31.01.2025. Триває підготовка проєкту аудиторського звіту з висновками та 
рекомендаціями). 
 За результатами проведених протягом 2024 року 4 планових внутрішніх 
аудитів виявлено порушень фінансово-бюджетної дисципліни (фінансово-
господарської діяльності) на загальну суму 109 580,2 тис грн (у тому числі, що 
призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів на суму 8 994,0 тис грн).  
 

Показники 2022 рік 2023 рік 2024 рік 
кількість внутрішніх аудитів 8 4 4 
виявлено порушень, тис. грн 95 345,3 474 204,0 109 580,2 
у тому числі порушення, що 
призвели до втрат, тис. грн 

6 231,6 26 275,4 8 994,0 

  

Під час проведення у 2024 році внутрішніх аудитів здійснювалась оцінка 
правильності складання бюджетної та фінансової звітності; кошторисів та 
розрахунків до кошторисів; ведення бухгалтерського обліку; а також оцінка 
стану дотримання вимог законодавства при розрахунках з оплати праці, 
належного оформлення в електронній формі первинних документів з питань 
оплати праці та бюджету та їх підписання, накладення кваліфікованим 
електронним підписом та/або оригінальним підписом з печаткою; щодо випадків 
підписання наказів, розпорядчих, інших внутрішніх документів з питань 
організації оплати праці, а також первинних документів – табелів обліку 
використання робочого часу неповноважними посадовими особами, які 
знаходилися у простої і які не мали права виконувати покладені на них посадові 
обов’язки тощо.  
 За результатами проведених у 2024 році внутрішніх аудитів здійснювалась 
оцінка стану дотримання вимог чинного законодавства: здійснення касових 
операцій; застосування процедур та укладення угод при закупівлі товарів, робіт 
і послуг за державні кошти; стану економії державних коштів та недопущення 
втрат бюджету; збереження державного майна; стану організації внутрішнього 
контролю тощо. 
 Одним із головних завдань аудиту є аналіз причин, умов і наслідків 
виявлених порушень і недоліків. 
 На підставі зроблених висновків здійснено підготовку й подання 
керівникам підконтрольних суб’єктів внутрішнього аудиту рекомендацій 
стосвно: 

1) усунення й запобігання причинам та умовам, що призвели до 
неефективного або нецільового витрачання фінансових і матеріальних ресурсів 
та інших порушень законодавства України в бюджетній, економічній і 
фінансово-господарській сферах;  

2) відшкодування завданих державі збитків; 
3) підвищення рівня внутрішнього контролю.    



85 
 

За результатами проведених у 2024 році аудитів забезпечено усунення 
порушень та недоліків (ТУ ДСА України в Херсонській області) на суму 
35 286,9 тис гривень.  
 За результатами проведених протягом звітного періоду 4 планових 
внутрішніх аудитів загалом надано 110 рекомендацій, спрямованих на усунення 
встановлених недоліків і порушень та удосконалення діяльності за напрямами, 
що підлягали аудиту, з яких: 104 рекомендації – надано підконтрольним 
суб’єктам внутрішнього аудиту (ТУ ДСА України в Запорізькій області – 
4 (термін виконання не настав), ТУ ДСА України в Херсонській області – 
25 (термін виконання не настав – 1), ДП "СКЛЦ "Шкло"" – 60, Господарський 
суд Харківської області – 15 (термін виконання не настав), та 6 рекомендацій – 
надано головному розпоряднику бюджетних коштів – ДСА України задля 
забезпечення ефективного, результативного і цільового використання 
бюджетних коштів, належної організації та координації роботи розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня. 
 Із 84 впроваджених рекомендацій підконтрольних суб’єктів внутрішнього 
аудиту забезпечено виконання (усунуто порушення, недоліки) по 
19 рекомендаціях, або 22,6 відсотків. З них станом на 01.01.2025 забезпечено 
виконання по ТУ ДСА України в Херсонській області – 76 % (виконано 19 
рекомендацій). 
 Залишаються на стадії виконання рекомендації для ТУ ДСА України в 
Херсонській області – 6 рекомендацій (в тому числі термін виконання не 
настав – 1), ДП "СКЛЦ "Шкло"" – 60 рекомендацій, ТУ ДСА України в 
Запорізькій області – 4 (термін виконання не настав), Господарський суд 
Харківської області – 15 (термін виконання не настав). 
 

20. Міжнародне співробітництво 
 
 Міжнародне співробітництво є одним із важливих напрямів діяльності 
ДСА України. Підтримка органів правосуддя партнерами з розвитку в період 
воєнного стану спрямована на реалізацію основних завдань, зокрема надання 
підтримки в організаційному забезпеченні діяльності судів, передусім на 
покращення доступу громадян до правосуддя, відновлення роботи постраждалих 
від обстрілів або зруйнованих приміщень судів, проведення правоосвітніх 
заходів. 
 У 2024 році ДСА України безоплатно надано міжнародну технічну 
допомогу на загальну суму 44, 8 млн грн міжнародними партнерами з розвитку 
у рамках реалізації проєктів та програм: Проєкту Європейського Союзу 
"Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні (ПРАВО-JUSTICE ІІІ)", проєктів 
Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в Україні. 
 Протягом звітного періоду міжнародними партнерами з розвитку 
надавалась підтримка ДСА України в питаннях організаційно-технічного 
забезпечення діяльності ЕР та Громадської ради міжнародних експертів.  
 ДСА України співпрацювала з міжнародними проєктами та організувала 
заходи за різними напрямами діяльності. Зважаючи на воєнний стан, майже всі 
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заходи проводились в дистанційному або змішаному форматі, що дозволило 
залучити значну кількість представників судових органів з усієї України.  

Спільно з партнерами з розвитку організовано заходи для напрацювання 
методичних матеріалів та візуалізації оптимізації системи місцевих судів в 
Україні. 
 6 вересня 2024 р. за підтримки Проєкту ЄС "ПРАВО-JUSTICE ІІІ" відбувся 
круглий стіл на тему "Оптимізація мережі судів: поточний стан, виклики та 
перспективи". Участь у заході взяли народні депутати України, представники 
ВС, ВРП, ВККС України, РС України, ДСА України, Офісу Президента України, 
судді місцевих і апеляційних судів, а також представники громадських 
організацій та проєктів міжнародної технічної допомоги. Під час круглого столу 
учасники обговорили різні моделі оптимізації мережі місцевих судів з 
урахуванням сучасних викликів, а також проблемні питання їхньої реалізації 
(детальніше за посиланням: https://court.gov.ua/press/general/1663585/). 
 
 

Судове адміністрування під час розгляду справ про воєнні злочини 
 

 Для суддів, працівників апаратів судів, представників органів і установ 
системи правосуддя актуальним є обговорення практик і підходів європейських 
країн в питаннях розгляду справ про воєнні злочини та, зокрема, захисту 
вразливих категорій відвідувачів суду. 
 Тому одним з пріоритетів ДСА України є удосконалення судового 
адміністрування під час розгляду справ про воєнні злочини, зокрема: 
забезпечення належних умов для розгляду справ, забезпечення інформаційної 
безпеки, цифровізація правосуддя, робота зі свідками та постраждалими, 
здійснення судової комунікації. 
 Так, ДСА України співпрацювала з міжнародними проєктами з метою 
залучення експертної та фінансової підтримки цього питання та брала участь у 
різноманітних міжнародних заходах з питань судового адміністрування під час 
розгляду справ про воєнні злочини.  
 У рамках співпраці ДСА України з Програмою USAID "Справедливість 
для всіх", за підтримки РС України у 2024 році розпочато реалізацію пілотного 
проєкту із запровадження відділів підтримки потерпілих і свідків воєнних 
злочинів (далі – пілотний проєкт) у чотирьох судах: Вишгородському районному 
суді Київської області, Ірпінському міському суді Київської області, 
Шевченківському районному суді міста Києва, Чернігівському районному суді 
Чернігівської області.  
 Так, протягом звітного періоду проведено робочі зустрічі, здійснено 
ознайомчий візит в Координаційний центр підтримки потерпілих і свідків Офісу 
Генерального прокурора, визначено критерії відбору пілотних судів, здійснено 
спільний аудит потенційних пілотних судів для реалізації пілотного проєкту з 
виїздом на місця, визначено чотири пілотні суди, в яких призначено 
відповідальних осіб.  

Експертом Програми USAID "Справедливість для всіх" підготовлено звіт 
за результатами експертної оцінки потреб пілотних судів в облаштуванні 
приміщень для роботи з потерпілими і свідками.  

https://court.gov.ua/press/general/1663585/
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 У жовтні – листопаді 2024 року експертами Програми USAID проведено 
тренінги для суддів та працівників апарату пілотних судів на тему важливості 
потерпіло-орієнтованого підходу при організації судових процесів у справах про 
воєнні злочини. 
 Спільно з міжнародними експертами розроблено Протокол для судів по 
роботі з вразливими потерпілими і свідками, який рішенням РС України від 
11.11.2024 № 38 схвалено та рекомендовано пілотним судам його застосовувати.   

У рамках співпраці ДСА України з Програмою USAID "Справедливість 
для всіх", за підтримки РС України в 2024 році розпочато реалізацію проєкту із 
створення електронної, двомовної (українською та англійською) та дружньої для 
користувача бази даних рішень українських судів у справах по воєнних 
злочинах. Рішенням РС України від 11.04.2024 № 9 схвалено цю ініціативу 
Програми USAID. Проведено координаційні та робочі зустрічі, сформовано 
робочу групу для більш детального обговорення, формування нормативної бази 
і вирішення операційних питань, які виникатимуть під час впровадження цього 
проєкту. Досвід створення такої бази даних було презентовано під час 
міжнародної конференції з судового адміністрування у Сінгапурі. 
 27 вересня 2024 р. за сприяння Програми USAID "Справедливість для всіх" 
проведено круглий стіл для суддів, прокурорів, слідчих та адвокатів на тему: 
"Сприяння справедливому та ефективному здійсненню правосуддя у справах про 
воєнні злочини". 
 24 – 25 жовтня 2024 р. в місті Києві за підтримки Програми USAID 
"Справедливість для всіх" у співпраці з українськими та міжнародними 
партнерами проведено Другу щорічну конференцію "Правосуддя в національних 
судах у справах про воєнні злочини", яка проходила під гаслом "Обстоюючи 
невідворотність покарання". Дискусії під час конференції були зосереджені на 
прогресі, досягнутому у впровадженні експертних рекомендацій щодо зміцнення 
законодавчої бази, посиленні професійної спроможності суддів та адвокатів 
захисту, а також покращенні судового адміністрування щодо справ про воєнні 
злочини.  

Учасники конференції напрацювали рекомендації та пропозиції щодо 
подальших кроків у сприянні справедливому, неупередженому та ефективному 
розгляду справ про воєнні злочини.  
 Спільно з Проєктом ЄС "ПРАВО – JUSTICE ІІІ" в рамках реалізації 
Ініціативи "Модельні суди" 9 липня 2024 р. проведено круглий стіл на тему: 
"Впровадження комплексної системи підтримки потерпілих та свідків воєнних 
злочинів в Україні". Увага учасників заходу була зосереджена на захисті та 
підтримці потерпілих і свідків воєнних злочинів від повторної віктимізації, 
покращення якості досудового розслідування і збирання доказів, що 
сприятимуть притягненню винних до відповідальності (детальніше за 
посиланням: https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1635179/). 

 
 

https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1635179/
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Програмою розвитку ООН 23 серпня 2024 р. організовано V Судовий 
форум, основною метою якого було обговорення проблемних питань щодо 
здійснення правосуддя в умовах війни. Учасники форуму обговорили 
особливості формування національної моделі перехідного правосуддя, цивільно-
правові аспекти відшкодування шкоди постраждалим від конфлікту, відновлення 
порушених прав, особливості правового регулювання та судової практики у 
справах про захист прав ветеранів та членів родин загиблих військових, їх 
соціального забезпечення, звернули увагу на складні правові питання розгляду 
справ щодо воєнних злочинів проти власності, застосування інституту реквізиції 
в умовах воєнного стану, та інші проблеми та виклики, які постали перед 
судовою владою в умовах воєнного стану та шляхи їх подолання. Участь в заході 
взяли фахівці судової гілки влади, представники парламенту, адвокатури, 
громадянського суспільства, національних і міжнародних неурядових 
організацій та агенцій ООН. На форумі т. в. о. Голови ДСА України виступив із 
доповіддю на темою "Адміністрування судів в умовах воєнного стану". 
 

Цифровізація правосуддя в рамках міжнародної технічної допомоги 
 

 Питання цифровізації судочинства, як одне із ключових питань, 
порушується в межах підготовки до офіційних переговорів про вступ України 
до ЄС та передбачено рядом реформ на період до 2027 року в Ukraine Facility 
Plan.  

Протягом звітного періоду ДСА України співпрацювала з міжнародними 
проєктами з метою залучення експертної та фінансової підтримки цифровізації 
правосуддя та брала участь у різноманітних міжнародних заходах з цього 
питання.  
 Більш розширена інформація щодо співпраці із міжнародними партнерами 
з розвитку за цим напрямом висвітлена у розділі 4 "Інформаційно-технічне 
забезпечення судів" цього звіту. 
 

Поліпшення доступу громадян до приміщень судів та інформації про суд 
 

 У 2024 році ДСА України здійснювала співпрацю з міжнародними 
партнерами з розвитку з питань поліпшення доступу громадян до приміщень 
судів та інформації про суд. 
 

 24 січня 2024 р. голова Київської обласної військової адміністрації, т. в. о. 
Голови ДСА України, керівник Програми USAID "Справедливість для всіх" 
підписали Протокол про співпрацю з реконструкції приміщення Бородянського 
районного суду в Київській області, яке зруйноване в перші дні повномасштабної 
війни. Реконструкція – це пілотний проєкт, який реалізується в межах Програми 
USAID "Справедливість для всіх". Його мета – сприяти відновленню роботи 
постраждалих від обстрілів або зруйнованих приміщень судів на звільнених від 
окупації територіях України задля забезпечення належного доступу громадян до 
правосуддя. Площа нової будівлі становитиме до 2 тис. кв. метрів і буде 
обладнана відповідно до сучасних будівельних норм і міжнародних стандартів. 
У ній будуть дружні до відвідувачів вільні зони, просторі зали судових засідань, 
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відповідні офісні приміщення для працівників суду, спеціальні кімнати для 
потерпілих і свідків, адвокатів і преси, забезпечено доступ для людей з 
інвалідністю.  
 У співпраці з Проєктом ЄС "ПРАВО-JUSTICE ІІІ", з метою впровадження 
сервісів для вразливих категорій користувачів суду продовжено реалізацію 
проєкту "Служба волонтерів у судах", яку було розпочато у 2020 році. Діяльність 
служби волонтерів у суді допомагає забезпечити комфортне перебування людей 
у суді та розширити їх права на доступ до правосуддя. За весь період реалізації 
проєкту ініціатива набула всеукраїнського поширення, меморандуми про 
співпрацю були підписані у 18 судах України, понад 300 волонтерів надавали 
підтримку вразливим відвідувачам.  
 Наразі у зв’язку із дією воєнного стану в Україні впровадження 
волонтерських служб зупинено в деяких судах, які розміщені в східних регіонах. 
Так, станом на грудень 2024 року сервіс пілотується лише у 9 судах.  
 У межах реалізації Проєкту ЄС "ПРАВО-JUSTICE ІІІ" проведено п’ятий 
спеціальний навчальний курс "Підготовка тренерів з впровадження сервісів для 
вразливих осіб у суді: міжнародні стандарти та національний досвід в умовах 
війни». Навчання пройшли 36 учасників, які отримали сертифікати про здобуття 
кваліфікації тренера. Всього за п’ять навчальних курсів (2020 – 2024 рр.) 
підготовлено 179 тренерів, серед яких судді, працівники апаратів судів, ССО, 
НШС України, ДСА України, Національної поліції України, адвокати, 
представники громадськості та системи органів безоплатної правової допомоги. 
 14 листопада 2024 р. відбувся круглий стіл на тему "Сервіси для вразливих 
користувачів суду в умовах війни: міжнародні стандарти та національний 
досвід". Під час заходу учасники розглянули нові підходи до впровадження 
сервісів для вразливих осіб, обговорили доступність правосуддя в умовах війни 
та нові виклики, а також презентували проєкти впровадження сервісів для 
вразливих користувачів суду в умовах воєнного стану (детальніше за 
посиланням: https://bit.ly/3CBKq9W ). 
 

Посилення комунікацій судової влади 
 
 

 Протягом звітного періоду ДСА України співпрацювала з міжнародними 
партнерами з розвитку з питань покращення ефективності комунікаційної 
діяльності органів судової влади.  
 

 У рамках реалізації проєкту "Посилення комунікаційних компетенцій 
судової системи України шляхом розробки ефективної системи внутрішньої 
комунікації та стійких комунікаційних інструментів", що реалізується 
організацією "Good to Know" у співпраці з Національною судовою 
адміністрацією Литви, т. в. о. Голови ДСА України у складі української делегації 
в квітні місяці відвідав з навчальним візитом м. Вільнюс.  

У ході візиту члени делегації ознайомилися із литовською судовою 
системою, повноваженнями органів самоврядування, функціонуванням ІТ-
системи у судах, принципами організації внутрішньої координації у судовій 
спільноті, співпрацею з іншими гілками влади та комунікацією з громадськістю.  

https://bit.ly/3CBKq9W
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 Під час практичного семінару "Внутрішня і зовнішня комунікація судової 
системи: як забезпечити ефективне внутрішнє координування у судовій 
спільноті та співпрацю з іншими гілками влади" учасники обговорили поточні 
виклики у сфері комунікації та шляхи їх вирішення (детальніше за посиланням: 
https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1592607/ ). 
 
 

 19 липня 2024 р. у м. Львові за підтримки комунікаційної агенції "Good to 
know", Проєкту ЄС "Право-JUSTICE ІІІ", Програми USAID "Справедливість для 
всіх" проведено міжнародну конференцію "Комунікація судової влади: єдиний 
голос як інструмент для розбудови довіри". Участь у заході взяли представники 
органів судової влади України та Литви, громадських організацій, проєктів 
міжнародної технічної допомоги, а також у засобах масової інформації. 
 

Здійснення заходів з євроінтеграції 
 

 Наразі Україна реалізує заходи з підготовки до майбутнього членства у 
Європейському Союзі. ДСА України є активним учасником євроінтеграційного 
процесу України. 
 У 2024 році ДСА України у рамках підготовки до переговорного процесу 
щодо вступу України до ЄС брала участь у проведенні офіційного скринінгу та 
підготовці проєкту Дорожньої карти за сферою "Верховенство права" 
переговорного розділу 23 "Верховенство права та основоположні права та 
свободи" та розділу 24 "Юстиція. Свобода. Безпека". Розділи 23 та 24 є 
вирішальними в переговорному процесі, оскільки жоден інший переговорний 
розділ не буде закритий, допоки не виконані контрольні показники в межах двох 
вказаних розділів. 
 Представники ДСА України були в складі української делегації та брали 
участь в двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії по 
переговорному розділу 23 "Верховенство права та основоположні права та 
свободи" та розділу 24 "Юстиція. Свобода. Безпека". 
 ДСА України є відповідальним виконавцем та інформує Кабінет Міністрів 
України та інші уповноважені органи державної влади про виконання: пунктів 
плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної 
енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, до Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС; розширеного Плану заходів для реалізації у 2024 році Висновку 
Європейської Комісії щодо заявки України на членство в ЄС; операційного 
плану реалізації у 2022-2024 роках Стратегії комунікації з питань європейської 
інтеграції України на період до 2026 року; операційних висновків за 
результатами восьмого засідання Діалогу з прав людини між Україною та ЄС; 
операційних висновків за результатами восьмого засідання Підкомітету з питань 
юстиції, свободи та безпеки; заходів Плану для Ukraine Facility; плану заходів з 
реалізації Листа про наміри Уряду України та Національного банку України та 
Меморандуму про економічну та фінансову політику. 
  

https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1592607/
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Крім того, ДСА Україна брала участь у підготовці інформаційно-
довідкових матеріалів для надання Стороні ЄС щодо прогресу, який було 
досягнуто у рамках підготовки "Індивідуального річного звіту: прогрес за всіма 
критеріями Україною в частині виконання політичних та економічних критеріїв 
для вступу до ЄС".  
 Співпраця ДСА України з міжнародними партнерами з розвитку, іншими 
міжнародними організаціями суддів та судовими установами сприяє не лише 
обміну практичним досвідом, а й відновленню функціонування української 
судової системи, удосконаленню судового адміністрування, поліпшенню 
доступу до правосуддя, з урахуванням міжнародних практик і стандартів.  
 

21. Організаційне забезпечення діяльності органів суддівського 
самоврядування 

 
 Одним із напрямів роботи ДСА України відповідно до статті 134 Закону 
№1402-VIII є забезпечення діяльності органів суддівського самоврядування. 
 За підсумками роботи у 2024 році забезпечено проведення 12 засідань 
РС України, на яких прийнято 48 рішень. 
 Крім того, забезпечено проведення першого етапу ХХ чергового з’їзду 
суддів України (18-19 вересня 2024 р.), на якому було призначено одного суддю 
Конституційного Суду України, затверджено оновлену редакцію Кодексу 
суддівської етики, а також прийнято рішення від 19.09.2024 "Про відновлення та 
зміцнення ролі органів суддівського самоврядування і повернення повноважень 
Раді суддів України". 
 За результатами заслуховування інформації Голови РС України щодо 
забезпечення незалежності судів і суддів; інформації Голови ВККС України про 
діяльність ВККС України; т. в. о. Голови ДСА України щодо фінансового та 
матеріально-технічного забезпечення діяльності місцевих та апеляційних судів; 
виступів делегатів та запрошених осіб, ХХ черговим з’їздом суддів України 
прийнято рішення від 19.09.2024 "Щодо зміцнення незалежності суддів, захисту 
їх професійних інтересів, звернення до державних органів та посадових осіб". 
 Наказом ДСА України від 25.10.2024 № 455 затверджено План заходів, 
спрямований на виконання рішення ХХ чергового з’їзду суддів України від 
19.09.2024 "Щодо зміцнення незалежності суддів, захисту їх професійних 
інтересів, звернення до державних органів та посадових осіб", у частині, що 
стосується повноважень ДСА України. Інформація про стан виконання цього 
Плану заходів щоквартально доводиться до відома РС України.  
 З метою виконання рішення РС України від 11.04.2024 № 1 про 
оголошення конкурсу для відбору кандидатур на дві вакантні посади судді 
Конституційного Суду України та початок прийняття заяв (з доданими до них 
документами) осіб, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного 
Суду України, було опрацьовано документи кандидатів щодо відповідності та 
допуску до зазначеного конкурсного відбору вимогам, установленим 
Конституцією України та Законом України "Про Конституційний Суд України". 
У подальшому стосовно усіх кандидатів, допущених до конкурсного відбору, 



92 
 

організовано спеціальну перевірку у порядку, передбаченому Законом України 
"Про запобігання корупції", та надіслано копії документів, поданих кандидатами 
на посаду судді Конституційного Суду України, до Дорадчої групи для оцінки 
моральних якостей і рівня компетентності у сфері права кандидатів на посаду 
судді Конституційного Суду та надання списку кандидатів, оцінених Дорадчою 
групою. 
 Дорадча група 6 грудня 2024 р. провела засідання, на якому ухвалила 
рішення щодо оцінювання рівня компетентності кандидатів на посаду судді 
Конституційного Суду України та підвела підсумки конкурсу за квотою з’їзду 
суддів України. Усі кандидати визнані такими, що "не відповідають" критерію 
визнаного рівня компетентності у сфері права для цілей відбору кандидатів на 
посаду судді Конституційного Суду України. 
 Тому рішенням РС України від 9 грудня 2024 р. № 41 оголошено про 
початок конкурсу для відбору кандидатур на дві посади судді Конституційного 
Суду України та початок прийняття заяв (з доданими до них документами) осіб, 
які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, з 
10 грудня 2024 р. по 09 січня 2025 р. включно. 
 У зв’язку з цим ДСА України здійснювалось опрацювання документів 
кандидатів, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду 
України, щодо відповідності вимогам, установленим Конституцією України та 
Законом України "Про Конституційний Суд України". 
 Протягом 2024 року здійснювалось організаційне забезпечення ще одного 
напряму, яким активно опікується РС України – перезапуск комунікації з 
суспільством і громадянами. На кінець звітного періоду у РС України триває 
обговорення питання оновлення Комунікаційної концепції. Окрім стратегічних 
завдань, Комунікаційна концепція, що була схвалена рішенням РС України від 
04.05.2023 № 18, має вирішити й цілий ряд організаційних, кадрових та 
матеріально-технічних питань, а саме вони потребують узгодженої позиції 
представників усіх органів суддівського врядування. 
 ДСА України організовано та забезпечено робочу зустріч членів РС 
України з представниками громадської організації "Вектор прав людини" щодо 
питань, які стосуються комунікації судової влади з суспільством. У підсумку 
учасники зустрічі представили ідеї з покращення комунікаційної роботи судів, 
зокрема щодо справ, пов’язаних з війною, забезпечення додаткових заходів 
повідомлення у справах in absentia та поділились планами з відновлення та 
розширення конкурсу медіа робіт на судову тематику "Суд людською мовою". 
 Також здійснено організаційне забезпечення засідань робочої групи у 
складі представників РС України, ВРП, ДСА України та інших зацікавлених осіб, 
утвореної рішенням РС України від 26.04.2024 № 10, з метою врегулювання 
технічних та організаційних питань, забезпечення автоматизованої взаємодії 
Положення про автоматизовану систему документообігу суду та модулів ЄСІТС, 
їх однакового розуміння та застосування судами відповідних норм і викладення 
в новій єдиній чинній редакції Положення про автоматизовану систему 
документообігу суду.  

https://rsu.gov.ua/uploads/article/risenna-rsu-vid-091224-no-41-sod-8ad3179e35.pdf
https://rsu.gov.ua/uploads/article/risenna-rsu-no-18-vid-04052023-p-cdb623db90.pdf
https://rsu.gov.ua/uploads/article/risenna-rsu-no-18-vid-04052023-p-cdb623db90.pdf
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 За результатами опрацювання питання щодо порядку функціонування 
АСДС відповідно до Положення, норми якого діють у різних редакціях із 
певними правилами набрання ними чинності та застосування їх із численними 
змінами та доповненнями до них, робочою групою напрацьовано проєкт 
Положення про автоматизовану систему документообігу суду в новій єдиній 
чинній редакції, що має сприяти чіткій правовій визначеності порядку 
функціонування АСДС. Рішенням РС України від 11.11.2024 № 39 затверджено 
нову єдину чинну редакцію Положення про автоматизовану систему 
документообігу суду, яка вступить в дію після погодження з ДСА України, а саме 
із усіма структурними підрозділами, які будуть залучені на етапі його 
впровадження, та публікації на сайті РС України. 
 15.11.2024 ДСА України забезпечено проведення РС України перевірки 
Франківського районного суду міста Львова за зверненнями суддів цього суду. 
 Крім того, забезпечено проведення дев’яти засідань робочої групи з 
оновлення Кодексу суддівської етики, необхідність якої викликана Висновком 
Консультативної ради європейських суддів про свободу вираження поглядів 
суддів № 25, представленим 2 грудня 2022 р. у Страсбурзі. Головною метою 
оновлення Кодексу було наближення його норм до міжнародних стандартів, 
узгодження з новим законодавством України та врахування нових етичних 
викликів. 
 ХХ черговим з’їздом суддів схвалено зміни до Кодексу суддівської етики 
та доручено РС України підготувати коментар до Кодексу суддівської етики, у 
якому буде розтлумачено на прикладах застосування кожної статті. Згідно з 
рішенням РС України від 04.10.2024 № 35 утворено робочу групу з підготовки 
Коментаря до Кодексу суддівської етики, персональний склад якої затверджено 
розпорядженням Голови РС України від 08.11.2024 № 3. До складу зазначеної 
робочої групи увійшли представники органів суддівського самоврядування й 
врядування, судді та судді у відставці, представники суддівських громадських 
організацій, науковці, правники та міжнародні партнери. 
 За організаційного сприяння Програми UASID "Справедливість для всіх" 
здійснено заходи щодо підготовки та проведення 8 листопада 2024 р. 
установчого засідання робочої групи, а також 20 грудня 2024 року – засідання 
цієї робочої групи в розширеному форматі на базі Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, у якому взяли участь більшість членів 
робочої групи, представники ВККС України, ВРП, науковці університету.  
 Разом з тим організовано висвітлення інформації щодо діяльності 
РС України, з’їзду суддів України та прийнятих ними рішень у засобах масової 
інформації та на офіційному вебсайті РС України. 
 Також було опрацьовано 46 законопроєктів, що надходили від Верховної 
Ради України, ВРП та підготовлено проєкти пропозицій РС щодо внесення змін 
або доцільності прийняття цих законопроєктів. Крім того, протягом 2024 року 
опрацьовано 366 звернень (скарг) та 2 673 листи, що надійшли до РС України. 
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22. Зв’язки з громадськістю та медіа 
 

 Для ДСА України одним із важливих напрямів діяльності є забезпечення 
права на отримання суспільством якісної інформації про те, що відбувається в її 
структурі та інших органах і установах системи правосуддя. 
 Тому основною місією та задачею пресслужби ДСА України є підвищення 
рівня обізнаності суспільства про діяльність ДСА України через налагодження 
проактивної комунікації з державними інституціями, представниками 
громадськості, медіа, міжнародними стратегічними партнерами. 
 Важливим є донесення правдивої, вчасної і докладної суспільно важливої 
інформації про діяльність ДСА України як державного органу у системі 
правосуддя, що здійснює організаційне та фінансове забезпечення діяльності 
судів та органів судової влади у межах повноважень, установлених законом.  
 У висвітленні будь-якої тематики спеціалісти пресслужби виходять з 
безумовного дотримання норм чинного законодавства та міжнародного права. 
 В арсеналі власних інформаційних платформ: вебсайт ДСА України, 
сторінки ДСА України у соціальних мережах "Facebook", "YouTube" та 
Telegram-каналі.  
 Сприяння формуванню довіри суспільства до ДСА України відбувається у 
спосіб забезпечення відкритого доступу громадян до інформації про результати 
її діяльності. 
 Пресслужба ДСА України в межах своєї компетенції опрацьовує запити 
громадян на отримання інформації та запити від медіа. 
 На вебсайті ДСА України функціонує розділ "ГРОМАДЯНАМ", що значно 
полегшує комунікацію між громадянами та ДСА України для вирішення будь-
яких питань, що належать до компетенції ДСА України. Також на цьому вебсайті 
в розділі "ПРЕС-ЦЕНТР" громадянам пропонується підрозділ "НОВИНИ", в 
якому висвітлюється діяльність ДСА України. Інформація відповідає 
стандартам: актуальність; точність; достовірність.  
 У 2024 році здійснювались заходи з наповнення інформацією та 
адміністрування вебсайтів ДСА України, ЕР та офіційного вебпорталу "Судова 
влада України". На сайтах розміщувалася оперативна інформація, що стосується 
наборів відкритих даних, нормативно-правових документів, бюджетної 
політики, конкурсних процедур на зайняття вакантних посад державної служби, 
фінансової звітності, ефективності роботи судів, питань ґендерної рівності тощо.  
 Здійснювалось інформаційне супроводження публічних заходів, у яких 
брали участь керівники ДСА України, зокрема, судово-юридичних форумів, 
конференцій, семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо.  
 З метою оперативного інформування громадськості та представників 
судової влади про роботу судової системи в умовах воєнного стану ведеться 
Телеграм-канал "ДСА України & Судова влада", який має понад 4 тисячі 
підписників, сторінку у "Facebook", яка має понад 15 тисяч читачів та Youtube, 
де можна побачити сюжети медіа, сюжети власного виробництва, інтерв’ю та 
презентації про діяльність ДСА України. 
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 Протягом 2024 року опубліковано інформацію (новини, розміщення 
нормативно-правових документів): вебсайт – 172, "Facebook" – 535, 
Telegram – 943, Youtube відеопублікації – 17, сюжети медіа – 3, сюжети власного 
виробництва – 2, ролики про діяльність ДСА України – 2, презентації – 15, 
накази – 390; адміністрування офіційного вебсайту ЕР: публікації – 22, 
анонси – 13, рішення – 4. 
 Також був проведений моніторинг та аналіз публікацій, розміщених на 
вебсторінках ТУ ДСА України, на змістовне наповнення, динаміку публікацій та 
їх оформлення (візуальне підкріплення), локальність тем, загальну важливість. 
За результатами проведеного заходу були розроблені тематичні зображення (для 
"каруселі"), універсальні "заставки" на різні події/випадки (до відома, анонс, 
важливо, запрошуємо на роботу, результати перевірки тощо). 
 У перспективі планується розроблення внутрішнього документа про єдині 
стандарти щодо створення публікацій на вебсайтах ТУ ДСА України з метою 
відповідності контенту інформаційним стандартам та стандартам візуального 
оформлення; ознайомлення осіб, відповідальних за створення публікацій на 
вебсайтах ТУ ДСА України, з означеним документом та запровадження єдиних 
стандартів.  
 
 

23. Робота із зверненнями громадян та запитами 
на публічну інформацію 

 
 
 

 На виконання вимог Закону України "Про звернення громадян" у 
2024 році до ДСА України надійшло 3 074 звернення громадян, що на 0,9 % 
менше у порівнянні з 2023 роком.  
 Найчастішими питаннями, стосовно яких звертаються громадяни до 
ДСА України в порядку, визначеному Законом України "Про звернення 
громадян", є: неналежна організація роботи суду; неналежна організація роботи 
ТУ ДСА України; неналежне фінансове забезпечення оплати праці працівників 
апаратів судів; повернення помилково зарахованих до бюджету коштів; 
неправомірні дії суддів. 
 Відповідно до Закону України "Про публічну інформацію" у 2024 році до 
ДСА України надійшло 1 514 запитів на публічну інформацію, що на 0,9 % 
більше у порівнянні із 2023 роком.  
 Протягом звітного періоду запитувачі зверталися до ДСА України із 
запитами на публічну інформацію, зокрема із таких питань: щодо діяльності 
ДСА України; організації роботи судів; надання статистичної інформації; 
фінансового забезпечення судів та оплати праці працівників апаратів судів; 
надання інформації про внесення електронних копій судових рішень до Єдиного 
державного реєстру судових рішень; впровадження та функціонування ЄСІТС; 
надання інформації про порядок сплати судового збору; надання інформації про 
перебування справ у провадженні судів.  
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Також ДСА України в межах повноважень постійно надавалися: 

роз’яснення у вигляді інформаційних листів та методичних рекомендацій щодо 
застосування окремих положень законодавства з питань судоустрою і статусу 
суддів, виконання судових рішень; матеріали судової практики, необхідні для 
використання в роботі ТУ ДСА України. 
 

24. Інформація про документообіг у ДСА України 
   

ДСА України у 2024 році опрацьовано 84 142 документи, що на 10 723 
документи більше, ніж за 2023 рік (73 419). 
 Так, до ДСА України у 2024 році надійшло 53 880 вхідних документів, що 
на 4 441 документ більше, ніж у 2023 році (49 439), з них: 

нормативно-правові акти – 810 (у 2023 році – 984); 
звернення ТУ ДСА України – 7 054 (у 2023 році – 6 234); 
звернення судів – 15 435 (у 2023 році – 16 691); 
звернення інших установ – 25 925 (у 2023 році – 21 263); 
документи з грифом "ДСК" – 68 (у 2023 році – 44); 
звернення громадян – 3 074 (у 2023 році – 3 110); 
запити на публічну інформації – 1 514 (у 2023 році – 1 302). 
Вхідних документів, пов’язаних із виконанням Закону України 

"Про виконавче провадження", якими визначено, що ДСА України є стягувачем 
за рішеннями про стягнення судового збору, про накладення штрафу (як засобу 
процесуального примусу) у звітному періоді 2024 року надійшло у кількості 
13 083 документи. 
 Також у зв’язку з набранням чинності з 12 жовтня 2023 р. Законом України 
від 20.09.2023 № 3384-ІХ "Про внесення змін до деяких законів України про 
визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану" 
збільшилось надходження запитів для забезпечення проведення спеціальної 
перевірки, передбаченої Законом України "Про запобігання корупції", у 
кількості 6 465 документів.    

У 2024 році зареєстровано 591 наказ ДСА України з основної діяльності 
(у 2023 році – 596) та 12 доручень тимчасово виконуючого обов’язки Голови 
ДСА України (у 2023 році – 8).  

 

 Протягом 2024 року в ДСА України підготовлено та зареєстровано 
29 659 вихідних документів, що на 6 283 документи більше, ніж у 2023 році 
(23 376), у тому числі відповіді на звернення громадян – 2 720 (у 2023 році – 
2 910), відповіді на запити на публічну інформацію – 1 441 (у 2023 році – 1 235). 

Відправлено поштової кореспонденції у кількості 32 477 документів, що на 
7 703 документи більше, ніж у 2023 році (24 774). 
 У звітному періоді розглянуто 1 528 запитів на публічну інформацію, з 
урахуванням запитів, що залишились на розгляді з попереднього періоду (у 2023 
році – 1 338). 
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За результатами розгляду запитів на публічну інформацію ДСА України 

розглянула всі отримані запити на публічну інформацію у строки, визначені 
статтею 20 Закону України "Про доступ до публічної інформації". 
 Звернень громадян у звітному періоді розглянуто 3 025, з урахуванням 
звернень, що залишилися на розгляді з попереднього періоду (у 2023 році – 
3 015). 
 Крім того, було забезпечено: 

здійснення щомісячної роботи з підготовки звіту про документообіг та 
стан виконавської дисципліни в ДСА України; 

проведення перевірки наявності та фізичного стану документів, справ, 
видань, електронних носіїв інформації з грифом "Для службового користування" 
за 2023 рік, про що складено відповідний акт; 

проведення перевірки наявності печаток і штампів у ДСА України, про що 
складено відповідний акт; 

здійснення роботи з прийняття справ постійного та тривалого (понад 
10 років) зберігання за 2021 – 2022 роки від структурних підрозділів 
ДСА України до архіву ДСА України, надання методичної допомоги 
структурним підрозділам із зазначених питань, видавання справ, надання витягів 
та копій з архівних матеріалів відповідно до запитів працівників ДСА України, 
звернень громадян, суддів, працівників апаратів судів; 

підготовку звітів за I – IV квартали 2024 року щодо наявності та стану 
збереженості документів Національного архівного фонду України, а також 
документів тривалого зберігання, документів з кадрових питань (особового 
складу) в ДСА України та надано до Центрального архіву вищих органів влади 
та управління; 

організацію та проведення 3 засідань експертної комісії ДСА України.   

Також на виконання доручення т. в. о. Голови ДСА України від 24.10.2024 
№ 10 щодо підготовки номенклатури справ ДСА України на 2025 рік проведено 
узагальнення наданих структурними підрозділами ДСА України пропозицій до 
номенклатури справ, підготовлено зведену номенклатуру справ ДСА України на 
2025 рік, видано наказ ДСА України від 10.12.2024 № 547 "Про затвердження 
номенклатури справ ДСА України на 2025 рік". 
 На виконання наказу від 07.11.2024 № 425 "Про утворення комісії з 
перевірки фізичного стану справ постійного та тривалого термінів зберігання в 
архіві ДСА України" в період з 08.11.2024 по 02.12.2024 комісією здійснена 
перевірка фізичного стану справ постійного та тривалого термінів зберігання в 
архіві ДСА України, про що 02.12.2024 складено відповідний акт. 
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25. Організаційне забезпечення роботи Етичної ради 
 

 Згідно з частиною двадцять другою статті 91 Закону України "Про Вищу 
раду правосуддя" ДСА України у 2024 році здійснювала організаційно-технічне 
забезпечення роботи Етичної ради. 
 Протягом 2024 року організовано та забезпечено проведення 10 офіційних 
засідань ЕР та 17 робочих зустрічей членів ЕР, на яких прийнято 15 рішень.  
 У 2024 році отримано і опрацьовано документів та інформацію стосовно 
13 кандидатів на посаду члена ВРП, призначення якого здійснює Президент 
України, та стосовно 16 кандидатів на посаду члена ВРП, обрання якого здійснює 
з’їзд суддів України. 
 Організовано та забезпечено проведення ЕР 12 співбесід з кандидатами на 
посаду члена ВРП з відео- та аудіофіксацією і трансляцією в режимі реального 
часу на офіційному вебпорталі "Судова влада України". 
 Забезпечено розміщення актуальної інформації ЕР, а саме: анонсів, новин, 
текстів ухвалених рішень Етичної ради на офіційній вебсторінці ЕР вебпорталу 
"Судова влада України" https://ec.court.gov.ua/ec/ . 
 Крім того, забезпечено реєстрацію в базі даних "Діловодство ЕР" та 
опрацьовано 278 листів (повідомлень), що надійшли до ЕР у період з 01 січня по 
31 грудня 2024 року. 
  

https://ec.court.gov.ua/ec/
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Пріоритети ДСА України на 2025 рік 
 

1. Вжиття дієвих заходів для належного фінансування судів, органів та 
установ системи правосуддя, головним розпорядником щодо яких є 
ДСА України. 

2. Продовження спільної роботи над проєктами нормативів кадрового, 
фінансового, матеріально-технічного та іншого забезпечення судів. 

3. Поліпшення рівня оплати праці працівників апаратів судів. 
4. Забезпечення судів, органів та установ системи правосуддя 

приміщеннями державної форми власності, які належать до сфери управління 
ДСА України, та зміцнення їх матеріально-технічної бази. 

5. Подальша цифровізація сектору правосуддя, зокрема, удосконалення 
функціонування підсистеми "Електронний суд" та запровадження нових 
електронних сервісів.  

6. Реалізація пілотного проєкту щодо проведення оптимізації мережі 
місцевих загальних судів в одній чи декількох визначених пілотних областях. 

7. Забезпечення у взаємодії із Службою судової охорони особистої 
безпеки суддів та охорони приміщень судів. 

8. Вжиття заходів щодо виплати заборгованості за рішеннями судів, 
винесених на користь суддів, працівників апаратів судів, органів та установ 
системи правосуддя. 

9. Опрацювання питання можливості (у тому числі на законодавчому 
рівні) створення кандидатського резерву, до якого включаються особи, які під 
час проведення конкурсу включені до загального рейтингу кандидатів на посади 
державної служби категорій "Б" і "В", та особи, пропозиції щодо кандидатур яких 
внесені суб’єкту призначення. 

10. Продовження участі у євроінтеграційному процесі України з питань, 
що віднесені до повноважень ДСА України.  
 
 
 
 
 
 

 
________________________________________ 

 
Державна судова адміністрація України 

 
00020, м. Київ, вул. Липська, 18/5 

тел. (044) 277 76 03, inbox@court.gov.ua 
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